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1 Eessona
Olete asja ostnud HAULOTTE®-i seadme, mistdttu tdéname teid usalduse eest.

Tdstuk on seadis inimeste tdstmiseks ning on projekteeritud ja valmistatud selleks, et
vBimaldada kasutajatele koos vajalike materjalide ja tédvahenditega juurdepaasu kdérgel asuvatele
toopiirkondadele. K&ik muud kasutusviisid ja tdstetava tddlava ehituse muutused peavad olema
kooskdlastatud HAULOTTE®-iga.

Kédesolev kasutusjuhend kuulub lahutamatu osana masina juurde ja peab pidevalt asuma masina
dokumendihoidjas.

Et saaksite masinaga taielikult rahul olla, peate rangelt jargima kdesolevas juhendis sisalduvaid
kasutusjuhiseid. Masina dige ja taiesti ohutu kasutuse tagamiseks tohivad tdstelava kasutada ja hooldada
ainult koolitatud ja volitatud té6tajad.

Soovime pddrata teie tahelepanu eeskatt 2 olulisele punktile :
- Jargige ohutusndudeid.
- Kasutage masinat kdesoleva kasutusjuhendiga ettenahtud kaituspiirides.

Seadmete nimetuste puhul réhutame, et need on kaubanduslikud ja neid ei tohi ajada segamini tehniliste
omadustega.. Uksnes tehniliste kirjelduste tabelid annavad alust omistada seadmetele nende eeldatav
kasutus..

Kasutusjuhend on mdeldud HAULOTTE®-i nende mudelite kasutajatele, mis on kirjas juhendi kaanel.

Keel ja originaalversioon : Originaalversioonideks on inglis- ja prantsuskeelne
kasutusjuhend. Muukeelsed kasutusjuhendid on originaalversiooni télked.

Kasutusjuhend ei asenda masina igale kasutajale vajalikku ja kohustuslikku valjadpet. Kaesolev juhend
sisaldab HAULOTTE®-i antud kasutusjuhiseid masina tdhusaks ja ohutuks kasutamiseks.

Kéesolev juhend peab olema kattesaadav igal kasutajale ja see peab olema heas
seisukorras. Lisaeksemplare saab tellida HAULOTTE Services®-ilt.

Jatkake ohutult t66d koos HAULOTTE®-iga!

Oma HAULOTTE® masinate kasutusjuhendite veebis vaatamiseks ja sealt allalaadimiseks minge
aadressile :

https://www.e-technical-information.com

V6i skannige allolev QR-kood :

Eg

| =
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2  Kasutaja vastutus
2.1 Omaniku vastutus

Omanik (v6i rendileandja) on kohustatud :
- Informeerima kasutajat kasutusjuhendis sisalduvatest juhistest/soovitustest.
- Jargige masina kasutamist puudutavaid kohalikke eeskirju.

- Vahetage valja mis tahes puuduvad v&i halvas seisus juhendid vdi etiketid. Lisaeksemplare saab
tellida HAULOTTE Services®-ilt.

- Koostama vastavalt tootja soovitustele ennetava hoolduskava, vobttes arvesse tddkeskkonna ja
-tingimuste raskust.

- Teostama perioodilisi tlevaatusi vastavalt HAULOTTE®-i soovitustele ning kohalikele nduetele.

Enne tdstetava t66lava uuesti tédle panemist peavad kdik teadaolevad talitlushaired ja probleemid olema
kdrvaldatud.

2.2 Té6andja vastutus

To6andjal (vBi asutuse juhatajal) on jargmised kohustused :
- Tagada ja kontrollida kasutajate valjadpet.
- Volitada masina kasutamiseks koolitatud kasutaja(d).
- Teavitama kasutajat ja tutvustama talle kohalikke ndudeid.
- Keelama masina kasutamise kdigil jargmistel isikutel :
+ Kes on uimastite, alkoholi jne mdju all
* Hoogude, krampide, pearingluse jms alusel...

2.3 Koolitaja vastutus

- Koolitaja peab olema koolitamiseks vajaliku ettevalmistusega.
- Koolitus peab h6lmama kdesoleva juhendi kdiki juhiseid.

- Koolitus peab toimuma takistustevabas kohas, kuni koolitatav on v8imeline masinat ohutult juhtima ja
kasutama.

2.4 Kasutaja vastutus

Kasutaja on kohustatud :

- Kaesoleva juhendi ja masinale kinnitatud sildid 1abi lugema ja endale selgeks tegema.

- Enne masina kasutamist selle tle vaatama, jargides HAULOTTE® soovitusi.

- Teavitama omanikku (vdi rendileandjat) puuduvast vdi halvas seisukorras kasutusjuhendist ja siltidest.
- Teavitama omanikku (vdi rendileandjat) masina mis tahes rikkest.

Kasutaja peab veenduma, et omanik on teinud ndutavad kontrollitoimingud ja et tal on vdimalik masinat
kasutada vastavalt tootja ettenahtud kasutustingimustele.

Mis tahes kasutaja (juht, reisija, hooldaja, transportija, ...) peab olema tutvunud avariikaskude ja
masina toimimisega hadaolukorras.

Talitlushaire ning masinal v&i selle tddpiirkonnas ilmnevate turvariskide korral peab kasutaja masina
kasutamise katkestama ning teavitama sellest viivitamatult oma tlemust.
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Ohutus
Ohutusjuhised

3.1.1 Vale kasutus

Mitte kasutada masinat valjaspool kdesoleva juhendiga paika pandud tingimusi.
Arge kasutage masinat kraana, kaubatdstuki véi liftina.

Arge kasutage toé6lava tésteseadisena (kraanana), kui platvormist valjapoole on paigutatud koorem.

Arge kinnitage poomi ega tédlava tihegi kérval asuva, ei fikseeritud ega liikuva struktuuri kiilge.

Arge kasutage masinat, kui te olete Uksi. Kasutajat peab jalgima, kohal peab olema saatja, kes jaab
maapinnale ja on valmis hadaolukorraks.

Arge kasutage rikkis vdi halvasti hooldatud masinat. Eemaldage kasutusest rikkis / vigastatud masin.
Arge astuge kaante peale.

Arge asendage masina stabiilsuse jaoks téhtsaid masinaosi selliste osadega, millel on algupérasest osast
erinev kaal v8i tehnilised andmed.

Arge asendage tehases paigaldatud rattaid muude omadustega ratastega

Arge muutke ega deaktiveerige masina funktsioone, mis vaiksid kahjustada selle ohutust vdi stabiilsust.
Arge tBkestage ohutusseadiseid.

Arge kasutage masinat, kui etikett on puudu vai kulunud.

Arge rikkuge, muutke ega peitke masina etikette ega margistusi.

3.1.2 Kukkumisoht
NB:KAITSEPIIRE ON PEAMINE KAITSESUSTEEM LIIKUVA TOSTEPLATVORMI KUKKUMISE VASTU (PEMP) .

Enne t60 alustamist :

Toolavale pealeminemiseks voi sellelt mahatulemiseks :

Veenduge, et turvapiirded on digesti paigaldatud ja lukustatud.

Veenduge, et uks v&i liugvarav oleks lukustatud.

Kui kasutate masinat, millel on varav, kontrollige, kas see sulgub iseenesest
ning lukustub ja avaneb.

Eemaldage trepiastmetelt, pérandalt, kasipuult ja kaitsepiiretelt 8li ja mustus.
Puhastage tdsteplatvormi pdrand (seal ei v&i olla prugi).

Masin peab olema taielikult transpordiasendis (Juurdepaasu konfigureerimine) .
Kasutage ettenahtud juurdepaasukohta masina ees.

Toetuge 3 punktile (kded ja Uks jalg) - trepiaste ja kaitsepiirded.

Hoidke sdrmed juurdepaasuukse lahedal olevatest liikuvatest osadest eemal.
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Téélaval :

- Kui toébandja, vastutav organ vdi kohalikud eeskirjad nduavad
kukkumisvastaseid isikukaitsevahendeid (EPP), soovitame kasutada taielikke
turvarakmeid koos turvarihmaga.

- Kukkumisvastased isikukaitsevahendid tuleb kinnitada ainult platvormi
kukkumisvastastesse kinnituspunktidesse, mis on heaks kiidetud selleks lﬁws' ]
otstarbeks. W x1 220

- Vaadake platvormil asuvaid silte.

- Turvarihmu ei tohi kunagi kinnitada objekti vdi struktuuri kulge valjaspool
tooplatvormi (tddlava).

- Tootamise ajal peab toodlaval viibija hoidma kd&vasti kinni kaitsepiiretest,
kasipuust.

Uksnes platvormi turvapiiretega imbritsetud alas.
- Arge lahkuge to6lavalt, kui masin ei ole taielikult transpordiasendis.
- Arge kunagi kasutage kaitsepiirdeid to6lavale vi sellelt alla ronimiseks.

- Hoia oma jalad kogu aeg kindlalt té6lava pérandal.

- Araistu, seisa ega roni to6lava kaitsepiiretel.

- Arge toetuge uksele vai liugvéravale.

- Arge kummarduge (le kaitsepiirete ega ronige nende peale. Téétada vdib

3.1.3 Umberkukkumis-/kaldumisoht

Enne masina paikaseadmist ja té6lepanemist :

- Veenduge, et té6tamise aluspind kannatab masina kaalu. Kontrollige toetuspinna kandevdimet. n B
3.1 - Tehnilised andmed.

- Platvormidel, jalgteedel jne ole sdidusuuna vahetamisel tahelepanelik. Veenduge juhtimissuunas 3Sassiil
vOi armatuurlaual olevate punaste v&i valgete noolte abil.

- Arge Uletage masina maksimaalset nimikoormust, mis hdlmab ka nii
tédmaterjali kui lubatava inimeste arvu kaalu. Arge (letage lubatavat inimeste
arvu masinal.

- Arge suurendage t66kérgust lisavahendite abil (redel).

- Arge pange ei redelit ega tellinguid tédlavale ega toetage neid vastu Uhtegi
masinaosa.

- Paigutage koorem uhtlaselt to6platvormi (t66lava) keskele.

- Arge kasutage masinat, kui tuule kiirus on ulempiirist suurem. Lubatud tuule
kiiruse naitamiseks kuvatakse see té6platvormil (to6laval).

- Arge kunagi suurendage téélava pindala, mis on avatud tuulele. Samuti
arge lisage sinna plaate, lippe.... Suuniste tditmata jatmisel tekib stabiilsuse
kadumise oht, mis vdib tuua kaasa masina kukkumise.

- Arge tdstke platvormi ega liigutage masinat, kui platvorm on téstetud kaldega,
mis on suurem kui on masina lubatud tlempiir.

- Arge poorake poordalust, kui masin on kallakul, mis on suurem kui 25%.
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- Arge sditke masinaga lubatust suurematel kallakutel.

- Arge asendage masina stabiilsuse jaoks tihtsaid masinaosi selliste osadega, millel on algupérasest osast
erinev kaal v&i tehnilised andmed.

- Arge kasutage masinat, kui materjal vi esemed ripuvad kaitsepiirde vdi poomi
kiljes.

- Arge kunagi lukake ega témmake esemeid tddlavast valjapoole. Arge liletage maksimaalset lubatud
kilgjéudu, mis on dra toodud jdudluse andmetes.

- Arge kasutage masinat thegi muu struktuuri toetamiseks.
- Arge kasutage masinat pukseerimiseks ega tdmbamiseks.

Masina kasutamine kallakul :

Arge juhtige masinat kaldel, mis on suurem kui masina jaoks lubatud piki- ja p&ikikalle GB 3.1
- Tehnilised andmed.

TUUL: isikute tdsteplatvormi vdib kasutada kuni maksimaalse tuulekiiruseni, mis on naidatud kaesolevas
juhendis. Tuule kohaliku kiiruse tuvastamiseks kasutage jargnevat Beauforti skaalat, tuule Kkiiruse
hoiatusseadet vdi anemomeetrit.

NB:BEAUFORT'I SKAALAT TUULEKIIRUSE _.M65TMISEKS TUNNUSTATAKSE KOGU MAAILMAS NING SEDA
KASUTATAKSE ILMASTIKUTINGIMUSTE MAARATLEMISEKS. IGA PALLI PUHUL MOODETAKSE TUULEKIIRUST 10
M (32 FT 9 IN) KORGUSEL TASASEST, LAGEDAST MAAPINNAST..

Beaufort i skaala

Meteoroloogiline

Tugevus

kirjeldus

Tuulevaikus Suits tduseb otse Ules. 0-0,2 0-1 0-0,62

Vaikne tuul Suits kaldub veidi kdrvale. 03-1,5 1-5 0,62 -3,11
On tunda kerget
tdmbust. Puulehed

Kerge tuul sahisevad. Tuulelipud 1,6-33 6-11 3,72-6,84
podrlevad.
Puulehed ja vaikesed oksad

Nork tuul liiguvad pidevalt. Lipud liiguvad 34-54 12-19 7,46-11,8
veidi.
Tolm ja lahtised paberid

Mdddukas tuul lendavad. Vaikesed oksad 55-79 20-28 12,43-17,4
painduvad.
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5 Usna tugev tuul

Peened puud
0dtsuvad. Siseveekogudel
moodustuvad laineharjad.

8,0-10,7

29-38

18,02-23,6

6 Tugev tuul

Jamedad puuoksad
66tsuvad. Elektriliinid

ja korstnad

"vilistavad". Vihmavarju on
raske kasutada.

10,8-13,8

39-49

24,23 - 30,45

7 Vali tuul

Kdik puud 88tsuvad. Vastutuult
kdndimine muutub raskeks.

13,9-17,1

50-61

31-379

8 Rajutuul

Moned oksa.d
murduvad. Uldjuhul on
vastutuult kdndimine véimatu.

17,2-20,7

62-74

38,53 -45,98

9 Torm

Hooned saavad veidi
kahjustada.

Katuse- ja korstnakivid
lendavad minema.

20,8-24,4

75-88

46,60 - 54,68
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3.1.4 Elektril66gi oht

See masin ei ole isoleeritud ega paku mingit kaitset elektriliini Idheduses ega sellega kontakti sattudes.

Surma voi t8siste vigastuste oht.

Paigutage kdik tdstelava osad, reisijad, tarvikud ja tooriistad elektriliinidest mdistlikul kaugusel, et tagada et
mitte keegi tdstelaval ei puutuks kogemata kokku elektriliiniga.

Rakendage ohutu kauguse valjaselgitamisel kohalikke suuniseid. Vaikimisi tuleb hoida vahemalt jargmise
tabeli kaugusi :

Vahim ohutusvahemaa

Elektripinge Vahim ohutusvahemaa

0-300 V Valdi kokkupuudet
300V -50kV 3 10
50 - 200 kV 5 15
200 - 350 kv 6 20
350 - 500 kV 8 25
500 - 750 kV 11 35
750 - 1000 kV 14 45

- Pinge all oleva liini 1dheduses vbtke arvesse masina liikumist ja elektriliinide
kdikumist.

- Tormi, lume ja muude ilmastikuolude esinedes v8ib vaheneda kasutaja ohutus.

- Arge Uhendage masinaga keevitusaparaadi massijuhet.

- Arge keevitage masinal, ilma eelnevalt akusid lahti thendamata.

- Uhendage alati k&igepealt lahti massijuhe.

- Akude laadimise ajal ei tohi masinat kasutada.

- Kui kasutate vahelduvvoolutoidet, veenduge et sellel oleks voolukatkesti ja/vdi
rikkevoolu kaitseluliti.

- Arge kunagi laske akudel ega elektrilistel osadel kokku puutuda veega
(survepesur, vihm).

Minge alati eemale masinast, kui see on pinge all olevate kaablite [dheduses. Kuni
elektriliinid on pinge all, ei tohi maapinnal ega tédlaval olevad isikud masinat
puudutada ega tddle panna.

Kui tstuki korv puutub vastu elektriliini, ei tohi kasutaja korvist lahkuda.

- Arge kasutage masinat ega laadige akusid ohtlikkus keskkonnas (G D 7 - Aku korrashoid ja
hooldus) .

Voolu alla jadmise ja surmava elektril66gi oht :
- Alalisvoolu korral pinge juures>60 voltsvdi mahtuvuse juures>180 A.h ;
- Vahelduvvoolu korral pinge juures>25 volts.
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Enne elektriahelat puudutavaid toiminguid vdi tdid, mis leiavad aset PINGE ALL oleva voolu juhtiva
osa ldheduses, tuleb masin lukustada vastava valjabppe saanud volitatud isiku poolt. Parast
lukustamist ja enne elektriahelat puudutavaid toiminguid oodake 5 minutit, et pinge langeks

vadrtuseni 0 Volt. Pingedetektori abil mddtes veenduge, et pinge oleks 0 Volt. GMSM 63 -Elektri
valjalulitamine ja elektrité6de ohutuse tagamise protseduur.

Masina pinged ja voolutugevused :

- 12 volts DC/VDC (DC alalisvool)

- 48 volts DC/VDC (DC alalisvool)

- 53 volts AC/ VAC (AC vahelduvvool)

- Mahtuvused>180 Ah (Naiteks veoakud 6 Volts - 357 Ah C5 korral v6i 435 Ah C20 korral) :

NB:RIIKLIKE EESKIRJADEGA VOIDAKSE NOUDA OPERAATORITE VALJAOPET ELEKTRILISI OSADEGA
TOOTAMISEKS.

3.1.5 Plahvatusoht / Tulekahju

- Akude vGi elektriseadmetega todtades kandke alati kaitserdivastust, kaitseprille
vBi ndokaitset ning kaitsekindaid.

NB:HAPE NEUTRALISEERITAKSE NAATRIUMVESINIKKARBONAADI JA VEEGA.

- Arge kaivitage mootorit, kui tunnete vedelgaasi (LPG), bensiini, diislikiituse v&i
muude plahvatusohtlike ainete I16hna.

- Arge tootage masinaga ega kasutage seda plahvatus- vdi tuleohtlikus
keskkonnas.

- Arge puudutage kuumenevaid masinaosi.

- Ara kasuta tdériista kokkupuute saavutamiseks aku klemmide vahel.

- Ara késitse akut sddemete, lahtise leegi ega hd6guva tubaka laheduses (gaasi
eraldumine).

- Arge avage akusid.

- Ara taida kutusepaaki ajal, mil mootor té6tab, ega lahtise leegi laheduses.

R0

3.1.6  Muljumis-/kokkupdrkeoht

Enne masina iga kasutust piirake masina t66 ja liilkumise piirkond sobiva margistusega, et luua
té6keskkond.

Toolaval :
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Veenduge, et todlava tdstmise ja/vdi langetamise ning sditmise ajal on ruum
téopiirkonna kohal vaba ning et té6lava kérval ega all ei ole takistusi.

Hoidke masina tootamise ajal kdik kehaosad tddlava (v6i platvormi)
piirides. Hoidke kaitsepiirded kdikide kd&rvalolevate konstruktsioonide
vastaspoolel.

Selleks, et asetada masin ehitise/struktuuri kdrvale, on soovitatav kasutada
poomi ja/vbi varre liikumist, selle asemel et sdita masinaga struktuurile
vOimalikult lahedale.

7t R&h@‘

Hoiatage td6tajaid, et tdstetud poomi / tédlava all ei tohi té6tada, seista ega kdndida.

Veenduge, et poom on poddrdeplatvormi pédrlemise ajal diges asendis.

Hoia masina kere alati vahemalt 1 m (3 ft 3 in) m kaugusel aukudest, jarskudest kallakutest, takistustest,
prahist vi auke ja muid ohte varjata vdivast pinnakattest.

Jargige vahemalt 1 m (3 ft 3 in) vahekauguse nduet v&i kogu té6platsi margistust.

Sditmise ja podramistoimingute ajal peavad maapinnal olevad t66tajad jadma masinast vahemalt 5 m (16
ft 5 in) kaugusele.

Olge teadlik sitmise suunast.

Kui pddrdalus on 180° vBrra pddratud, on platvorm suunaga masina tagaosa

poole.
Veenduge juhtimissuunas 3assiil vdi armatuurlaual olevate punaste v&i valgete

noolte abil.

Péorake tahelepanu ka sellele, et vahetades sdidusuunda (edasi <> tagasi)
peavad kangid vai lulitid enne sdidusuuna vahetamist ja liikumise teostamist
olema vahepeal olnud neutraalses asendis.

Séitmiseks seadke tddlava (vBi platvorm) sellisesse asendisse, et nahtavus oleks vdimalikult hea, ja valtige
pimedate nurkade tekkimist.

To6tamise ajal peab tdédlaval viibija hoidma kdvasti kinni kaitsepiiretest, kasipuust.

Isikukaitsevahendid (EPI) :

+ Tdostelava reisijad peavad kaitsma isikukaitsevahendeid ja jargima kohalikke kehtivaid eeskirju.

* Operaatorid peavad jargima tédpaiga ja té6andja ohutuseeskirju ning isikukaitsevahendite kasutamist
puudutavaid kehtivaid riiklikke eeskirju.

+ Kukkumisvastased isikukaitsevahendid peavad vastama kehtivatele eeskirjadele, olema kontrollitud ja
neid tuleb kasutada vastavalt tootja juhistele.

Valdi kokkupérget liilkumatute vdi liikuvate takistustega (muude masinatega).

Teiste masinate (kraana, té6lava jne) kasutamine té6piirkonnas suurendab kokkupdrke- ja muljumisohtu.
Piirake liilkuvate masinate kasutamist tdstetava td66lava t66piirkonnas.

Arvestage masina peatumisteekonna pikkuse, védhenenud nahtavuse ja pimedate nurkadega.

Valige sobiv sdidukiirus ja piirake seda vastavalt aluspinna tuubile, kallakule ja inimeste viibimisele tddala
laheduses.
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3.1.7 Soovimatu liikumise oht

Arge kasutage vigastatud masinat vdi masinat, mille t6ds esineb haireid.
Jargige alati jargmisi reegleid :

- Koérgepingeliinide Idheduses hoidke nendest ohutusse kaugusesse.

- Generaatorite, radarite (elektromagnetiline vali...) ldheduses hoidke nendest ohutusse kaugusesse.
- Arge kunagi laske akudel ega elektrilistel osadel kokku puutuda veega (survepesur, vihm).
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4 Ohutusalane teave

Masinate ehitustingimuste, tootekirjelduste, standarditele vastavuse ja Uldise turvalisuse teemalised
kiisimused saab esitada HAULOTTE®-i PRODUCT SAFETY osakonda.

Kogu teave ja kdik paringud peavad sisaldama kogu vajalikku informatsiooni: kontaktisiku nimi,
telefoninumber, aadress, e-posti aadress ning masina mudel ja seerianumber.

HAULOTTE®-i teenindus vaatab 1abi kdik paringud / info ja annab saatjale kirjaliku vastuse.
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5 Onnetusest teatamine

Kui mdni HAULOTTE®-i toode on seotud vahejuhtumiga vdi sattunud O&nnetusse, millega kaasnesid
inimvigastused, surm vdi ulatuslik materiaalne kahju, teavitage sellest HAULOTTE®-i otsekohe.

Tooteohutuse osakond HAULOTTE Group - EUROOPA
Aadress : Rue Emile Zola - 42420 Lorette - France
Telefon : +33 (0)4 77 29 24 24

E-post : productsafety.europe@haulotte.com

Tooteohutuse osakond HAULOTTE Group - Austraalia, India ja Aasia

Aadress : No.26 Changi North Way - Singapore 498812 - Singapore
Telefon : +65 6546 0123

E-post : productysafety.apac@haulotte.com

Tooteohutuse osakond HAULOTTE Group - P6hja- ja Louna-Ameerika

Aadress : 3409 Chandler Creek Rd. - Virginia Beach, VA 23453 - United States
Telefon : +1 757 689 2146

E-post : productsafety.americas@haulotte.com

Logige sisse meie veebilehe kaudu : www.haulotte.com

o0
[=]
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6 Vastavus
6.1 Toote muudatused

Keelatud on muuta toote HAULOTTE® ehitust. Haulotte'i masinate muutmine rikub nende tehnilisi omadusi
ning on vastuolus kohalike eeskirjade ja to6stusstandarditega.

Mis tahes muutmistaotlus tuleb esitada kirjalikult (vormistatult) ja see peab olema ehitaja heakskiidetud.

Vétke kdhklemata HAULOTTE Services®-iga Uhendust, kui teil on kusimusi saadetud vormi v&i garantii
kohta.

6.1.1 Tootja turvakampaaniate labiviimine
Tootja turvakampaaniate Iabiviimine. Tootja ettevalmistatud turvakampaaniate Iabiviimine on kohustuslik.

Logige sisse meie veebilehe kaudu : www.haulotte.com

Arge kunagi muiige (ega andke &ra) masinat, ilma k&iki ohutusmeetmeid kohaldamata.

6.2 Toote kirjeldus

HAULOTTE® ei vastuta kaesolevas juhendis sisalduvate tehniliste andmete
eest. Kuna HAULOTTE® arendab pidevalt oma tooteid edasi, jatab firma endale diguse etteteatamiseta
muuta nende tehnilisi andmeid.

6.3 Omanikuvahetus

HAULOTTE Services® tuleb kindlasti teatada masina omanikuvahetusest. Nii saab HAULOTTE® osutada
paremat teenust ja vajalikku abi toote hooldamisel. Kui olete masina dra muunud v&i edasi andnud, on teie
vastutusel HAULOTTE Services®-i sellest informeerida. Selle vormiga ei ole vajalik teatada masina rentijate
andmeid.

Logige sisse meie veebilehe kaudu : www.haulotte.com

o0
[=]
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Vastavusdeklaratsioon

Vastavusdeklaratsioonid CE puudutab ainult masinaid, mis on heaks kiidetud ja kasutusel Euroopa
Uhenduses (EU).

Vastavusdeklaratsioon - Koik masinad

Vastavusdeklaratsioon UKCA puudutab ainult masinaid, mis on heaks kiidetud ja kasutusel
Uhendkuningriigis (UK).
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A - EessOna

Vastavusdeklaratsioon - Standardid UKCA ja CE

UKCA /7 EC DECLARATION OF CONFORMITY

HAULOTTE Factory € EE

Declares under our own responsability that the machine described below :

Mobile Elevating Work Platform

Commercial name Commercial name of the concerned machine
Type Model type of concernend machine
Serial number Serail number of the machine

Conforms with provisions of the Regulations listed below :

EU RED Directive on radio equipment (if machine equipped) 2014/53/UE Radio equipment (if machi

-

Name of the Authorized body : Name of the Approved body :

CE UKCA
EC Machinery Directive  2006/42/CE Supply of Machinery (safety) 2008 S12008/159: Sl 7 2019/696
EC Directive electromagnetic compatibility ~ 2014/30/EU Electromagnetic compatibility 20 1 nded SI12017/1206, 2019/636

ui

This machine has been type examined by :

Certificate number : Certificate number :

H: s lard(s) used as reference(s) : Designed standard(s) used as reference(s) :
El BS EN280

Person authorised to compile the technical file :

HAULOTTE GROUP HAULOTTE UK Itd

Compliance Manager General Manager UK and Ireland

RUE EMILE ZOLA Unit 1 Gravelly Way, Four Ashes

CS 30045 42420 LORETTE FRANCE Wolverhampton, West Midiands WV10 7GW
ENGLAND

Name and Signature Date and place
Division Director

haulotte.com
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Vastavusdeklaratsioon - Termoplatvormid

Vastavusdeklaratsioon - CE standard

Haulotte ).

DECLARATION CE DE CONFORMITE
(EC DECLARATION OF CONFORMITY)

Fabricant et personne autorisée & constituer le dossier technique . . .
Compliance & Regulation Director

( and the person to compile the technical file:) HAULOTTE GROUP S.A.
RUE EMILE ZOLA

HAULOTTE GROUP 42420 LORETTE
FRANCE

Adresse du site de production
(Address of the Division) Nacelle élévatrice de personnel

(Mobile Elevating Work Platform)

en conformité avec le modéle type
(In compliance with the Mode! Type)

Nom commercial
(Commercial name)

Numéro de série
(Serial number)

Modéle type de la machine concernée
(Type model of the concerned machine)

Nom commercial de la machine conc. + =
(Commercial name of the concerned m ci. 2)

Numéro de série de la mach?
(Serial number of the machin.

Organisme notifié Nom et adresse de I'craanisme ne "4
(Notified body) (Name and address’ . notified b. ™)

Numéro de certificat Numéro = certificat du ty 2 de machine
(Certificate number) (Certific ‘e num" “he .. »e of machine)

Charge maximale d'utilisation

Charge maximale d'ut’ sation de la machine concernée
(Rated capacity)

(Rated capacitv of t+ concemed machine)

Nous déclarons que cette machine est conforme aux dispositions des Directives suivantes
(We heraby declare that this machine conforms with all the slevant provisions of the Directives listed below)

Directive CE Machine 2006/42/CE
(EC Machinery Directive)

Se conforme aux principales exigences de la norme harmonis<: EN280
(This machine also fulfils the principles of the harmonised <" .idard)

Directive CE concernant la compatibilité électromagnétiqu 2014/30/EU
(EC Directive on electromagnetic compatibility)

Directive CE RED concernant les équipements radioé ct. -1es(s. .chine

équipée)

(RED EC Directive on radio-electrical equit. . “maci e ey.ipped)

Directive CE d emission de bruit 2000/14/EC
(EC Outdoor Noise Directive)

Méthode de mesure Annex il-B
(Measurement method)

Niveau de puissa: .e acou. ~ue gar oti 101dB
(LWA, Guarantes sound I- ‘el

Niveau de puis. 1¢' acousti' ue mesuré max 99dB
(LWA, M- ... >sou 'levell

Cett Héclarat .n porte exclusivement sur la machine dans | état ou elle a été placée sur le marché
‘This a. ' .ation relates exclusively to the machinery in the state in which it was placed on the market)

= atem dification de la machine décrite ci-dessus a pour effet d invalider cette déclaration
(Any - Jification to the above described machine violates the validity of this declaration)

Nom et signature du Directeur du site de production
(Name and signature of the Division Director)

Lieu (Place)

Date (Date)

haulotte.com
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1 Uldine ohutus
1.1 Sihiparane kasutus

Inimeste t&steplatvormid (PEMP) HAULOTTE® on masinad, mis v8imaldavad Umber paigutada inimesi,
toovahendeid ja materjale kdrguses asuvatele toé6kohtadele.

NB:KASUTAGE MASINAT "NORMAALSETES" ILMATINGIMUSTES. KUI ON VAJA TOOTADA KA KAHJULIKES
TINGIMUSTES (NIISKUS, TEMPERATUUR VALJASPOOL SOOVITATUD VAHEMIKKU, SOOLSUS, SOOBIVUS,
OHUROHK), VOTKE UHENDUST HAULOTTE SERVICES®. VAADATA HOOLDUSTEGEVUSI.

NB:AGRESSIIVSES ~ KESKKONNAS (KORGE SOOLASUSEGA _ OHUKESKKOND:  MERE  LAHEDUSES,
TOOSTUSKESKKOND, KUS OHKU PAISKUB KLORIIDI JA/VOI KUS OHUNIISKUS ON > 70%) SOOVITAME KATTA
KOGU MASINA LAHUSTIPOHISE OLIGA.

1.2 Siltide sisu

Masinal olevate etikettide eesmark on anda kasutajale teada kasutustingimused ning t&stelavadega
kaasnevad ohud.

Siltidel on kirjas jargmine teave :

- Ohutase.

- FErilised ohud.

- Vahend ohu valtimiseks, vahendamiseks v8i ennetamiseks.
- Kirjeldus (vajaduse korral).

Tutvuge siltidega ning ohutasemetega.
Etiketid peavad olema heas korras ja vastasel korral tuleb need valja vahetada.
Tutvuge siltide varvikoodidega.
Taiendavaid silte on vdimalik saada HAULOTTE Services®:-ilt.
Standardid CE, UKCA, AS ja EAC - Hoiatussilt

Haulotte®». 4001081590 A

Margis Kirjeldus
1 Riski tdhistamise sumbol
2 Ennetamise piktogramm

Standardid CE, UKCA, AS ja EAC - Masina olulist funktsiooni kirjeldav silt
r N

| IC

Haulotte »». 4001052210 B
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Standardid ANSI ja CSA

A DANGER -1
& CRUSH HAZARD
Do not stand or walk behind or in front

i of the machine while in use.
3_ 11 ® Stay clear from the path of boom |4
'Qx rotation and platform lowering.

Failure to comply will result in death
or in serious injury

Margis Kirjeldus

1 Riski téhistamise simbol
2 Ohutase

3 Ennetamise piktogramm
4 Ennetamise kirjeldus

1.3 Ohutase

VELTH Tekst Tahendus
A DANGER Oht : Viitab ohtlikule olukorrale, mis p&hjustab
surma vdi raskeid vigastusi.

Hoiatus : Viitab ohtlikule olukorrale, mis vdib
pohjustada surma vdi raskeid vigastusi.

A CAUTION Ettevaatust : Juhendid, mille eiramine vdib
pdhjustada kergeid vdi keskmisi vigastusi.

NOTICE Juhis : Soovitused, mille eiramine v&ib pdhjustada
masina vodi selle detailide rikkeid.

PROCEDURE Toimimisviis : Hooldustoimingute kirjeldus.

ol Rl >

B-4 4001296400 E 03.25 ET
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

1.4 Legendid ja sumbolite tahendused

Kasutusjuhendis kasutatakse labivalt sama margistust, mille abil osutatakse ohtudele, ennetusabindudele
ning taiendava teabe vajalikkusele.

Margistusega tutvumiseks vaadake jargnevat tabelit.

Kirjeldus

Kirjeldus

Kirjeldus

Keha muljumise oht

Jala vigastamise oht

Survestatud vedeliku
purskumise oht

Kate vigastamise oht

Lambumise oht

Keemiliste toodetega
seotud tervise- ja
turvaohud

Kuumas keskkonnas
tootamine voib olla
tervisele kahjulik

Elektrikontakt voi
valk

Soojusallikast
tulevad leegid,
kiirgus vdi plahvatus
voivad tekitada
pdletushaavu

Kaarleekidega
seotud vigastuste
oht - Sisteemide
lahtiihendamise
jargne
elektrivarustus -
Leekides aku,
kiirguse oht, jne

Kukkumise oht

Liiga raske koorma,
tugeva tuule vai
suure pinnakallakuga
seotud
Umbermineku oht

Vérrelge raamil
olevate suunanoolte
varve puldil

olevate suunanoolte
omadega

Mitte peale astuda

Kasi mitte peale
asetada

Hoiduge
téopiirkonnast
Valtige akude Veenduge, et eemale
ja elektriosade liugrédbas on alla é&
kokkupuudet veega lastud
4001296400 E 03.25 ET B-5



Kirjeldus

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Kirjeldus

Haulotte»»

Kirjeldus

Sailitage minimaalne
. ohutu kaugus
@ tzzg?scieek on T&%z kdrgepingeliinide a Ulekoormus
ldhenduses - Mitte
kasutada aikese ajal
Kasutage sobivat
Vaata Turvaves o kinnitusrihma ja
|_.| kasutusjuhendist 2 kinnitage see selleks
mdeldud kohta
y "~ | Kasutage hoolduse
Deda Rehvide rdhk Liigutuste N teostar?\isel
kinnitamine ohutustdkist
Puksiirseadise - ~
(& Kinnituskoht gz Kinnituskoht @ Tostekoht
g , Kaitseriiete
W le((j:lkg kuumadlest 0 kandmine _:I] Laadige akusid
il pindadest eemale ®@ kohustuslik

4001296400

E 03.25
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15 Stimbolid ja varvid

Sumbolite abil juhitakse kasutaja téhelepanu ohunduetele véi praktilisele teabele.

Kasutusjuhendis kasutatakse t8stetava tddlava kasutamise v8i hooldusega seotud eriohtude tahistamiseks
jargnevaid ohutusteabemarke.

Tahis Tahendus

Oht : Kehavigastuse v8i surma oht (t66ohutus)

Ettevaatust : Ainelise kahju oht (t66kvaliteet)

Il >

Keelatud toiming

Meeldetuletus hea tava reeglite kasutamise vdi eelkontrolli vajalikkusest

Viide kasutusjuhendi teisele jaotusele

Viide teisele kasutusjuhendile

B el

Parandusse saatmine (vbtta Uhendust HAULOTTE Services®-ga)

NB:

Taiendav tehniline teave

4001296400 E 03.25 ET
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2 Pohilised osad
2.1 Skeem
HA16 E- HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO - HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360

C9 C8 C150 C4 C7 C163 C35

C42
C72

C13

C36

C164

B-8 4001296400 E 03.25 ET
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Margis Kirjeldus Margis Kirjeldus

1 Alusvanker c27 Alumine pult+Universaalne pistik

C2 Juhtratas C28 Kalle

c3 Tagumine veoratas (ja juhtratas kui 4WS) C29 Toolava poordesilinder

c4 Nool 33 Vasturaskus

cé6 Toolava 35 Dokumendilaegas

c7 Ulemine pult C36 | Ulemine vars

c8 Loodimis-téosilinder C38 Alumine vars

9 Ulemine poom C42 Aktiveerimispedaal

c10 P&6rdering Cc72 Loodimise peasilinder

C11 P&6rdaluse paigaldus C113 | Vilkur

c12 Range Extender (kui on varustuses) C150 Noole tdstesilinder

Cc13 Varre/poomi thenduslili C163 | Kasipuu
Fikseeritud mittejuhitav

Vasakpoolne osa (hudraulikapaak, telg (Uksnes HA16 E - H'Af.46 E puhul)
c17 mootorpumba Uksus ja C164 | Fikseeritud juhitav telg (Uksnes HA16 E
elektrikomponendid) PRO - HA46 E PRO - HA16 E PRO 360 -

HA46 E PRO 360 puhul)
Mittevdnkuv juhttelg (Uksnes HA16 E -
HA46 E puhul)

C20 Kinnisidumis- ja tostekorv C165 | vankuv juhttelg (Uksnes HA16 E PRO -
HA46 E PRO - HA16 E PRO 360 - HA46 E
PRO 360 puhul)

Cc22 Poomi tdstesilinder C167 | Akulaadija pistikupesa

C23 | T&stevarre hudrosilinder C189 | Kaitseluliti

(M) Lisavarustusega masinate puhul
4001296400 E 03.25 ET B-9
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2.2 Alumine juhtpult
2.2.1 Skeem - Puuteekraan

Uldvaade

22

21

-10 4001296400 E 03.25 ET
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Juhtseadised ja naidikud

Kirjeldus

Funktsioon

SA720U Vajutades nupule 0 : Platvormi
kallutamine masina esiotsa poole
1 Platvormi loodimise juhtseadis
SA720D Vajutades nupule Q : Platvormi
kallutamine masina tagaotsa poole
SA620U O
Vajutades nupule : Noole tdusmine
2 Noole tdstmise / langetamise juhtseadis("
SA620D Vajutades nupule Q :Noole
langetamine
SA5300 Vajutades nupule Q : Poomi
valjasirutamine
3 Poomi sirutamise valikululiti
SA5301 Vajutades nupule c : Poomi
sissetdmbamine
SA520U 0
Vajutades nupule : Poomi t&stmine
4 Poomi tdstmise/langetamise juhtseade
SA520D Vajutades nupule 0 : Poomi
langetamine
SA420U 0
Vajutades nupule : Varre tdstmine
5 Varre tdstmise/langetamise lUliti
SA420D Vajutades nupule o :Varre
langetamine
6 SB800 | Aktiveerimisseadis Vajutades nupule @ : Lilkumiskaskude
kinnitamine.

(M) Lisavarustusega masinate puhul

4001296400 E 03.25

ET B-11



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

Margis Nimi Kirjeldus Funktsioon
SA250L Vajutades nupule @ : Vastupadeva
péoéramine
7 Péordaluse suunavaliku ldliti
SA250R Vajutades nupule @ : Paripaeva
pobéramine
SA750L Vajutades nupule 0 : Vastupaeva
pééramine
8 Toolava pooramise valikuldliti
SA750R Vajutades nupule 0 : Paripaeva
poééramine
Vélja tdmmatud (aktiveeritud) : Alumise
puldi aktiveerimine
9 SB801 [Hadaseiskamise surunupp
Sisse vajutatud (aktiveeritud) :
Valjalulitamine
10 HL905 [Ulemise juhtpuldi valiku valgusdiood LED péleb : Ulemine juhtpult valitud
3,
11 SA801 [, Overriding“-sisteemi juhtseadis \I:gjrt:;??jgarlgulﬂ;{?tused al:ul.::]eisé)scirmuse
juhtpuldist (Kasutada ainult
hadaolukorras) .
12 SB807 | Helisignaali nupp Vajutades nupule . : Helisignaali
aktiveerimine
13 HL906 |Valgusdiood, valitud on alumine juhtpult LED péleb : Alumine juhtpult valitud
\\ 1 I/
14 SA903 | Vilkuri luliti - euri <i
fkuriiufit Vajutades nupule Bl : Vilkuri sisse-/
valjalulitamine
B-12 4001296400 E 03.25 ET
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Margis Nimi Kirjeldus Funktsioon

Hoiatuse ikoon !

- Ulekoormushoiatuse ikoon (15) ja
mootori hoiatuse ikoon ( 16 ) pdlevad,

i o kui toide on sees.

15 HL909 | Ulekoormusnaidik/Rike - Ulekoormushoiatuse ikoon vilgub :

* Rikke korral kuvatakse -l veakood.
+ V&i hudrodli temperatuuri ikoon
on -l aktiivne.

+ V3i masina Ulekoormatuse olek on -
| aktiivne.

Hoiatuse ikoon !

- Ulekoormushoiatuse ikoon (15) ja
mootori hoiatuse ikoon ( 16 ) pdlevad,
kui toide on sees.

Mootori hoiatuse valgusdiood/Mootori - Mootori hoiatuse ikoon vilgub :

eelsoojendus

16 HL908
* Mootori hoiatuse ikoon kuvatakse -

l.

* V0Oi masina kallutatud olek
kuvatakse -I.

* V0i kui toimub mootori
eelsoojendus.

Kui puudub tavatoide puudub,

23R
siis vajutades nupule +9)

17 SA310 | Avariitoide toimib see luliti aktiveerimisliilitina,
mida tuleb soovitud liigutuse
aktiveerimiseks vajutada samaaegselt
vastava funktsioonililitiga.

Taiselektriline reziim (Kui on Taiselektrilises reZiimis ei kaivitu
lisavarustuses Range Extender) soojusmootor kunagi. Toide tuleb
18 SA308 [vaata kasutusjuhendist-
n akudelt. See reziim aktiveeritakse
D 1.5 - Reziimide talitlus vaikimisi masina kaivitamisel.
AutomaatreZiim (Kui on M |
lisavarustuses Range Extender) o )
Automaatreziimil soojusmootor
19 SA309 | Vaata kasutusjuhendist- kaivitub ja lulitub vélja olenevalt
n masina kasutusest ja veoakude
D 1.5 - ReZiimide talitlus laetusest. Soojusmootor laeb akusid.

4001296400 E 03.25 ET B-13
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Kirjeldus

Haulotte »»

Funktsioon

20 | SA905ST

Manuaalreziim (Sundlaadimine) (Kui on
lisavarustuses Range Extender)

Vaata kasutusjuhendist-

n D 1.5 - ReZiimide talitlus

Manuaalreziimis !C toimub

soojusmootori kdivitamine ja seiskamine
kasutaja poolt. Soojusmootor laeb
akusid. Kui akud on laetud ja, kui

Uhtegi liilkumiskasku pole antud, seiskub
soojusmootor automaatselt..

ﬂ:valjall']litamine

21 SA900 | Puldi aktiveerimise votmeluliti .
4 : Ulemise puldi aktiveerimine
| ¢
: Alumise puldi aktiveerimine
22 — Puuteekraan
B-14 4001296400 E 03.25 ET
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2.2.2 Puuteekraan
Masina kaivitamisel ja té6tamise ajal kuvab alumisel juhtpuldil asub ekraan reaalajas masina té6oleku.

Puuteekraan

Failures
Access code
D | Machine settings
Diagnostic

Maintenance

i+ Current settings

VVVVVVV@

Tools

ODMEEEREO

Avaekraani nupp

Tagasimineku nupp

MenuUusse paasemise nupp

Rikked

Paasukood

Masina seadistused

Diagnostika

Hooldus

Praegused seaded

Tooriistad

ORSEEQEA . 00

NB:ERINEVATES MENUUDES NAVIGEERIMISEKS VAJUTAGE SORMEGA PUUTEEKRAANILE.

4001296400 E 03.25 ET B-15
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Haulotte »»

Y Haserro Ra05n

Sellele ikoonile vajutamine kuvab navigeerimisnooled

Nupp ekraani vasakule kerimiseks

Sirvi Ules nuppu (Kerimine on vdimalik, libistades sdrme vertikaalselt ekraanil)

Sirvi allapoole nuppu (Kerimine on v8imalik, libistades sérme vertikaalselt ekraanil)

©|00OD

Nupp ekraani paremale kerimiseks

4001296400 E 03.25 ET
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Ikoon Kirjeldus Ikoon Kirjeldus

Diagnostika juurdepaasukoodi pole
sisestatud

Sisestatud diagnostika
juurdepaasukood on Gige

(Tase 1, 2 vOi 3 olenevalt tehniku
*90 (Visuaalne padevusastmest)

o o o o Diagnostika
juurdepaasukood

masina tuubist)

valjandgemine oleneb
ﬂ Sisestatud diagnostika
WRONG ACCESS CODE . o o
juurdepaasukood on vale

) . s o Sisestage juurdepaasukood klahvistiku
12 5 Juurdepaasukoodi .. ] abil (Vajutage puuteekraani)
sisestamine - . ,
. . s (Visuaalne
\ . . valjanagemine oleneb
masina tuubist
7 " 5 ) 4 Juurdepaasukoodi
- , , valideerimine (Vajutage puuteekraani)

Masinat saab isikuparastada kasutaja tunnuskoodi
abil. Isikuparastamine on v8imalik ainult NIV 1 :
1250 juurdepaasu korral.

Masina omaduste kuva : Tarkvara versioon, masina

. . seerianumber, requleerimisparameetrid.
12 5 o[ Diagnostika g P

juurdepaasukood NIV 1 |Vdimalik parameetrite vahetamine : Keel, vea kuvamise

; (Visuaalne vorming, heleduse seadistus, kellaaeg ja mdned valikud.

valjandgemine oleneb
masina tuubist)

Operaatori koodi pole sisestatud

eo L L | Sisestatud operaatori kood on Gige

14
Li " £

WRONG ACCESS CODE Sisestatud operaatori kood on vale

4001296400 E 03.25 ET B-17
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Kirjeldus
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HA16E PR

@AaE

15:00

Haulotte »»

Funktsioon

> [ Masina liigutuste lukustamine koodiga
SowerTo ound >
Machine ack >
Kasutaja seadistused
f— > | Lulitab alumise juhtpuldi toite sisse vdi valja
Ikoon Kirjeldus Ikoon Kirjeldus

Avaekraan (armatuurlaud)

Funktsioon

B Hateepro Eoosn

TIEEL
- ]
i =
v

Lower control box selected

15:00

»  aserro Eoosn

EEaaaA
- ]
D E
v

Lower control box selected

Masina mudeli ala

Masina mudel

Masina mudeli kuva

4001296400

E 03.25
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Kirjeldus

Tootunniarvesti /
jargmise hoolduse ala

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

= 05453 h

Kirjeldus

Mootori
tootunniarvesti

Haulotte »»

Funktsioon

Liivakell vilgub, kui
masin sooritab liigutust
(sbitmine ja/voi
tdstmine).

Hooldus

Masina kaivitamisel
kuvatakse
hooldustooriista ikoon
ja jargmise hoolduseni
jaanud tdéotundide

arv 5 sekundiks.

Hooldustoodriista ikooni
vilkumine annab marku,
et tuleb labi viia hooldus.

Hooldustooriista ikoon
muutub punaseks, kui
jargmine graafikujargne
hooldus tuleb

teostada 25 tunni jooksul

4001296400
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Kirjeldus

Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Laadimisikoonide ala

Uhefaasiline

Uhefaasiline laadimispesa on tihendatud
elektrivérguga

Kolmefaasiline

Kolmefaasiline laadimispesa on Uhendatud
elektrivérguga

Range Extender-i Ghendamine

Range Extender on Uhendatud masinaga

Mootori eelsoojendamine

Mootori eelsoojendamine on pooleli. Oodake mdni
sekund.

Hudraulilise oli Glekuumenemine

Hudraulilise oli tuvastatud Glekuumenemine

4001296400
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Kirjeldus

Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Funktsionaalse teabe ala

Haulotte »»

Aku laadimise olek

Aku laadimisnaidik

Laadimine on pooleli

Masin laeb

Aku kiirendatud laadimine

Masin laeb

Aku on tais laetud

Laadimine on I18ppenud ja taielik

4001296400

E 03.25
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Kirjeldus Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Funktsionaalse teabe ala

Elektrireziim Elektrireziimis td6tab masin ainult akudega. Heitmeid pole

ReZiimis ECO haldab masin automaatselt mootorit ja elektrilisi

Automaatreziim| . .
sisendeid

Sundreziim ReZiimis FORCE t66tab masin mootoriga ja aku jaab laetuks
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B - Tutvustus

Kirjeldus Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Funktsionaalse teabe ala

Kdrge kltuse tase Piisav kiutuse tase

Madal kiituse tase Kltuse tase on madal. Taita kltusepaak
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Kirjeldus

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Lisafunktsioonid

Haulotte »»

Vilkur

Ikoon suttib, kui vilkur on sisse lulitatud

Activ' Lighting System

Ikoon pdleb, kui Activ' Lighting System on lilitatud automaat-

vOi kasitsireZiimile

Platvormi toide

Platvormi toide on sisse ltlitatud

4001296400
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B - Tutvustus

Kirjeldus Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Masina oleku ala

Piktogramm ja tekst | Kuvab piktogrammi ja masina oleku

Masin on valmis. Kuvatakse, kui térkeid pole tuvastatud ja ukski

Valmis : ; -
masina oleku ikoon pole aktiivhe

Haireikoon vilgub, kui on:
- Masinarike

- Tuvastatud viga

Alarm - Masin tlekoormatud

- Masin kaldeasendis

Kuvatakse veel Uks ikoon, mis naitab masina olekut, tuvastatud
viga voi riket
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Kirjeldus

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Masina oleku ala

Valitud on tlemine
juhtpult

Valikululiti asub tlemisel juhtpuldil.

Valitud on alumine
juhtpult

Valikululiti asub alumisel juhtpuldil.

Kallak

Masin on té6asendis liiga suurel kallakul. Olenevalt masina
konfiguratsioonist on tdstmise ja pikendamise liigutused
aeglustatud vdi peatatud.

Ulekoormus

Toddlava on Ulekoormatud. Eemaldada Uleliigne

koormus v&i vahendada seda nimikoormuseni liigutuste
taastamiseks. Hadaolukorras kasutada operaatori tédlavalt
padstmiseks "overriding"-sisteemi.

Masin laeb

Aku laadimine (Elektrivdrgust) .

4001296400
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Kirjeldus

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Masina oleku ala

Hadaseiskamine tlemisel
puldil

Hadaseiskamise surunupp téo6lava juhtpuldil on sisse
[Ukatud. Masin lulitub méne sekundi parast valja, kui

alumise juhtpuldi v6tmeluliti (21) on asendis

Hadaolukorra reziim on
desaktiveeritud

Juhtseadis Overriding system (11) pole aktiivne, sest
masin pole Glekoormatud. Operaatori paastmiseks, kes on
kinni jadnud vai ei ole vdimeline alla laskuma, kasutage
aktiveerimisseadist .

Hadaolukorra reziim on
aktiveeritud

Hadaolukorra reZiim, kasutada vaid operaatori paastmiseks,
kes on kinni jadnud voi ei ole vBimeline alla

laskuma. Vajutage ja hoidke all hddaolukorra nuppu JA
soovitud liigutuse juhtseadist.
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Kirjeldus Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

v Masina oleku ala

Kasutage aku laadimiseks termoreZiimi v6i ECO-reZiimi,
Aku tase on madal - . ~
vbi Uhendage masin vooluvdrku.

Laadimise tahtaeg saavutatud th kasutusjuhendit

Kirjeldus Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Masina oleku ala

Madal veetase akus, taitke paak demineraliseeritud
Aku veetase madal veega. Tehke taielik laadimine. Kui veetase pole 8ige, on akude
kahjustamise oht suur. Tdstmisliigutused on keelatud.

Madal veetase akus, taitke paak demineraliseeritud

Madal veemahuti tase | veega. Tehke taielik laadimine. Kui veetase pole 8ige, on akude
kahjustamise oht suur. Tdstmisliigutused on keelatud.
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Kirjeldus

Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Masina oleku ala

Standardne aku laadimine (35
h tundi ilma taieliku
taislaadimiseta)

Tahelepanu! Jargmisel laadimiskorral tuleb akud
taielikult tais laadida, Uhendades masina
elektripistiku valise vooluallikaga. Vastasel juhul
on akude kahjustamise oht suur ja masin lakkab
tootamast.

Standardne aku laadimine (45
h tundi ilma taieliku
taislaadimiseta)

Tahelepanu! Akude kahjustumise valtimiseks tuleb
jargmisel laadimiskorral akud taielikult tais laadida,
Uhendades masina elektripistiku vélise vooluallikaga

4001296400
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Kirjeldus

Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Masina oleku ala

Hooldusgraafik

th kasutusjuhendit

Laadija desaktiveeris Glekande

Laadija kahjustamise valtimiseks on kdik
sdiduliigutused desaktiveeritud.

Laadimiseks liiga kuum

Aku temperatuur on liiga kdrge. Akude laadimine
tekitaks kahjustusi.

Laadimiseks liiga kulm

Aku temperatuur on liiga madal. Akude laadimine
tekitaks kahjustusi.

4001296400
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Kirjeldus Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud)

Masina oleku ala

Aku tase on kriitiline. Aku laadimine on kohustuslik. T66

Lilkumnine on pilratud aku jatkamiseks kasutage aku laadimiseks termoreziimi vdi

kriitilise taseme tottu

ECO-reZiimi.
Range Extender lahti Range Extender on lahti Ghendatud. ReZiimid AUTO ja
Uhendatud FORCE pole saadaval.

Masinat saab kasutada vaid
Pealliliti on valja lUlitatud avariipumbaga. Normaalseks to0ks voi aku laadimiseks
lulitage pealdliti sisse.

ja/voi toitekatkestus laadimisthendusega.

.ﬂ ElektrireZiimi sunnitud masin | Platvormi pistikupesa akutoide ei thildu akude
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Ikoon Kirjeldus

Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud) - Visuaalne valjandagemine oleneb masina tliiibist

v Kirjeldus

m Q F12.01 Bus CAN-i rike
L

CAN-vBrgustiku rike ekraani ja Glejadnud masina vahel.

Diagnostika on kaimas

HAULOTTE Diag konsool on masinaga uhendatud.

Ekraanitarkvara on iganenud

Ekraanitarkvara uuendamine on hadavajalik.

P66rdu Haulotte Service®-i poole.
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Ikoon

Kirjeldus

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Funktsioon

Avaekraan (armatuurlaud) - Visuaalne valjandagemine oleneb masina tiiiibist

Kirjeldus
r
ASB Activ' Shield Taiendav turvasusteem on valja lulitatud (kui on
OFF Bar® desaktiveeritud paigaldatud) .

Activ' Shield Bar® kaivitatud

Taiendav turvasiisteem on kaivitatud. Juht vdib olla
toolaval I16ksus:

Selles olukorras peab maapinnal olev
kasutaja po6rama juhtpuldi aktiveerimise

’

!1

vBtmeluliti (22) alumise juhtpuldi asendi peale

et masinat oleks vdimalik kasutada.

Ulemise puldi juhtseadised desaktiveeritakse.

Veenduge, et alumise puldi hadaseiskamisnupp (9) on

valja tdmmatud.

Masina ohutuks juhtimiseks alumisest juhtpuldist
a

vajutage ja hoidke all aktiveerimisseadist (6) @ .

4001296400
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Ikoon

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Kirjeldus

Funktsioon

Haulotte »»

Avaekraan (armatuurlaud) - Visuaalne vadljandgemine oleneb masina tilibist

Uldteabe ala

Masina tarkvara versioon ja kood

Kuvab masinale installitud tarkvara viitenumbri ja

versiooni.

Masina kuupaev ja kellaaeg

Kuvab masina ECU kuupaeva ja kellaaja.
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Funktsioon

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Kirjeldus

Ikoon

Funktsioon

Haulotte »»

Kirjeldus

Masina rikked - Visuaalne védljandagemine oleneb masina tuiibist

Masina rikke ikoonid (Palun vaadake masina konfiguratsiooni)

£

Veakood F01.x
X

Rike:Muudetava
kiiruse kalkulaator

v

Veakood F09.x
X

Rike:Soojusmootor

Veakood F02.x
X

Rike:)Joukontaktor

&

Veakood F10.x
X

Rike:Funktsioonid

Veakood F03.x
X

Rike:Juhtreleed

Veakood F11.x
X

Rike:Masinaohutus

Veakood F04.x

Veakood F12.x

l',_' I|_l§ !!

x Rike:Solenoidklapp x Rike:Konsool ECU
:(/eakood FO5.x Rike:Hoob :(/eakood F13.x Rike:Liilitid
4001296400 E 03.25 ET B-35



Ikoon

Funktsioon

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Kirjeldus

Ikoon

Funktsioon

Haulotte »»

Kirjeldus

Masina rikked - Visuaalne védljandagemine oleneb masina tuiibist

Veakood F06.x
X

Rike:Kaalumissuste
em

Veakood F14.x
X

Rike:Liikumispump

Veakood F07.x
X

Rike:Asendikontakt
or voi andur

J1939

Veakood F15.x
X

Rike: CAN-i
vooluthendus

Veakood F08.x
X

Rike:Elektriahel

Veakood F16.x
X

Rike:Elektrimootor

Veakood F17.x
X

Rike:Pumbamootor

Veakood F18.x
X

Rike:Generaator

Veakood F19.x
X

Rike:Telemaatika

4001296400

E 03.25
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2.3
2.3.1

Ulemine pult
Skeem

259

40 79

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Uldvaade

A 90

Haulotte »»

54

49 129

4001296400
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Haulotte »»

Juhtseadised ja naidikud

Kirjeldus

Funktsioon

Taiselektriline reZiim (Kui on
lisavarustuses Range Extender)

Taiselektrilises reziimis ei kaivitu
soojusmootor kunagi. Toide tuleb

18 SA306 Vaata kasutusjuhendist-
n akudelt. See reZiim aktiveeritakse
D 1.5 - Reziimide talitlus vaikimisi masina kaivitamisel.
Automaatreziim (Kui on
lisavarustuses Range Extender) .. )
. . Automaatreziimil soojusmootor
19 SA307 Vaata kasutusjuhendist- kaivitub ja lilitub vélja olenevalt
n masina kasutusest ja veoakude
D 1.5 - Reziimide talitlus laetusest. Soojusmootor laeb akusid.
Manuaalreziim (Kui on
lisavarustuses Range. ) Manuaalreziimis toimub
20 SA303 Extender) (Sundlaadimine) soojusmootori kaivitamine ja seiskamine
Vaata kasutusjuhendist- kasu_taja p_oolt. Soojusmoot_or Iae_b
akusid. Kui akud on laetud ja, kui
I: i o . Uhtegi liikumiskasku pole antud, seiskub
D 1.5 - ReZiimide talitlus soojusmootor automaatselt..
30 SA100 Diferentsiaali luku valikululiti Allavajutatud : Diferentsiaalilukk valitud
SM902F Ette : S6itmine valge noole suunas
Séiduhoob
SM902B Taha : SBitmine punase noole suunas
Paremale vajutamine :
33 SM902R Paremale podramine-Vastavalt valitud
reziimile (201)
Suunanupp (Suunavaliku hoob)
Vasakule vajutamine :
SM902L Vasakule pddramine-Vastavalt valitud
reziimile (201)
SA751R Paremale : Vastupdeva pé6ramine
38 Too6lava podramise valikululiti
SA751L Vasakule : Paripaeva pdédramine
SA721U Ules : Tédlava tdstmine
40 Toolava loodimise valikululiti
SA721D Alla : Tédlava langetamine
Allhoidmine : Varugeneraator sisse
41 SA800 Varugeneraator hadaolukorraks lGlitatud
Vabastatud : Varugeneraator valja lulitatud
Signaali andmiseks lukake
helisignaaliltlitit paremale
43 SA907 Helisignaali nupp

Luliti vabastamisel signaaliandmine
peatub
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Margis Nimi Kirjeldus Funktsioon
SA110HS
Suur séidukiirus (pikk vahemaa)
SA110LS gAeglasel kiirusel sdit, Kallakust alla
voi Ules séitmine
Vélja tbmmatud (aktiveeritud) : Ulemise
puldi aktiveerimine
46 SB802 Hadaseiskamise surunupp -
Alla vajutatud : Ulemise ja alumise puldi
energiavarustus katkestatud
SM900X Paremale : Vastupdeva pé6ramine
P66rdaluse pdéramishoob
SM900N Vasakule : Paripaeva pdééramine
49
SM900Y Ette : Poomi t8stmine
Poomi tdstehoob
SM900N Taha : Poomi langetamine
SM901Y Ette : Varre tdstmine
50 Varre t8ste-/langetushoob
SM901N Taha : Varre langetamine
SA5311 Ette : Poomi sissetdmbamine
54 Poomi sirutamise valikuldliti
SA5310 Taha : Poomi valjasirutamine
SA906L Platvormi elektritoite kasklus Vasakule : Elektritoide desaktiveeritud
79
SA906R (1) Paremale : Elektritoide aktiveeritud
90 LBB02 Aku laetustaseme naidik Aku laetuse olek.
129 SA621U Noole tdstmise / langetamise Ette : Noole tostmine
sag21p  |luhtseadis Taha : Noole langetamine

(M) Lisavarustusega masinate puhul
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Margis Nimi Kirjeldus Funktsioon
Paremal : Telg stinkroonis : 4 juhitava
SAT01SY L rattaga reziim (Ainult PRO mudel)
201 JuhtimisreZiimi valikulUliti
SA101 2WS () Keskmine : Telg 2 juhitavad esirattad
SA101CR Vasakule : Krabitelg (Ainult PRO mudel)
SA910 ONOFF -
LI ON / OFF
259 Laliti Activ' Lighting System
SA910 AUTO
LUl automaatne valgustus
A Ulemine pult (LED 101 - 116)

2.3.2 Aku laetustaseme naidik(90)
Aku laetuse olek

Ikoon Funktsioon

0 el 0% |
[' e 100% kuni 50%, LED kuvatakse roheliselt koos akude laetustaseme skaala
S naiduga
Haulotte>>
0 el 0%
= 1 50% kuni 20%, LED kuvatakse oranzilt koos akude laetustaseme skaala
LJ naiduga
Haulotte>>
0 0|
[| =) - 10% kuni 20% teine LED kuvatakse punaselt koos akude laetustaseme
- ) skaala naiduga
Hauiotta >
0 0% |
" 1 - 0% kuni 10%, 2 esimest LEDi kuvatakse vaheldumisi punaselt koos
[ —_J akude laetustaseme skaala naiduga
Haulotted>

Parast 45-tunnist masina té6tamist ilma valise vooluvdrgu kaudu tdieliku taislaadimiseta ja aku mis
tahes laetustaseme korral kuvatakse 2 esimest LEDi vaheldumisi punaselt koos akude laetustaseme

skaala naiduga.

Alumise puldi ekraanil ( 22 ) kuvatakse aku tegelik laetustase koos teatega aku taieliku taislaadimise
kohta valisest vooluv8rgust parast 45 tundi.
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Tabloo (LEDS 101 - 117)

Ulemine pult

LED 101 LED 102 LED 103 LED 104 LED 105

LED 110 LED 111

Margis

Nimi

Tahis

LED 112 LED 113 LED 114 LED 115 LED 117

Funktsioon

Masin on sisse lulitatud :

LED 101 | HL900 - Aeglan_e vil.kum.ine : Mas_in on sisse I.Ulitatud, Ulemine juhtpult on
desaktiveeritud ja alumine juhtpult on valitud

- P&leb : Masin on sisse lulitatud ja Glemine juhtpult on valitud
Eelsoojendamine :

LED 102 [ HL300
- Pdleb : Eelsoojendamine Range Extender(")

LED 103 [ HL307 Madal kituse tase("

LED 104 Ei kasutata

LED 105 [ HL305 Peatage Range Extender : Rikke korral pdleb pidevalt(")
Aktiveerimispedaal :

LED 110 | HL807
- Pdleb, kui aktiveerimispedaal on aktiveeritud
Rikked :

LED 111 | HL801

- Kiire vilkumine : Kui on olemas moni rike (kdesolev rike)

() Kui on lisavarustuses Range Extender
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Tahis

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Funktsioon

- Pdleb pidevalt, kui korvi ja horisontaalpinna vaheline nurk on +/- 10° ning
loodimine on kadimas

Kalle:
LED 112 | HL800

- Kaldumise korral péleb, masin on kokku klapitud vdi lahti klapitud
LED 113 - Ei kasutata

Ulekoormus :
LED 114 HL802 - P&leb ulekoormatuse korral

- Kiire vilkumine : Kaalususteemi rike/tlekoormus

Liiga suur kiirus® :
LED 115 | HL560

- Pdoleb liigse kiiruse korral

To6lava loodimise vai transpordiasendi valikululiti +/- 10°:
LED 117 | HL720

(2) Lisavarustusega masinate puhul

4001296400 E 03.25 ET



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

3 Joudluse andmed

3.1 Tehnilised andmed

Kasutage jargnevat tabelit, et valida sobivaim Haulotte'i masin ndutud t66 sooritamiseks.

Standardid CE, UKCA, AS, EAC, CSA ja ANSI A92.20

Masin HA16 E - HA46 E

Haulotte »»

Arge asendage masina stabiilsuse sailitamiseks olulisi elemente, nagu akud vdi rehvid,
elementidega, mille kaal v3i spetsifikatsioonid pole samad. See vdib mdjutada masina stabiilsust.

Andmed - M6ddud SI Imp.
Suurim to6kdrgus 16m 52 ft6in
Lava suurim kdrgus 14 m 46 ft0in
Maksimaalne etteulatumine maapinna kohal 7,93 m 26ft0in
Maksimaalne ulatus maapinna kohal 7,43 m 24ft5in
Toolava maksimaalne kdrgus, ilma et vaheneks sdidukiirus 4,5m 14ft9in
Liigendkoha maksimaalne kdérgus 7,86 m 25ft9in
Maksimaalne koormus 300 kg 661 Ibs

Noole tooulatus 130°
Korvi p66rdenurk 90°
Poomi todulatus 75°

P&6rdaluse pdérdenurk

355° mittepidev

Too6laval samaaegselt viibivate isikute maksimaalne arv 2

Suurim lubatud tuulekiirus 45 km/h (12,5 m/s) 28 mph (41 ft/s)
Maksimaalne kallak 40%

Maksimaalne lubatud kallak 5°

Fausiline pingutus 400 N - 90 Ibf

Ratta maksimaalne koormus 3830 kg 8444 1b
Valine pddrderaadius 3,30m 10 ft8in
Sisene pddrderaadius 1,20 m 3ft9in
Maksimaalne surve kéval pinnasel 14,5 kgf/cm? 206 psi
Kogukaal (Ilma lisavarustuseta) 7 030kg 15,498 Ibs
S6idukiirus o . 1,2 km/h 0.75 mph
- Suur kiirus (Masin transpordiasendis) 4,9 km/h 3.04 mph
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Haulotte »»

HA16 E - HA46 E

Maksimaalne veokiirus vabajooksul

1,7 km/h

1.06 mph

Andmed - Voéimsus

Kasutustemperatuur

- 20°C kuni + 50°C (- 68°F kuni + 122°F)

Kasutustemperatuur

Uksnes EAC puhul - Kui masinal on lisavarustuses

-30°C kuni + 50°C (- 22°F kuni + 122°F)

Ladustamistemperatuur

- 40°C kuni + 70°C (- 104°F kuni + 158°F)

Energia salvestamine (Standardmasin)

Akutiuup Aku kaal Susteemi pinge Joudlus
] 48V 390 Ah (C20)
Aku AGM Standard 54,2kg(120Ib) ploki kaupa (6V x 8 plokki) 331 Ah (C5)
Poolveoaku | Li t 57kg(125lb) ploki k a8v 435 Ah (C20)
oolveoaku isavarustus a( ) ploki kaupa (6V x 8 plokki) 357 Ah (C5)
Veoaku Lisavarustus 22,5kg(501b) detailide kaupa 48V 360 Ah (C5)

=g P (2V x 24 detaili)
Hudrodli paagi mahutavus 76 L 20 gal US
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Standardid CE, UKCA, AS, EAC, CSA ja ANSI A92.20

Masin HA16 E PRO - HA46 E PRO

Andmed - M6ddud SI Imp.
Suurim to6kdrgus 16m 52 ft6in
Lava suurim kdrgus 14 m 46 ft0in
Maksimaalne etteulatumine maapinna kohal 7,93 m 26ft0in
Maksimaalne ulatus maapinna kohal 7,43 m 24ft5in
Toolava maksimaalne kdrgus, ilma et vaheneks sdidukiirus 4,5m 14ft9in
Liigendkoha maksimaalne kdérgus 7,86 m 25ft9in
Maksimaalne koormus 300 kg 661 Ibs
Noole té6ulatus 130°
Korvi péordenurk 90°
Poomi té6ulatus 75°
Péordaluse pédrdenurk 355° mittepidev
Too6laval samaaegselt viibivate isikute maksimaalne arv 2
Suurim lubatud tuulekiirus 45 km/h (12,5 m/s) 28 mph (41 ft/s)
Maksimaalne kallak 40%
Maksimaalne lubatud kallak 5°
Fausiline pingutus 400 N - 90 Ibf
Ratta maksimaalne koormus 3830 kg 8444 1b
Valine pddrderaadius 3,30m 10 ft 8 in
Sisene pddrderaadius 1,20 m 3ft9in
Maksimaalne surve kéval pinnasel 14,5 kgf/cm? 206 psi
Kogukaal (Ilma lisavarustuseta) 7120 kg 15,697 Ibs
SGidukiirus o . 1,2 km/h 0.75 mph
- Suur kiirus (Masin transpordiasendis) 4,9 km/h 3.04 mph
Maksimaalne veokiirus vabajooksul 1,7 km/h 1.06 mph
Andmed - Véimsus
Kasutustemperatuur - 20°C kuni + 50°C (- 68°F kuni + 122°F)
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Masin HA16 E PRO - HA46 E PRO

Kasutustemperatuur
. - 30°C kuni + 50°C (- 22°F kuni + 122°F)
Uksnes EAC puhul - Kui masinal on lisavarustuses
Ladustamistemperatuur - 40°C kuni + 70°C (- 104°F kuni + 158°F)
Energia salvestamine
Akutiuup Aku kaal Suisteemi pinge Joudlus
Aku AGM Standard 54,2kg(1201b) ploki k 48v 390 Ah (C20)
u andar , oki kaupa .
9 )P P (6V x 8 plokki) 331 Ah (C5)

Poolveoaku | Li t 57kg(125lb) ploki k a8v 435 Ah (C20)

oolveoaku isavarustus a( ) ploki kaupa (6V x 8 plokki) 357 Ah (C5)
Veoaku Lisavarustus 22,5kg(50lb) detailide kaupa 48V 360 Ah (C5)

=g P (2V x 24 detaili)

Hudrodli paagi mahutavus 76 L 20 gal US
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Standardid CE, UKCA, AS, EAC, CSA ja ANSI A92.20

Masin HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360

Andmed - M6ddud SI Imp.
Suurim to6kdrgus 16m 52 ft6in
Lava suurim kdrgus 14 m 46 ft0in
Maksimaalne etteulatumine maapinna kohal 7,93 m 26ft0in
Maksimaalne ulatus maapinna kohal 7,43 m 24ft5in
Toolava maksimaalne kdrgus, ilma et vaheneks sdidukiirus 4,5m 14ft9in
Liigendkoha maksimaalne kdérgus 7,86 m 25ft9in
Maksimaalne koormus 300 kg 661 Ibs
Noole té6ulatus 130°
Korvi péordenurk 90°
Poomi té6ulatus 75°
P&6rdaluse pdérdenurk 360° pidev
Too6laval samaaegselt viibivate isikute maksimaalne arv 2
Suurim lubatud tuulekiirus 45 km/h (12,5 m/s) 28 mph (41 ft/s)
Maksimaalne kallak 40%
Maksimaalne lubatud kallak 5°
Fausiline pingutus 400 N - 90 Ibf
Ratta maksimaalne koormus 3830 kg 8444 1b
Valine pddrderaadius 505m 16 ft7in
Sisene pddrderaadius 2,68 m 8ft10in
Maksimaalne surve kéval pinnasel 14,5 kgf/cm? 206 psi
Kogukaal (Ilma lisavarustuseta) 7 155 kg 15,777 lbs
SGidukiirus o . 1,2 km/h 0.75 mph
- Suur kiirus (Masin transpordiasendis) 4,9 km/h 3.04 mph
Maksimaalne veokiirus vabajooksul 1,7 km/h 1.06 mph
Andmed - Véimsus
Kasutustemperatuur - 20°C kuni + 50°C (- 68°F kuni + 122°F)
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Masin HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360

Kasutustemperatuur
. - 30°C kuni + 50°C (- 22°F kuni + 122°F)
Uksnes EAC puhul - Kui masinal on lisavarustuses
Ladustamistemperatuur - 40°C kuni + 70°C (- 104°F kuni + 158°F)
Energia salvestamine
Akutiuup Aku kaal Suisteemi pinge Joudlus
Aku AGM Standard 54,2kg(1201b) ploki k 48v 390 Ah (C20)
u andar , oki kaupa .
9 )P P (6V x 8 plokki) 331 Ah (C5)

Poolveoaku | Li t 57kg(125lb) ploki k a8v 435 Ah (C20)

oolveoaku isavarustus a( ) ploki kaupa (6V x 8 plokki) 357 Ah (C5)
Veoaku Lisavarustus 22,5kg(50lb) detailide kaupa 48V 360 Ah (C5)

=g P (2V x 24 detaili)

Hudrodli paagi mahutavus 76 L 20 gal US
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Toopiirkond

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO - HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360
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Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO
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Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

HA16 E - HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

Standardid CE, UKCA, AS ja EAC
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OPTION PORTE TUBES

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Standardid CE, UKCA, AS ja EAC: HA16 E - HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

OPTION CONVERTISSEUR DE PUISSANCE

OPTION POWERINVERTER

(GLASS PANEL)

OPTION PORTE PLAQUE (SUPPORT VITRIER)

OPTION PLATE

ETIQUETTE DE POIGNEE DE TRANSPORT

TRANSPORT HANDLE LABEL

OPTION AIRCOMPRIME
OPTION COMPRESSED AIR

OPTION ZONE DE TRAVAIL (POUR MACHINES SANS DOUBLE PORTEE)
OPTION WORKING AREA (FOR MACHINES WITHOUT DUAL REACH)

RHOT COUNTRIES OIL OR COLD COUNTRIES OIL

1

OPTION REMPLISSAGE CENTRALISE OR
OPTION CENTRALISED FILLING GOLD

) —_ OPTION D'HUILE BIO HYDRAULIQUE ET/OU D'HUILE PAYS CHAUD OU D'HUILE GRAND FROID

\/A\\
¥

¥

A\

OPTION REMPLISSAGE CENTRALISE ARGENT
OPTION CENTRALISED FILLING SILVER
(=Y

OPTION PIPES CRADLE

4001296400 E 03.25 ET

Haulotte »»




Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

HA16 E - HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

Standardid CE, UKCA, AS ja EAC
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

Kirjeldus Kogus
CE / UKCA / EAC
1 Pdranda kérgus ja koormus 2 4001269480 4001269480
2 Rdhk - Jdud maapinnale 4 4001269500 4001269500
3a Arinimi - HA16 E 336 x 100 - Hele| 4001267190 4001267190
masin
3a Arinimi - HAT6 E 336 x 100 - Tume| 4001267210 4001267210
masin
3b Arinimi - HA16 E 2 4001275780 4001275780
3d Arinimi - HA16 E 336 x 100 2 4000677570 4000677570
3e Arinimi - HA16 E 2 4000677580 4000677580
HAULOTTE 495 x 80 - Hele masin 3 4001072210 4001072210
HAULOTTE 495 x 80 - Tume masin 3 4001072220 4001072220
HAULOTTE 165 x 80 - Hele masin 1 4001072250 4001072250
5 HAULOTTE 165 x 80 - Tume masin 1 4001072260 4001072260
9d Liigutuste juhtimine 3 4001083270 4001083270
10d Liigutuste juhtimine 3 4001083390 4001083390
10e Roheline nool kui Range Extender 1 4001269540 4001269540
11 Kinnituspunkt 9 4001052020 4001052020
12a nM:rtge:ga:'lfng”:ahj“ oht faasimatal 5 4001083240 4001083240
12b a”jrtge;g:'lfgw“:ahj“ oht faasimata| 4001083250 4001083250
12a x:gftﬂzafjré‘:gg“kgm' Kasutada ainult| 4001083240 4001083240
12c Materiaalse kahju oht 1 4001269520 4001269520
14 Kokkupdrke oht - Lukustussérm 1 4001081530 4001081530
16 Ulemine ja alumine 8litase 1 4001052060 4001052060
17 Keha muljumise oht 2 4001265480 4001265480
18 Kate vigastamise oht 2 4001052080 4001052080
19 Lugege kasutusjuhendit 2 4001052090 4001052090
22 Jalgade vigastamise oht 2 4001073700 4001073700
24a Elektriliinid 2 4001052120 N/A
24b Elektriliinid 2 N/A 4001052140
25 Sujuv sulgumine 1 4001052150 4001052150
26 Keevitusseade 3 4001052160 4001052160
28 Tarkvaraversioon 1 4000504670 4000504670
B-54 4001296400 E 03.25 ET



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

Kirjeldus Kogus
CE / UKCA / EAC
31a Pidurite vabastamine 2 4001073710 4001073710
31b Pidurite vabastamine 1 4001270040 4001270040
32 Veose kinnituskoht 4 4001052180 4001052180
34 E:Ser';tgﬂf\?gse;’:gta - Mitte puhastada) , 4001052200 4001052200
36 Keha muljumise oht 3 4001081590 4001081590
55 Elektril66gi oht - Laadija -240V-15A 1 4001110960 4001110960
56 Elektrilo6gi oht - Laadija - 127V -16 A 1 4001110970 4001110970
65 Suttimisoht 2 4001052270 4001052270
68 Transpordikdrgus 1 4001269510 4001269510
69 Aku lahkluliti 1 4001140220 4001140220
70 IF?{fE’Er ng?gﬁg ~ ﬁg,g" QI;\'STE NANCE 2 4001053450 4001053450
70 Informatsioon - AC MAINTENANCE— 5 4001053500 4001053500
FREE MOTORS - Tume masin

75 |prormatsioon - AcTIV ENERGY 2 4001053460 4001053460
75 |phiormatsioon - ACTIV ENERGY 2 4001053510 4001053510
78 QR-kood - MyCompanion 1 4001281820 4001281820
79 Elektrithendus 1 4001101260 4001101260
80 Paigaldamise toiming - Range Extender 1 4001074890 4001074890
89 Mitte ladustada 1 4001074880 4001074880
97a Helkursilt - Vasak kulg 1 4001266050 4001266050
98 Helkursilt - Parem kulg 1 4001266060 4001266060
201 Turvavoo kasutamine 1 4001052300 4001052300
303 Activ'Shield Bar 1 4001081630 4001081630
304 Elektriplokk - Activ'Shield Bar 1 4001069620 4001069620
305 L\:')Etk‘zle toetuda  muljumisvastasele | 4001069640 4001069640
3b Range extender 1 4001275780 4001275780
4b Range Extender 1 4001072220 4001072220
4001128580/ 4001128580/

6 Range Extender 1 4001128590/ 4001128590/
4001128600 4001128600

4001296400 E 03.25 ET B-55



Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

HA16 E
Kirjeldus Kogus
CE/ UKCA/ EAC

8 Range Extender 1 4001068990 4001068990

10e Range Extender 1 4001269540 4001269540

12c Range Extender 1 4001269520 4001269520

19 Range Extender 1 4001052090 4001052090

38 Range Extender 1 4001075820 4001075820

65 Range Extender 1 4001052270 4001052270

76 Range Extender 1 4001072970 4001072970

80 Range Extender 1 4001074890 4001074890

83 Range Extender ! 44?00011007755?;600/ 44?00011007755?;600/

84 Range Extender 1 4001075870 4001075870

85 Range Extender 1 4001075880 4001075880

86 Range Extender 1 4001128990 4001128990

91 Range Extender 1 4001075830 4001075830

92 Range Extender 1 4001075840 4001075840

202 Range Extender 1 4001076200 4001076200
Tahistuseta | Valikuline toruhoidik 2 4001267650 4001267650
Tahistuseta [ Valikuline plaadihoidja 1 4001267770 4001267770
Tahistuseta [ Valikuline bio hidrodli 1 4001052380 4001052380
Tahistuseta | Valikuline bio htudrodli - Kulmad riigid 1 4001052390 4001052390
Téhistuseta [ Lisavarustus Juhtraam 1 4001095980 4001095980
Tahistuseta | Lisavarustus - Tootsoon 1 4001260130 4001260130
Tahistuseta | Valikuline tsentraliseeritud taitmine 1 4001052340 4001052340
Tahistuseta | Valikuline surudhk 1 4001052370 4001052370
Tahistuseta [ Kandekaepide 1 4001295050 4001295050
Tahistuseta [ Valikuline pistikupesa 1 44?00011005522335600/ 44?00011005522335600/
Tahistuseta [ Valikuline voolumuundur 2 4001052200 4001052200
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

Kirjeldus Kogus
CE/ UKCA/ EAC AS
1 Pdranda kérgus ja koormus 2 4001269480 4001269480
2 Rdhk - Jdud maapinnale 4 4001269500 4001269500
33 Arin!mi - HA16 E PRO 336 x 100 - Hele 1 4001267200 4001267200
masin
3a Arinimi - HA16 E PRO 336 x 100 -| 4001267220 4001267220
Tume masin
3b Arinimi - HA16 E PRO 2 4001275780 4001275780
3d Arinimi - HA16 E PRO 2 4000677570 4000677570
3e Arinimi - HA16 E PRO 2 4000677580 4000677580
HAULOTTE 495 x 80 - Hele masin 3 4001072210 4001072210
HAULOTTE 495 x 80 - Tume masin 3 4001072220 4001072220
HAULOTTE 165 x 80 - Hele masin 1 4001072250 4001072250
5 HAULOTTE 165 x 80 - Tume masin 1 4001072260 4001072260
9d Liigutuste juhtimine 3 4001083270 4001083270
10d Liigutuste juhtimine 3 4001083390 4001083390
10e Roheline nool kui Range Extender 1 4001269540 4001269540
11 Kinnituspunkt 9 4001052020 4001052020
12a nM:rtge;g:'lfer”:ahj“ oht faasimata| 5 4001083240 4001083240
12b gﬂjrtge;g‘:'lfgw”:ahj“ oht faasimata| 4001083250 4001083250
12a xgiftﬂzaffrg:gg“kg?\;' Kasutada ainult| 4001083240 4001083240
12c Materiaalse kahju oht 1 4001269520 4001269520
14 Kokkupdrke oht - Lukustussérm 1 4001081530 4001081530
16 Ulemine ja alumine 8litase 1 4001052060 4001052060
17 Keha muljumise oht 2 4001265480 4001265480
18 Kate vigastamise oht 2 4001052080 4001052080
19 Lugege kasutusjuhendit 2 4001052090 4001052090
22 Jalgade vigastamise oht 2 4001073700 4001073700
24a Elektriliinid 2 4001052120 N/A
24b Elektriliinid 2 N/A 4001052140
25 Sujuv sulgumine 1 4001052150 4001052150
26 Keevitusseade 3 4001052160 4001052160
28 Tarkvaraversioon 1 4000504670 4000504670
4001296400 E 03.25 ET B-57



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

Kirjeldus Kogus
CE / UKCA / EAC AS
31a Pidurite vabastamine 2 4001073710 4001073710
31b Pidurite vabastamine 1 4001270040 4001270040
32 Veose kinnituskoht 4 4001052180 4001052180
34 El~ektr|Ioog| oht - Mitte puhastada 4 4001052200 4001052200
kdrgsurvepesuga
36 Keha muljumise oht 3 4001081590 4001081590
55 Elektril66gi oht - Laadija -240V-15A 1 4001110960 4001110960
56 Elektril66gi oht - Laadija - 127V -16 A 1 4001110970 4001110970
65 Suttimisoht 2 4001052270 4001052270
68 Transpordikdrgus 1 4001269510 4001269510
69 Aku lahklliti 1 4001140220 4001140220
Informatsioon - AC MAINTENANCE-
70 FREE MOTORS - Hele masin 2 4001053450 4001053450
70 Informatsioon - AC MAINTENANCE-
FREE MOTORS - Tume masin 2 4001053500 4001053500
Informatsioon - ACTIV' ENERGY
75 MANAGEMENT - Hele masin 2 4001053460 4001053460
Informatsioon - ACTIV' ENERGY
75 MANAGEMENT - Tume masin 2 4001053510 4001053510
78 QR-kood - MyCompanion 1 4001281820 4001281820
79 Elektrithendus 1 4001101260 4001101260
Paigaldamise toiming - Range
80 Extender 1 4001074890 4001074890
89 Mitte ladustada 1 4001074880 4001074880
97a Helkursilt - Vasak kulg 1 4001266050 4001266050
98 Helkursilt - Parem kulg 1 4001266060 4001266060
201 Turvavoo kasutamine 1 4001052300 4001052300
303 Activ'Shield Bar 1 4001081630 4001081630
304 Elektriplokk - Activ'Shield Bar 1 4001069620 4001069620
305 Mltte toetuda muljumisvastasele 1 4001069640 4001069640
tokkele
3b Range extender 1 4001275780 4001275780
4b Range Extender 1 4001072220 4001072220
4001296400 E 03.25 ET



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

HA16 E PRO - HA16 E PRO 360

Kirjeldus Kogus
CE/ UKCA/ EAC AS
4001128580/ 4001128580/
6 Range Extender 1 4001128590/ 4001128590/
4001128600 4001128600
8 Range Extender 1 4001068990 4001068990
10e Range Extender 1 4001269540 4001269540
12c Range Extender 1 4001269520 4001269520
19 Range Extender 1 4001052090 4001052090
38 Range Extender 1 4001075820 4001075820
65 Range Extender 1 4001052270 4001052270
76 Range Extender 1 4001072970 4001072970
80 Range Extender 1 4001074890 4001074890
5 [ronge xendr I
84 Range Extender 1 4001075870 4001075870
85 Range Extender 1 4001075880 4001075880
86 Range Extender 1 4001128990 4001128990
91 Range Extender 1 4001075830 4001075830
92 Range Extender 1 4001075840 4001075840
202 Range Extender 1 4001076200 4001076200
Tahistuseta [ Valikuline toruhoidik 2 4001267650 4001267650
Tahistuseta | Valikuline plaadihoidja 1 4001267770 4001267770
Tahistuseta | Valikuline bio htudrodli 1 4001052380 4001052380
Tahistuseta | Valikuline bio htdrodli - Kulmad riigid 1 4001052390 4001052390
Tahistuseta [ Lisavarustus Juhtraam 1 4001095980 4001095980
Tahistuseta [ Lisavarustus - Té6tsoon 1 4001260130 4001260130
Tahistuseta [ Valikuline tsentraliseeritud taitmine 1 4001052340 4001052340
Tahistuseta | Valikuline surudhk 1 4001052370 4001052370
Tahistuseta [ Kandekaepide 1 4001295050 4001295050
Tahistuseta [ Valikuline pistikupesa 1 44?8(;100552;3520/ 44?00011005522335600/
Tahistuseta | Valikuline voolumuundur 2 4001052200 4001052200
4001296400 E 03.25 ET



Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO
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Haulotte »»

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

H46 E - H46 E PRO - H46 E PRO 360

Standardid ANSI ja CSA
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Standardid ANSI ja CSA : H46 E - H46 E PRO - H46 E PRO 360

OPTION CONVERTISSEUR DE PUISSANCE

OPTION POWER INVERTER

OPTION PORTE PLAQUE (SUPPORTVITRIER)
OPTION PLATE CRADLE (GLASS PANEL)

OPTION AR COMPRIME
OPTION COMPRESSED AIR

OPTION ZONE DE TRAVAIL (POUR MACHINES SANS DOUBLE PORTEE)
OPTION WORKING AREA (FOR MACHINES WITHOUT DUAL REACH)

—NZA

OPTION BIO HYDRAULIC OIL AND/OR HOT COUNTRIES OIL OR COLD COUNTRIES OIL
L] erou || L
(8] = 8] = [8)
OPTION REMPLISSAGE CENTRALISE OR
OPTION CENTRALISEDFILLING GOLD
B

_!/’

B OPTION D'HUILE BIO HYDRAULIQUE ET/OU D'HUILE PAYS CHAUD OU D'HUILE GRAND FROID

A

OPTION REMPLISSAGE CENTRALISE ARGENT
OPTION CENTRALISED FILLING SILVER
L
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HA46 E
Kirjeldus ANSI / CSA
Inglise Prantsuse I EEDIE]
1 Pdranda kérgus ja koormus 2 4001269490 4001269490 4001269490
2 R8hk - Jdud maapinnale 4 4001269500 4001269500 4001269500
3 Arinimi - HA46 E 362 x| 4001267230 4001267230 4001267230
100 - Hele masin
3 Arinimi - HA46 E 362 x| 4001267250 4001267250 4001267250
100 - Hele masin
4 ;‘;LSJ;O”E 495 x 80 - Hele| 5 4001072210 4001072210 4001072210
4 mgihorrE 495x80 - Tume| 5 4001072220 4001072220 4001072220
5 mt:i;orrE 165x 80 - Hele) 4001072250 4001072250 4001072250
5 Q/ELSJ#]OTTE 165x 80 - Tume |, 4001072260 4001072260 4001072260
8 Miratase - 97 dB 1 4001267460 4001267460 4001267460
9d Liigutuste juhtimine 3 4001083270 4001083270 4001083270
10d  |Liigutuste juhtimine 3 4001083390 4001083390 4001083390
10e  |Roheline ‘nool kui Range| 4001269540 4001269540 4001269540
Extender
11 Kinnituspunkt 9 4001052020 4001052020 4001052020
12a  |Materiaalse  kahju  oht| 4 4001083240 4001083240 4001083240
faasimata nurgaga korvile
12p  |Materiaalse  kahju  oht| 4001083250 4001083250 4001083250
faasimata nurgaga korvile
Materiaalse kahju oht -
12a  |Kasutada ainult faasitud| 4 4001083240 4001083240 4001083240
nurgaga korvi
12c | Materiaalse kahju oht 1 4001269520 4001269520 4001269520
14 Kokkuptrke — oht o 4000024830 4000068080 4000086510
Lukustussdrm
16 Ulemine ja alumine &litase 1 307P221060 307P221060 307P221060
17 Keha muljumise oht 2 4000024640 4000067680 4000086460
18 Kte vigastamise oht 2 4000024770 4000067710 4000086490
19 Lugege kasutusjuhendit 2 4000025140 4000025140 4000025140
20 Kasutusjuhised 2 4000027570 4000068880 4000086640
22 |Jalgade vigastamise oht 2 4000024840 4000024840 4000024840
26 Keevitusseade 3 4000027100 4000027100 4000027100
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HA46 E
Kirjeldus ANSI / CSA
Inglise Prantsuse I EEDIE]

28 Tarkvaraversioon 4000504670 4000504670 4000504670
31a Pidurite vabastamine 4001133750 4001133750 4001133750
31b Pidurite vabastamine 4001270050 4001270050 4001270050
32 Veose kinnituskoht 4000027310 4000027310 4000027310
34 E'jﬁ;glgggikggtsuﬂ;epe';ﬂgg 4000025130 4000025130 4000025130
56 Laadija pistikupesa 127 V 4001134690 4001134690 4001134690
65 Suttimisoht 4000025030 4000068120 4000086550
68 Transpordikdrgus 4001269510 4001269510 4001269510
69 Aku lahklliti 4001167960 4001167960 4001167960
78 QR-kood - MyCompanion 4001281820 4001281820 4001281820
79 Elektriiihendus 4001101260 4001101260 4001101260
80 E:ir?; édsxrp;z o oiming - 4001128970 4001128970 4001128970
89 Mitte ladustada 4001134640 4001134640 4001134640
97a Helkursilt - Vasak kiilg 4001266050 4001266050 4001266050
98 Helkursilt - Parem kiilg 4001266060 4001266060 4001266060
303 Activ'Shield Bar 4000609540 4000609540 4000609540
304 E':rkt”p"’kk - Activshield 4000596720 4000596720 4000596720
305 mfj‘zmis\/astasele t6tkokeet|:da 4000206690 4000206690 4000206690
3b Range extender 4001275780 4001275780 4001275780
4b Range Extender 4001072220 4001072220 4001072220

6 Range Extender 4001128610 4001128610 4001128610
10e Range Extender 4001269540 4001269540 4001269540
12c Range Extender 4001269520 4001269520 4001269520
19 Range Extender 4000025140 4000025140 4000025140
38 Range Extender 4000027450 4000027450 4000027450
65 Range Extender 4000025010 4000025010 4000025010
76 Range Extender 4001072970 4001072970 4001072970
80 Range Extender 4001128970 4001128970 4001128970
83 Range Extender 4001129050 4001129050 4001129050
84 Range Extender 4001129060 4001129060 4001129060
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HA46 E
Kirjeldus ANSI / CSA

Inglise Prantsuse I EEDIE]

85 Range Extender 4001075880 4001075880 4001075880

86 Range Extender 4001128990 4001128990 4001128990

91 Range Extender 4001075830 4001075830 4001075830

92 Range Extender 4001129040 4001129040 4001129040

202 Range Extender 4001126880 4001126880 4001126880

4000131600 / 4000131600 / 4000131600 /

Tomssen valkuine ounaidc | 2 | 0019107 | 00 | soonrerds

4000708570 4000708570 4000708570

Tahistuseta [ Valikuline plaadihoidja 1 4288813;18;300/ 44?00000113311873300/ 420000813;1873300/

Tahistuseta | Valikuline bio htdrodli 4001052380 4001052380 4001052380

Tshistuseta Vzg'l‘r‘;';réemg:g hudrogli - 4001052390 4001052390 4001052390
Tahistuseta | Lisavarustus Juhtraam

Tahistuseta [ Lisavarustus - Té6tsoon 4001260130 4001260130 4001260130

Tahistuseta | Y2 iKuline - tsentraliseeritud 4001052340 4001052340 4001052340

Tahistuseta | Valikuline surudhk 4001052370 4001052370 4001052370

Tahistuseta | Kandekaepide 4001295050 4001295050 4001295050

Tahistuseta [ Valikuline pistikupesa 440801100552233550/ 44?00(;10(?522335600/ 4200011005522335600/

Tahistuseta | Valikuline voolumuundur 4000025130 4000025130 4000025130
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HA46 E PRO - H46 E PRO 360

Kirjeldus ANSI / CSA
Inglise Prantsuse I EERIE]
1 Pdranda kérgus ja koormus 2 4001269490 4001269490 4001269490
2 R8hk - Jdud maapinnale 4 4001269500 4001269500 4001269500
3 Arinimi - HA46 EPRO 362 x| 4001267240 4001267240 4001267240
100 - Hele masin
3 Arinimi - HAA6EPRO 362 x| 4001267260 4001267260 4001267260
100 - Hele masin
4 mLSJ;OTrE 495x 80 - Hele| 4 4001072210 4001072210 4001072210
4 ml;#]orrE 495x80 - Tume| 4 4001072220 4001072220 4001072220
5 mt:i;orrE 165x 80 - Helef 4001072250 4001072250 4001072250
5 Q/ELSJ#]OTTE 165x 80 - Tume| 4001072260 4001072260 4001072260
8 Miiratase - 97 dB 1 4001267460 4001267460 4001267460
9d Liigutuste juhtimine 3 4001083270 4001083270 4001083270
10d Liigutuste juhtimine 3 4001083390 4001083390 4001083390
10e  |Roheline nool kui Rangef 4001269540 4001269540 4001269540
Extender
1 Kinnituspunkt 9 4001052020 4001052020 4001052020
12a  |Materiaalse  kahju  oht| 4 4001083240 4001083240 4001083240
faasimata nurgaga korvile
12b Materiaalse ~ kahju  oht| 4001083250 4001083250 4001083250
faasimata nurgaga korvile
Materiaalse kahju oht -
12a Kasutada ainult faasitud| 4 4001083240 4001083240 4001083240
nurgaga korvi
12¢ Materiaalse kahju oht 1 4001269520 4001269520 4001269520
14 Kokkupdrke  oht 1o 4000024830 4000068080 4000086510
Lukustussorm
16 Ulemine ja alumine &litase 1 307P221060 307P221060 307P221060
17 Keha muljumise oht 2 4000024640 4000067680 4000086460
18 Kate vigastamise oht 2 4000024770 4000067710 4000086490
19 Lugege kasutusjuhendit 2 4000025140 4000025140 4000025140
20 Kasutusjuhised 2 4000027570 4000068880 4000086640
22 Jalgade vigastamise oht 2 4000024840 4000024840 4000024840
26 Keevitusseade 3 4000027100 4000027100 4000027100
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Kirjeldus ANSI / CSA
Inglise Prantsuse I EERIE]
28 Tarkvaraversioon 4000504670 4000504670 4000504670
31a Pidurite vabastamine 4001133750 4001133750 4001133750
31b Pidurite vabastamine 4001270050 4001270050 4001270050
32 Veose kinnituskoht 4000027310 4000027310 4000027310
Elektriloogi oht -
34 Mitte  puhastada 4000025130 4000025130 4000025130
kdrgsurvepesuga

56 Laadija pistikupesa 127 V 4001134690 4001134690 4001134690
65 Suttimisoht 4000025030 4000068120 4000086550
68 Transpordikdrgus 4001269510 4001269510 4001269510
69 Aku lahkluliti 4001167960 4001167960 4001167960
78 QR-kood - MyCompanion 4001281820 4001281820 4001281820
79 Elektrithendus 4001101260 4001101260 4001101260
80 E:ir?; édsxrp;fj o oiming - 4001128970 4001128970 4001128970
89 Mitte ladustada 4001134640 4001134640 4001134640
97a Helkursilt - Vasak kg 4001266050 4001266050 4001266050
98 Helkursilt - Parem kulg 4001266060 4001266060 4001266060
303 Activ'Shield Bar 4000609540 4000609540 4000609540
304 E':rkt”p'o"k - ActivShield 4000596720 4000596720 4000596720
305 mfj‘zmis\/astasele apetuda 4000206690 4000206690 4000206690
3b Range extender 4001275780 4001275780 4001275780
4b Range Extender 4001072220 4001072220 4001072220

6 Range Extender 4001128610 4001128610 4001128610
10e Range Extender 4001269540 4001269540 4001269540
12c Range Extender 4001269520 4001269520 4001269520
19 Range Extender 4000025140 4000025140 4000025140
38 Range Extender 4000027450 4000027450 4000027450
65 Range Extender 4000025010 4000025010 4000025010
76 Range Extender 4001072970 4001072970 4001072970
80 Range Extender 4001128970 4001128970 4001128970
83 Range Extender 4001129050 4001129050 4001129050
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HA46 E PRO - H46 E PRO 360

Kirjeldus ANSI / CSA
Inglise Prantsuse I EERIE]

84 Range Extender 4001129060 4001129060 4001129060

85 Range Extender 4001075880 4001075880 4001075880

86 Range Extender 4001128990 4001128990 4001128990

91 Range Extender 4001075830 4001075830 4001075830

92 Range Extender 4001129040 4001129040 4001129040

202 Range Extender 4001126880 4001126880 4001126880

4000131600 / 4000131600 / 4000131600 /

i B R EaL

4000708570 4000708570 4000708570

Tahistuseta [ Valikuline plaadihoidja 428801133118;300/ 420000813;18;300/ 420000813;1873300/

Tahistuseta | Valikuline bio hidrodli 4001052380 4001052380 4001052380

Tahistuseta Vlig'f;';réemggg hudrodli - 4001052390 4001052390 4001052390
Tahistuseta | Lisavarustus Juhtraam

Tahistuseta | Lisavarustus - To6tsoon 4001260130 4001260130 4001260130

Tahistuseta l’;'t'r'ﬂge tsentraliseeritud 4001052340 4001052340 4001052340

Tahistuseta | Valikuline surudhk 4001052370 4001052370 4001052370

Tahistuseta [ Kandekaepide 4001295050 4001295050 4001295050

Tahistuseta [ Valikuline pistikupesa 4‘?88100552;3520/ 44?008100552233?600/ 44?00()110(;5522335600/

Tahistuseta | Valikuline voolumuundur 4000025130 4000025130 4000025130
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1 Soovitused

Masina kasutuselevdtu eest vastutava firma haldur peab veenduma, et masin on tdielikus tédkorras, st et
masin on ohutu ning tddtab vastavuses kaesoleva kasutusjuhendiga. Ettevdttejuhid, kes vastutavad masina
kasutajate eest, peavad tundma oma riigis kehtivaid seadusi, mis puudutavad masina kasutamist, ning
veenduma, et neid taidetakse.

Enne masina kasutamist lugege eelmisi peatukke. Veenduge, et olete aru saanud jargmistest punktidest :
- Ohutusmeetmed.

- Kasutaja vastutus.

- Masina uldehitus ja t66p&himaote.

4001296400 E 03.25 ET Cc-3
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Toopiirkonna hindamine

Enne iga toimingu algust veenduge, et masin on tehtava toimingu ja tookeskkonna jaoks sobiv :

Vaadake to6koht hoolikalt Ule, et leida té6piirkonnas olevad potentsiaalsed ohud.

Rakendage vajalikke ettevaatusabindusid, et valtida kokkupdrkeid teiste seadmete vdi todpiirkonnas
asuvate inimestega.

Piirake to66piirkond.

Veenduge, et :

+ Ilmastikutingimused (tuul, vihm, ...) véimaldavad masina kasutamist.

* Masina aluspinna seisund ei ole halbade ilmastikutingimuste t&ttu muutunud.

Kontrollige, et on olemas vajalikud load masinaga tédtamiseks sellel téékohal (naide: kemikaalide
tehased).

Koostage avariiplaan kdikide ohtude, sealhulgas kukkumise ja muljumise puhuks.

Olge eriti ettevaatlikud, kui tdsteplatvorm labib mitut metallkonstruktsioonide tasandit. Kui korv riivab
metallsdrestikku, vdib kasutaja kinni jaada.

Oht on seda suurem, mida rohkem on metallsdrestiku tasandeid, ning kasvab veelgi, kui seadmed
laaditakse maha alumistele tasanditele, vahendades seega turvaruumi pindala.

4001296400 E 03.25 ET



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

3  Ulevaatus ja funktsioonide testimine
3.1 Igapdevane ulevaatus

To6paeva alguses, enne uue té6perioodi algust ning iga kord, kui vahetub kasutaja, peab masina visuaalselt
Ule vaatama ning selle funktsionaalsust kontrollima.

- Arge kunagi kasutage rikkis té6lava.

- Kui ulevaatuse kdigus margitakse vahemalt Uhe loendirea taha "Ei", peab masina kasutamise
I6petama ning rikkest teavitama.

- Arge kasutage masinat enne kui rikked on taielikult parandatud ning masin on kuulutatud
kasutamiseks ohutuks.

Detailide logisemise korral vt hooldusjuhendis olevat tabelit vajaliku jSumomendi leidmiseks.
Lekke avastamise korral vahetage detailid enne kasutamist valja.

Konstruktsioonidetailide deformeerumise (praod, mdéranenud jootekohtade, varvi pudenemine) korral
vahetage detailid enne kasutamist vélja.

Naited pragunenud Glhenduskohtadest

Soovitame teil taita see vorm iga paev ning taidetud vormid arhiveerida.

Ulevaatusevormis vastab iga toimingule oma mérgis.

Kasutage jargnevat programmi.

Olivahetus Maarimine-Maarimine Q’ Pingutamine
Funktsionaalsed
Horisonteerimine Korraline asendamine @( seadistused / kontrollid /
A puhastamine
Q Visuaalne Ulevaatus Katsetamine
Z7T1\\N\ r
Seerianumber :
T6baeq :
Viide HAULOTTE Services® lepingule : Mudel :
Sekkumise registrinumber : Allkiri :
Kuupadev :
Nimi :
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Markused

Parandatud

Q
=
©
>
()]
By
(=3
©
(=2}
—

Alusvanker : Rattad, I6ppulekanne, manééverdussiisteem ja rattapoldid

Kontrollige rataste ja rehvide seisundit O

Aku toimimisaja pikendaja (kui on varustuses)

Kontrollige kutusetaset (Vajaduse korral lisage)

Kontrollige mootoridli taset (Vajaduse korral
lisage)

Kontrollige mootorikomponentide lekete

S| A

puudumist Z7TIN
Akud

Kontrollige aku seisukorda (kahjustused, O
korrosioon jne) VI
P6ordalus

Kontrollige p66rdaluse lukustussisteemi @
téokorda Vel
Hudraulika: oli, filtrid ja voolikud

Kontrollige hiidrodli taset (Vajaduse korral /‘3
lisage; Masin transpordiasendis) 3
Kontrollige hidraulika rdhufiltri ummistuse O
naidikut (vahetage, kui filter on ummistunud) JTTTW

Kontrollige voolikute, plokkide, pumpade,
liitmike, silindrite, paakide lekete, O
deformatsioonide ja kahjustuste puudumist

Lava

Veenduge, et varav vdi libistatav piire laheb @
automaatselt suletud asendisse ja lukustub Vel
Kontrollige, et turvarihmade kinnituspunktides O
poleks mérasid ega kahjustusi VI
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] ]
= =
s 5 .
o = Markused
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= a

Uldine

Kontrollige andmeplaadi, ohutussiltide,

kasutusjuhendi ja hooldusjuhendi olemasolu, O

. VZRARANY
puhtust ja loetavust
Kontrollige juhtpultide puhtust ja loetavust O

N
N
z
z

Kontrollige katete (alusvanker, pédrdalus,
Ulemine juhtpult) avanemist ja lukustust

Kontrollige juhtmete, kaablite ja
elektrithenduste head seisukorda

o=

N
N
z
z

Kontrollige ebanormaalse miuira ja katkendliku O
liilkumise puudumist VI
Kontrollige nahtavate lagunemiste ja O
kahjustuste puudumist VI
Kontrollige pragude, katkiste jootekohtade ja O
pudenenud varvi puudumist VI
Kontrollige, et ei oleks puuduvaid ega logisevaid | 75
kruvisid VI
Kontrollige deformatsioonide ja pragude

puudumist, stopperite, tihendite ja telgede O
purunemist =
Kontrollige vddrkehade puudumist O

Uhenduskohtades ning liugdetailides

Ohutusseadised

Kontrollige alumise ja Ulemise juhtpuldi
seadiste head tdédkorda: hoovad, lulitid,
nupud, pasun, hadaseiskamisnupud, ekraanid
ja margutuled

Kontrollige visuaalsete ja kuuldavata alarmide
téokorda

“he
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C - Kasutuseelne ulevaatus

Markused

T
=
=)
(1}
©
[=
©
S
©
o

Igapaevane

Kontrollige kaldeanduri td6korda

Kontrollige sundlangetamise susteemi téokorda

Kontrollige silla lukustussisteemi td6korda

Kontrollige koormuse juhtimissisteemi
(visuaalne alarm juhtpuldil) t66korda

Kontrollige Activ Shield Bar tédkorda (kui on
varustuses)
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4 Ohutuskontroll

Kasutaja ja masina kaitsmiseks keelavad turvasusteemid masina liikkumise selle téopiiridest valjapoole. Kui
need turvasusteemid on aktiivsed, on masin liikkumatu ning mistahes muud liigutused on keelatud.

Kasutaja peab teadma selle turvavdtte olemasolust ning mdistma, et tegemist pole rikkega, vaid margiga
sellest, et masin on jéudnud oma to6vBime piirile.

Tostukid on varustatud Glemise juhtpuldiga (peamine pult) ja alumise juhtpuldiga (abipult), mis véimaldavad
kasutajatel masinat turvaliselt kasutada.. Ulekoormusest tingitud seiskumise korral paaseb alumisest puldist
ligi turvaseadmele (Overriding-stusteem), mis lubab tdstetavale té6lavale jdanud isikud alla tuua.

Jargnevalt kirjeldatakse masina kasutamist ning vajalikke erikasklusi.

Nende kirjelduse ja vajalikke nuppude ning lulitite asukoha leidmiseks : = vt jaotisi B 2.2 ja D 2 - Alumine
pult ja B 2.3 ja D 3 - Ulemine pult.

4.1 Langetamine hooldustééde jaoks
Avariipump
1 Tdmmake avariiseiskamise nuppu ( 9 ) pdranda juhtkilbis.
f
2 Péorake alumise juhtpuldi vdétmeldliti (21) asendi C‘! peale. Margutuled ja ekraan
suttivad.
3 Hoidke varugeneraatori aktiveerimisnuppu (17) all ja vajutage varre tdstmise

juhtseadist (5) kuni liikumise alguseni.

4 Taastage masina juurdepadsuasend.
Overriding
1 Tdmmake valja alumise puldi ja tédlava puldi hadaseiskamise surunupud
(vastavalt (9) ja (46)).
| ¢
Pdorake alumise juhtpuldi vdtmeldliti (21) asendi peale. Margutuled ja ekraan
suttivad.
3 Hoidke surunuppu OVERRIDING (11) all ja kontrollige, kas ekraanile kuvatakse jargmine
teade : Hadaolukorra reZiim on desaktiveeritud.
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4.2 Avariiseiskamisnupud
4.21 Alumine juhtpult

Alumise puldi hadaseiskamise surunupp

1 Tdmmake avariiseiskamise nuppu (9 ) pdranda juhtkilbis.
| ¢
P&6rake alumise juhtpuldi vétmeluliti (21) asendi peale. Margutuled ja ekraan
suttivad.
3 Vajutage avariipeatamise surunuppu (9). Margutuled ja ekraan kustuvad.
4 Kontrollige, et Ukski liigutus ei oleks sooritamisel.

4.2.2 Too6lava juhtpult

Ulemise puldi hidaseiskamise surunupp

1 Témmake valja alumise puldi ja tddlava puldi hadaseiskamise surunupud
(vastavalt (9) ja (46)).

2 P66rake alumise juhtpuldi vétmeluliti (21) asendi Nkl peale. Margutuled ja ekraan
suttivad.
3 Vajutage avariipeatamise surunuppu (46). Margutuled ja ekraan kustuvad.
4 Kontrollige, et Ukski liigutus ei oleks sooritamisel.
4.3 Juhtseadiste aktiveerimine

Kdigi liigutuste lubamiseks tuleb lukata liigutuste aktiveerimise lulitit.

Liigutuste aktiveerimise lUliti ttdp s6ltub masina konfiguratsioonist ning v8ib olla jargmine :
- Aktiveerimisseadis alumisel juhtpuldil (6).
- Jalapedaal korvis (C42).

NB:AKTIVEERIMISSEADIS TULEB SISSE LULITADA ENNE JUHTKANGI VOI LULITITE KASUTAMIST.
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4.3.1 Alumine juhtpult

1 Tdmmake avariiseiskamise nuppu ( 9 ) pdranda juhtkilbis.
| ¢

P&d6rake alumise juhtpuldi vétmeldliti (21) asendi peale. Margutuled ja ekraan
suttivad.

3 Testige Uhte lilkkumise juhtseadist ilma aktiveerimisseadist (6) vajutamata.

4 Veenduge, et liilkumist ei toimuks.

5 Hoidke aktiveerimisseadist (6) all ja testige kdiki liikumise juhtseadiseid.
Veenduge, et kdik lilkkumised toimuksid.

6 NB:KUI AKTIVEERIMISSEADIST (6) HOITAKSE MITU SEKUNDIT ALL ILMA LIIKUMIST
VALIMATA, LULITUB AKTIVEERIMISSEADIS AUTOMAATSELT VALJA. VABASTAGE
AKTIVEERIMISSEADIS (6) JA HOIDKE SEDA SEEJAREL TAASAKTIVEERIMISEKS ALL.

4.3.2 Toblava juhtpult

1 Tdmmake valja alumise ja Glemise puldi hddaseiskamise surunupud
(vastavalt (9) ja (46)).

2 P6orake alumise juhtpuldi vétmeldliti (21) asendi d peale. Margutuled ja ekraan
suttivad.

3 Testige Uhte liilkumise juhtseadist ilma aktiveerimispedaali (C42) vajutamata.

4 Veenduge, et lilkkumist ei toimuks.

5 Hoidke aktiveerimispedaali (C42) all ja testige kdiki liikumise juhtseadiseid.
Veenduge, et kdik liikumised toimuksid.

6 NB:KUI AKTIVEERIMISPEDAALILE VAJUTATAKSE MITU SEKUNDIT ILMA
LIIKUMIST VALIMATA, LULITUB SEE AUTOMAATSELT VALJA. VABASTAGE
AKTIVEERIMISPEDAAL (C42) JA HOIDKE SEDA SEEJAREL TAASAKTIVEERIMISEKS ALL.

4.4 Detektor rikkis

Masin on varustatud sisseehitatud rikete tuvastamise sisteemiga, mis teavitab kasutajat olemasolevatest
riketest.

Rikkele omistatakse kindel kood.
Rikke kood on kirjas alumisel puldil.

Séltuvalt rikke tulbist vdidakse kasutaja turvalisuse tagamiseks masina teatavaid liigutusi keelata vdi
aeglustada.

Arge lubage masinat kasutada enne kui rike on kérvaldatud.
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4.5 Sumistite testid

Alumisest puldist

Samm Tegevus

Témmake valja alumise puldi ja td6lava puldi hadaseiskamise surunupud
(vastavalt (9) ja (46)).

| ¢
P&6rake alumise juhtpuldi vétmeluliti (21) asendi peale.
3 Pinge alla pannes k&lavad maapinnal ja to6laval olevad hairesignaalid.

4.6 Margutulede testid
Alumisest puldist

1 Témmake avariiseiskamise nuppu (46) pdranda juhtkilbis.
| ¢
P6orake alumise juhtpuldi vétmeluliti (21) asendi peale.
3 Veenduge, et margutuled (10, 13, 15, 16) vilguvad toite sisselUlitamisel ja et

puuteekraan suttib.

Ulemisest puldist

1 Témmake valja alumise puldi hadaseiskamise nupp (9).
2
P66rake alumise juhtpuldi vétmeluliti (21) asendi
3 Vajutage ulemise puldi hadaseiskamise nupp (46) alla, seejarel tdmmake see vélja.
4 Veenduge, et Ulemise juhtpuldi kuvari margutuled (101 - 117) vilguksid toite
sisseltlitamisel.
4.7 Soidukiiruse piiramine

Kui masin on kokku pandud (transpordivalmis), on lubatud kdik sGidukiirused.
Masin kohandab tdstmisel automaatselt kiirust.

Tostmise korral on lubatud ainult Glivaike kiirus.
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Toéodlava juhtpult

1 Asetage masin tasasele ja kindlale pinnasele.

> Kontrollige Ulemise juhtpuldi abil suure, keskmise ja vaikese sdidukiiruse nduetekohast
téotamist (45).

3 Sirutage teleskoop valja 30 cm / 12 in (54) vorra.

4 Veenduge, et lubatud oleks ainult ulivaike kiirus (Vaikese, keskmise ja suure kiiruse
valimine ei muuda masina kiirust) .

5 Tdmba teleskoop taielikult sisse (54).

6 Tostke vart 30 cm /12 in (50).

7 Veenduge, et lubatud oleks ainult tlivaike kiirus (Vaikese, keskmise ja suure kiiruse
valimine ei muuda masina kiirust) .

8 Klappige vars taielikult kokku (50).

9 Tostke poomi 30 cm / 12 in (49).

10 Veenduge, et lubatud oleks ainult tlivaike kiirus (Vaikese, keskmise ja suure kiiruse
valimine ei muuda masina kiirust) .

11 Noole taielikult sissetdmbamine (49).

4.8 Kalde piiramise siisteem

Mdlema puldi alarmid teavitavad kasutajat sellest, et masin ei ole kokku pandud ning asub kallakul, mille
nurk on lubatust suurem.

NB:KALDE DETEKTOR ON AKTIIVNE AINULT SIIS, KUI MASIN POLE KOKKU PANDUD.
Kui masin on pinnal, mille kalle tGletab maksimaalselt lubatud vaartust, ja sooritab tdstmist, siis :

- KULGLIIKUMISE ja TOSTMISE (TOUSU) késud on keelatud.
- Laskumiskiirused on véahendatud.

Sellisel puhul klappige masin tdielikult kokku ja pange loodis siledale pinnale enne, kui hakkate
tdstmistoiminguid tegema.

Kaldedetektori funktsioneerimise kontrollimiseks toimige jargmiselt :

Arge podrake pdoérdalust, kui masin on kallakul, mis on suurem kui 25%. Veenduge, et poom oleks
rataste vahel.
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Kontrollige kaldedetektori seisukorda

1 Viige masin transpordiasendisse.

2 Pange masin kallakule, mis on suurem maksimaalsest lubatavast kallakust (GB
3.1 - Tehnilised andmed).

3 Kontrollige, et kallaku margutuli LED 112 pdleks (Tédlaval) .

4 Klappige masin lahti. Veenduge, et liigutus oleks katkestatud.

5 Tod6laval ja maapinnal olevad hairesignaalid hakkavad toole.
4.9 Masina pidurdamine

Ulemine pult

1 Tdmmake valja alumise ja Glemise puldi hadaseiskamise surunupud
(vastavalt (15) ja (46)).
2 \ ."
P&6rake alumise juhtpuldi vétmeluliti (21) asendi b—d peale.
3 A
Valige vaike sdidukiirus (45) , seejarel liigutage ettevaatlikult sdidu juhthooba.
4 Vabastage juhthoob. Veenduge, et masin seiskub kiiresti ja ilma kdrvale kaldumata.

4.10 Pidurduskatsed

Kontrollige, et katsetamisalal ei oleks riske :

- Asetage masin tasasele, kindlale ja lagedale pinnasele (ettevaatust elektriliinidega).
- Veenduge, et on piisav vahemaa masina peatamiseks tadiesti ohutult.

- Asetage juhtrattad nii, et need oleksid otse.

- Paigaldage Ulevaatuse ala Umber ohutuspiire.
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Ulemine pult

1 Témmake valja alumise ja Glemise puldi hadaseiskamise surunupud (vastavalt ja ).

2 Sea alumise juhtpuldi valikululiti Glemise juhtpuldi asendisse.

3 Valige vaike sbidukiirus , seejarel liigutage ettevaatlikult sdidu juhthooba.

4 Pange mas!n edasjkéigul liikuma vaikesel kiirusel kaldteel, mille kaldenurk on
vaiksem kui maksimaalne lubatud kalle.

5 Vabastage juhthoob.

6 Masin peatub taielikult. Hoide masinat liikkumatult paigal 5 sekundit.

7 Veenduge pidurite véimsuses hoida masinat liikumatult paigal. Masin peab jadma

liikumatult paigale.

411  Ulekoormuse test
Ulekoormuse hoiatussiisteem on masina ohutuse oluline osa. Jargmisi katseid tuleb teha perioodiliselt-
Vaja laheb :

- Isikukaitsevahendid - Margista téopiirkond
@ - Silt ,MITTE KASUTADA" A_

- Harilik tooriistakomplekt

- Sobivad ja nduetekohased seadmed
koorma platvormile paigutamiseks ja sealt
eemaldamiseks

- 2 koormused 100% ja 120% nimikoormusest :

Vaadata jaotisest B n - Tehnilised andmed.

'i' 1 inimene

Toimimisviis : )
Ulemine pult

1 Asetage masin tasasele, kindlale ja lagedale pinnasele (ettevaatust elektriliinidega).

2 Viige masin transpordiasendisse.

3 Tahistage dra operatsiooniala (t6kked, koonused, téhistuslint) .

4 Piirata juurdepaasu alale (keelumark).

5 Pange kaivitamise/seiskamise nupule silt "MITTE KASUTADA" andmaks inimestele
marku, et kdimas on seadme hooldustd6d.

6 Asetada masin kohta, kus kdrgustes to6tamine on vajalik.

7 Kaivitage masin.

8 Kasutada valist tdsteseadet, et paigutada 100% nimikoormusest platvormi keskele.
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9 Alumisest juhtpuldist : Kontrollida tlekoormuse hoiatuse puudumist.

10 Eemaldada raskus korvist.

11 Kasutada valist tdsteseadet, et paigutada 120% nimikoormusest platvormi keskele.
12 Veenduda, et Glekoormuse/rikete tuli on suttinud.

13 Veenduda, et Ulekoormuse hoiatust kuvatakse ekraanil .

14 Eemaldada kogu raskus korvist.
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1 Kasutus
1.1 Sissejuhatus
Tdstetavat tédlava tohivad kasutada ainult vastavalt koolitatud ning kasutamisloa saanud tdélised.

Enne kasutamist :

- Lugege labi kdik kasutusjuhendis olevad juhised ja ohutusn6uded, mis puudutavad t8stetava todlava
kasutamist, veenduge, et olete nendest aru saanud, ning jérgige neid alati..

- Lugege labi k&ik kehtivad kohalikud eeskirjad, veenduge, et olete neist aru saanud, ning jargige neid.
- Tutvuge masinaga, et oskaksite kdiki juht- ja hddaabisusteeme korralikult kasutada.

1.2 Uldine kirjeldus

Kdik masinad on varustatud jargmisega: :
- Todblava juhtpult.
- Alumine juhtpult.

NB:
- IGAL PULDIL ON OLEMAS HADASEISKAMISNUPP.
- ULEMISE JUHTPULDI HADASEISKAMISNUPP PEATAB ALLAVAJUTATUNA KOIK LIIKUMISED.

- ULEMISE JUHTPULDI HADASFISKAMISNUPP KATKESTAB ALLAVAJUTATUNA KOIK LIIKUMISED, KUI ULEMINE
JUHTPULT ON VALITUD. ULEMISE JUHTPULDI HADASEISKAMISNUPP BLOKEERITAKSE, KUI ALUMINE
JUHTPULT ON VALITUD.

1.3 Alumise juhtpuldi funktsioonid (Abito6post)
Alumine pult on m&eldud masina hooldamiseks ning hddaolukorras sekkumiseks.

- Masina sisse- ja valjalulitamiseks kasutatakse puldi aktiveerimise vétmelulitit ( 21 ).

F
- Juhtpuldi aktiveerimiseks keerake puldi aktiveerimise votmeluliti ( 21 ) soovitud asendisse € ( .
- Alumine pult on sisse lulitatud ning aktiivne ainult siis, kui :

+ Alumise puldi hadaseiskamise nupp ei ole sisse vajutatud.

* Masin on pinge all.

+ Valitud on alumine pult.

NB:KUI MASINA TOITE SISSELULITAMISEL PUUDUB HELILINE VOI VISUAALNE MARGUANNE, KONTROLLIGE
KAIVITUSAKU SEISUKORDA.

NQ:HADASEISKAMISNUPU KASUTAMISEL MITTE LULITADA VALJA PEATOIDET (KASUTADA AINULT
HADAOLUKORRAS) . MASINA  PEATOITE  KATKESTAMISEKS KEERAKE PULDI  AKTIVEERIMISE

VOTMELULITI ( 21 ) ASENDI ﬂ PEALE.

- Liigutus(t)e lubamiseks peab aktiveerimisseadis ( 6 ) olema aktiveeritud ja alla vajutatud. Juhul kui
aktiveerimisseadis ( 6 ) on allavajutatud, lUlitub see automaatselt valja, kui rohkem kui 8s jooksul pole
teostatud Uhtegi liigutust.

NB:AKTIVEERIMISSEADIS ( 6 ) TULEB SISSE LULITADA ENNE JUHTSEADISTE KASUTAMIST.

- Translatsiooni- ja suunaliigutused ei ole alumiselt puldilt vdimalikud.
- K®&ik juhtseadised, millega liigutusi juhitakse, naasevad vabastamisel automaatselt neutraalasendisse.
- Sisselulitamisel peavad kdik juhtseadised olema neutraalasendis (aktiveerimata).

- Overriding susteem : Vt E D 4.2 - To6taja padstmine todlavalt.
- Juhtseadiste seisundit kontrollitakse automaatselt masina sisselulitamisel.
- Valgusdioode (10), (13), (15) ja (16) kontrollitakse masina sisselulitamisel.
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- Kui juhtpuldi aktiveerimise vétmeluliti ( 21 ) on kas alumise v&i tUlemise puldi peal, siis lUlitatakse masin
vaikimisi sisse taiselektrilises reZiimis. On veel 2 teist reZiimi, mida saab vajaduse korral valida (kui
paigaldatud) :

+ Kui manuaalreziimi nupp ( 20 ) on aktiveeritud, siis mootor kaivitub aku mis tahes laetustaseme korral.
+ Kui automaatreziimi nupp ( 19 ) on aktiveeritud, siis mootor kdivitub v&i seiskub automaatselt

olenevalt aku laetustasemest (Vt : E D 1.5 - Reziimide talitlus) .

- Sumisti hakkab t66le jargmistel juhtudel :

+ Kontroll masina sisselulitamisel.

+ Ulekoormus.

+ Maksimaalse kalde Giletamine, kui masin on lahtivoetud.

* Hudraulilise &li lekuumenemine.

+ Liigutuste helitekitaja lisavarustusena.

+ SO&idu helitekitaja lisavarustusena.

1.4 Ulemise juhtpuldi funktsioonid (P8hité6épost)

Ulemine juhtpult on pinge all ainult siis, kui :
+  Kummagi puldi hddaseiskamisnupp pole alla vajutatud (alumise ega tlemise oma).
+ Masina viimiseks asendisse ON, keerake alumise puldi aktiveerimise vétmeluliti ( 21 ) tGlemise puldi

peale
Rikkis v&i kaivitamisel aktiveeritud juhtkangi ei saa liigutuse sooritamiseks kasutada. Kui rike on
kdrvaldatud, on liigutus uuesti kattesaadav.

NQ:HADASEISKAMISNUPU KASUTAMISEL MITTE LULITADA VALJA PEATOIDET (KASUTADA AINULT
HADAOLUKORRAS) . MASINA PEATOITE KATKESTAMISEKS KEERAKE ALUMISE PULDI AKTIVEERIMISE

VOTMELULITI ( 21 ) ASENDI ﬂ PEALE.

- Aktiveerimispedaal ( C42 ) on olemas ja peab olema aktiveeritud ning allhoitud, et véimaldada uhte vdi
mitut liigutust. Kui aktiveerimispedaal on allavajutatud kauem kui 8 s ilma Uhtegi liigutust valimata, siis
aktiveerimispedaal lUlitub automaatselt valja.

NB:AKTIVEERIMISSEADIS ( C42 ) TULEB SISSE LULITADA ENNE JUHTKANGI VOI LULITITE KASUTAMIST.
NB;JUHIL ON SOOVITATAV JALG AKTIVEERIMISPEDAALILT ARA VOTTA, KUI LIIGUTUS ON LOPETATUD.

- Aktiveerimispedaali vabastamine liigutuste teostamise ajal peatab kdik liigutused. Liigutused peatatakse
jark-jargult.
+ Kui aktiveerimispedaali vajutatakse uuesti 0,5 s jooksul, siis liigutus jatkub.

- K®&ik ldlitid ja hoovad, millega juhitakse liigutusi, naasevad automaatselt neutraalasendisse, kui need lahti
lasta.

- Sisselulitamisel peavad kaik Iulitid ja juhthoovad olema neutraalasendis.

- Lulitite seisundit kontrollitakse automaatselt masina toite sisseltlitamisel igal kdivitamisel. Lulitit saab
kasutada ainult siis, kui sisteem on tuvastanud selle neutraalse asendi.

- Sumisti hakkab t66le jargmistel juhtudel :
» Kontroll masina sisseltlitamisel.
+ Ulekoormus.
* Maksimaalse kalde Uletamine, kui masin on lahtivdetud.
* Hudraulilise 6li tlekuumenemine.
+ Liigutuste helitekitaja lisavarustusena.
+ Sdidu helitekitaja lisavarustusena.

- Avariipump (mootorpumba Uksuse vdi veoakude tbérke korral) (E D 4.1 - To6vdimsuse kadumise
korral) .
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- Naidikud : K&iki margutulesid (LED 101 - 117) kontrollitakse masina toite sisseltlitamisel.

Mandodverdamine kallakul :

- Mandodverdamise ajaks asetage poom alati liikumise suunas tagumisele teljele.

- Paigutage masin alati kallaku suunas.

- Seadke poomi asendit alati siis, kui see on taiesti sissetdmmatud ja allalastud.

- Ara lasku kallakust suurel kiirusel.

- Arge sditke kitsastes v6i ummistunud kohtades kiiresti. Hoidke kiirust kontrolli all.

15 ReZiimide talitlus
Kui aku laetus on alla 20%, on keelatud jargmised liigutused :

- Poomi tdstmine

- Varre tdstmine

- Teleskoobi véaljasirutamine

- Sditmine, kui masin on lahtiklapitud.

Kui akude laetus on alla 5%, on kdik liigutused keelatud.

Akude laadimine vooluvdrgust v8i Range Extender-i kaivitamine on kohustuslik (Vaata GD 7 - Aku
korrashoid ja hooldus).

Masina peatoite katkestamiseks keerake puldi aktiveerimise vdtmeluliti ( 21 ) asendisse ﬂ
1.5.1 Taiselektriline reZiim (Kui masinal on lisavarustuses Range Extender)

SisselUlitamisel on masin vaikimisi taiselektrilises reZiimis (Akutoide ja Range Extender vélja lulitatud).
1.5.2 AutomaatreZiim (Kui masinal on lisavarustuses Range Extender)

@
Selles reZiimis ! mootor kaivitub v&i seiskub automaatselt. Akude laetuse olekut hallatakse, et
parandada akude eluiga, hoides energiakulu soojusmootorit kasutades véimalikult vaiksena. Nii sailitatakse
masina joudlus.

Pliilakuga masinatel :
- Soojusmootor kaivitub :
+ Kui akude laetuse tase on 55 % ja 80 % vahel.

NB:VAJALIK ON AKUDE LAADIMINE KAS VOOLUVORGU KAUDU VOI MOOTORI KAIVITAMISE
TEEL (VAATA ED 7 - AKU KORRASHOID JA HOOLDUS) .
Range Extender-i rikke korral [Ulitub masin automaatselt taiselektrilisele reziimile.

1.5.3 ManuaalreZiim (Kui masinal on lisavarustuses Range Extender)

Seda reziimi saab valida igal ajal.

Range Extender toodab voolu akude kuni 100%-liseks laadimiseks.
Mootor seiskub automaatselt, kui akude laadimine on I&6ppenud.

Range Extender-i rikke korral lUlitub masin automaatselt taiselektrilisele reziimile.
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2  Alumine juhtpult
21 Masina kaivitamine ja seiskamine

- Kontrollige, et alumise (9 ) ja Ulemise puldi ( 46 ) hadaseiskamisnupud oleksid valja tdmmatud.

& )
- Alumise juhtpuldi valimiseks pddrake puldi aktiveerimise vétmeldliti ( 21 ) asendi peale. Vaikimisi

on aktiveeritud taiselektriline reziim ( 18 ) (mootor ei hakka to6le) . Vt : GD 1.5 - ReZiimide talitlus.

Masina seiskamiseks alumisest puldist :

- Poorake aktiveerimise votmeluliti ( 21 ) valjalulitatud asendisse ﬂ
- Toide on nuud valja lulitatud.

NB:SEE TOIMING LULITAB VALJA MASINA TOITE JA TULEB VALTIDA AKU TUHJENEMIST.

NB:PUUTEEKRAAN  LAHEB  AUTOMAATSELT  OOTEREZIIMI, KUI  SEDA  PIKEMAT AEGA EI
KASUTATA. PUUTEEKRAANI SISSE LULITAMISEKS KEERAKE VOTMEGA VALIMISNUPP ASENDISSE ON.

2.2 Liigutuste juhtimine

NB:AKTIVEERIMISNUPP ( 6 ) TULEB SISSE VAJUTADA ESIMESENA ENNE MIS TAHES TOIMINGUID
VAJUTAMISNUPPUDEGA.
NB:AKTIVEERIMISNUPU ( 6 ) LAHTI LASKMINE SEISKAB KOIK LIIGUTUSED.

Alumise puldi juhtseadised

Juhtseadis Tegevus

Poomi tdstmiseks 0 vajutage poomi téstmise

Poomi tostmine/ juhtseadist (4).

langetamine

Poomi langetamiseks 0 vajutage poomi langetamise
juhtseadist (4).

Varre t6stmiseks vajutage varre tdstmise

juhtseadisel ( 5) tdstmise nupule 0

Varre langetamiseks vajutage varre tdstmise

Varre tdstmine/
langetamine

juhtseadisel ( 5) langetamise nupule o

Poomi valjasirutamiseks Q vajutage teleskooppoomi
Teleskooppoomi juhtseadist ( 3).
valjasirutamine/

sissetdmbamine

Poomi sissetdmbamiseks ° vajutage poomi
sissetdmbamise juhtseadist ( 3 ).
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Juhtseadis Tegevus

Noole tdstmine /
langetamine (Kui

Noole tdstmiseks O vajutage noole t8stmise
juhtseadist (2).

kasutatakse) Q
Noole langetamiseks vajutage noole langetamise
juhtseadist (2).
Pdordaluse vastupaeva poodramiseks @ vajutage
o 66rdaluse p6dramise juhtseadist (7).
Pé6rdaluse P P J (7)
podramine

Péordaluse paripaeva pédramiseks @ vajutage
poodrdaluse pdédramise juhtseadist (7).

To6lava pddramine

Todblava vastupaeva pooramlseks 0 vajutage téd6lava
po6ramise juhtseadist ( 8

Todlava paripdeva pédramiseks 0 vajutage t66lava
po6ramise juhtseadist ( 8 ).

Todlava
kompenseerimine

Vajutage platvormi kompenseerimise

juhtseadisele (1) , et kallutada platvorm ulespoole.

Vajutage platvormi kompenseerimise

juhtseadisele (1) , et kallutada platvorm allapoole.
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3 Toélava juhtpult
3.1 Masina kaivitamine ja seiskamine
3.1.1 Masina kaivitamiseks

Alumisel puldil :
- Veenduge, et masina hadaseiskamisnupp (9 ) on valja tdmmatud.

- Keerake puldi aktiveerimise votmeluliti ( 21 ) Ulemise puldi asendisse
panna.

4, et Ulemine pult pinge alla

Ulemisel puldil :
- Veenduge, et hadaseiskamise nupp (46 ) on valja tdmmatud.
- Platvormi kuvapaneelil peaks suttima vastav margutuli ( 101 ).

Kui puldi aktiveerimise votmeldliti ( 21 ) on aktiveeritud, on masin vaikimisi tdiselektrilises reZiimis. Vt
peatukki, kus selgitatakse talitlusreziime : ED 1.5 - ReZiimide talitlus.
3.1.2 Mootori seiskamiseks

Mootor seiskub ja masin naaseb tdiselektrilisse reziimi :

- Manuaalreziimis on alumisel puldil olev nupp ( 20 ) sisse vajutatud v&i Ulemisel puldil olev
luliti ( 20 ) lukatud allapoole ;

- Automaatreziimis on alumisel puldil olev nupp ( 19 ) sisse vajutatud vdi Ulemisel puldil olev
laliti ( 19 ) likatud allapoole.

Masina pdhitoidet saab katkestada ainult alumisest puldist, keerates puldi aktiveerimise

votmeldliti ( 21 ) asendisse OFF ﬂ (GD 1.5 - Reziimide talitlus) .

Puuteekraan Idheb automaatselt ootereZiimi, kui seda pikemat aega ei kasutata. Puuteekraani
toitevoolu uuesti sisse lUlitamiseks vajutage avariiseiskamisnuppu, seejarel jargige
kaivitamisprotseduuri.

3.2 Soditmise ja suuna juhtimine

Kulgliikumis- ja suunafunktsioonide aktiveerimiseks vajutage aktiveerimispedaalile ja kasitsege samal ajal
manipulaatorit ( 33 ) soovitud suunas.

NB:AKTIVEERIMISPEDAAL ( C42 ) TULEB SISSE LULITADA ENNE JUHTHOOVA VOI LULITITE KASUTAMIST.
Enne liilkumist leidke Sassiil ja Glemisel juhtpuldil asuvad valged ja punased suunanooled.

Lukake s6idu juhthoob ( 33 ) suunanoolte osutatud suunas.

NB:RASKESTI LABITAVAL MAASTIKUL LANGETAGE POOM LIIKUVUSE PARANDAMISEKS.

Arge kasutage samaaegselt diferentsiaalilukustuse juhtseadist ( 35 ) ja rooliseadet. Arge aktiveerige
diferentsiaalilukustuse juhtseeadist (35) tugeva haarduvuse korral (kuiv tdrv jms).
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Juhtseadis Tegevus

Roolimine

Juhtimisreziimi
valimine

Rataste p6éramiseks vajutage juhthoova
tumblerit (33) pdidlaga vasakule vdi paremale.

Telg stinkroonis : 4 juhitava rattaga reziim

Telg 2 juhitavad esirattad

Krabitelg

Soitmine

Liigutage juhthooba (33) ettepoole, et masinat VALGE
suunanoole suunas liigutada

Liigutage juhthooba (33) tahapoole, et masinat PUNASE
suunanoole suunas liigutada

Soidukiirus

Suurel kiirusel s6itmiseks seadke sdidukiiruse

valikuliliti (45 ) asendisse .

Keskmisel kiirusel sditmiseks seadke soidukiiruse

valikuliliti (45) asendisse n

Asetage kiiruse

valimisnupp (45) asendisse kulgliikumiseks

vaikesel kiirusel (konarlik pinnas, Iihike vahemaa,
I8ppldhenemine, kallak ja kallaku Gletamiseks).

NB:JUHTIMISREZIIM TOOTAB 61;1 ULEKANDE TEEL. TAGATELJE UUESTI JOONDAMISEKS VOIB OLLA VAJALIK
MINNA 2 JUHITAVA RATTAGA REZIIML.

3.3 Liigutuste juhtimine

NB:AKTIVEERIMISPEDAALI ( C42 ) TULEB VAJUTADA ESIMESENA ENNE MIS TAHES TOIMINGUID
MANIPULAATORI VOI LULITITEGA.

NB:AKTIVEERIMISPEDAALI ( C42 ) LAHTI LASKMINE SEISKAB KOIK LIIGUTUSED.
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Aktiveerimispedaal(C42)

Teleskoobi sissetdmbamiseks kasitsege lulitit ( 54 ), IUikates
seda ettepoole.

Teleskooppoomi
valjasirutamine/
sissetdmbamine Teleskoobi valjatdmbamiseks kasitsege lulitit ( 54 ),

tdmmates seda tahapoole.

Poomi Ules tdstmiseks likake poomi/noole
manipulaatorit (49 ) ettepoole.

Poomi tdstmine/

langetamine Poomi langetamiseks litkake poomi/poérdlava

téstehooba (49 ) tahapoole.

Varre t8stmiseks liigutage varre
tdstehooba ( 50 ) ettepoole.

Varre tostmine/

langetamine Varre langetamiseks liigutage varre

tdstehooba ( 50 ) tahapoole.

Noole tdstmiseks liigutage noole
valikululitit ( 129 ) ettepoole.

Noole tdstmine /

langetamine Noole langetamiseks liigutage noole

valikultlitit ( 129 ) tahapoole.
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Juhtseadis

Tegevus

Paripaeva p66ramiseks lukka péordaluse pééramise
juhthooba (49 ) vasakule.

Poordaluse

pooramine Vastupaeva pddramiseks lukka pédérdaluse pdédramise

juhthooba (49 ) paremale.

Paripaeva po6dramiseks lukake tddlava pédramise
[Gliti (38 ) vasakule.

Too6lava pddramine
Vastupaeva podramiseks lukka té6lava pédramise
juhthooba (38) paremale

Korvi (v8i platvormi) kallutamiseks masinast Glespoole
kasitsege korvi kompenseerimise valimiskangi (40),

e lUkates seda ettepoole.
Todlava

kompenseerimine

Korvi (vdi platvormi) kallutamiseks masinast allapoole
kasitsege korvi kompenseerimise valimiskangi ( 40),
tébmmates seda tahapoole.

3.4 Muud juhtseadised

- Pasun : Signaali andmiseks Itkake helisignaaliltlitit ( 43 ) paremale. Luliti vabastamine I[Gpetab
signaaliandmise.

3.4.1 Activ' Lighting System

Vt GB 3.3 - Toéo6lava juhtpult.
See lisavarustus véimaldab operaatorile masina ohutu laadimise veokile (vdi mahalaadimise).

Asukohaga torni, noole ja platvormi juures, valgustab sisteem Activ' Lighting System juhtstisteeme ja
masinat Umbritseva ala.. Sellisel moel osutub kasutajatel vdimalikuks masina ohutu liigutamine.
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4  Paaste- ja hadaolukorra toimingud
4.1 Téovoeimsuse kadumise korral

Juhul kui pdhivooluallikas lakkab té6tamast, lubab varuvooluallikas, mida toidab kaivitusaku, juhtida liigutusi
nii maapinnal olevast puldist kui tdstetava tédlava puldist.

Kuna elektripumba energiaressurss on piiratud, soovitame poom v&imalikult kiiresti langetada.

Elektripumpa saab kasutada ainult poomi langetamiseks hadaolukordades. Soovitatav on enne poomi
langetamist teleskoop sisse tdmmata.

NB:KONTROLLIGE ELEKTRIPUMBA KORRASOLEKUT KORD KUUS. VT KASUTUSJUHENDIT.

Vastavalt sellele, mis pulti viimati kastutati, vajutage ning hoidke all varugeneraatori valikuldliti ( 17 ) kas
alumisel vdi ( 41 ) Ulemisel puldil. Témmake poom sisse ning langetage see alumise puldi
lUlitite (3) ja (4 ) abil vdi tlemise puldi lUliti ( 54 ) ning juhthooba (49 ) abil.

Kui kasutaja peab lahkuma kdrgele t&stetud lavalt hddaolukorras, peab ta kinni pidama jargmistest
soovitustest.

- Valjuda tugevale ja pusikindlale konstruktsioonile.

- Toolavalt lahkumisel tuleb arvestada poomi labipaine vdimalusega.

- Ohutuse eesmarkidel peavad masinas viibijad kasutama 2 turvarihma. Uks neist peab olema kinnitatud
vastavasse kinnituskohta tdstetaval tdé6laval ning teine kinnitatakse konstruktsioonile, millele kasutaja
astuda tahab.

- Enne tddlavalt lahkumist tuleb vbtta arvesse masina vdimalikku liikumist koorma eemaldamise ajal.
- Kasutaja peab v6i kasutajad peavad lahkuma tdstetavalt t66lavalt tavalise sissepaasu kaudu.

NB:ARGE VOTKE RIHMASID TOOLAVA KULJEST, KUI UUELE KONSTRUKTSIOONILE ULEMINEK ON OHTLIK VOI
KUI SEE EI OLE VEEL LOPPENUD. ARGE URITAGE LAHKUDA TOOLAVALT POOMILE RONIDES. OODAKE ABI
KOHALEJGUDMIST, ET TOOLAVALT TURVALISELT LAHKUDA.

4.2 Toéotaja paastmine toolavalt

Juhul kui téstetava toolava kasutaja vajab abi (kui tal on halb olla, ta on saanud kannatada voi jaanud kinni
tédlava ja méne vdliselemendi vahele, mis piirab ligipaasu puldile), peab maapinnale jaanud kasutaja tema
abistamiseks juhtimiselementidele kiiresti ligi padsema.

HAULOTTE® on varustanud masina maapinnal asuva hadajuhtimissusteemiga, mille abil saab kasutaja
ohutult alla tuua ja talle vajalikku abi osutada..

Susteem vdimaldab langetada t66tajad maapinnale, isegi kui tUlemise t6dposti avariiseiskamisnupp
on sisse vajutatud v&i kui masinas on tuvastatud Ulekoormus.

Toimimisviis :

F
- Pddrake juhtpuldi aktiveerimise vétmeldliti ( 21 ) alumise juhtpuldi asendi peale.
- Ulemise puldi ltlitid ja hoovad ei toimi.

- Veenduge, et alumise puldi hadaseiskamisnupp (9 ) on valja tdmmatud.

=
- Platvormi langetamiseks hoidke all aktiveerimisseadist (17 ) BJ ja samal ajal aktiveerige soovitud

juhtseadis.

Vt E D 4.2 - T66taja paastmine tddlavalt.
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4.3 Alumise juhtpuldi Overriding-siisteemi funktsioonid

NB:KUI TURVASUST.:EEMID EI VOIMALDA ALUMISEL JUHTPULDIL LIIGUTUSI NORMAALSELT SOORITADA, vor
KUI ON TEGEMIST ULEKOORMUSEGA, KASUTAGE ALLPOOL KIRJELDATUD "OVERRIDING"-SUSTEEML.

Toimimisviis :

Overriding-susteemi tuleb kasutada ainult erandkorras ja mitte lihtsate hadaolukorra toimingute
puhul.

e
Vajutage ja hoidke all """overriding""" juhtseadist ( 11 ) .

Teleskoobi c sissetdmbamiseks kasitsege poomi teleskoopliikumise juhtseadet ( 3).

Poomi tdstmiseks 0 vdi langetamiseks 0 vajutage poomi tdstmise juhtseadist (4 ).

Varre t8stmiseks 0 vBi langetamiseks o vajutage varre tdstmise juhtseadist (5).
NB:KUI PAASTETOIMINGUD ON SOORITATUD, KIRJUTAGE INTSIDENDI KOHTA ARUANNE.
4.4 Puudub t66véimsus

Pdhitoiteallika ning varutoiteallika (elektripump) rikke korral drge Uritage teostada liigutusi htdraulilise ploki

kasitsemise kaudu, kui te ei ole labinud HAULOTTE Services® vastavat koolitust. Kdik turvasisteemid on

desaktiveeritud, mis v8ib pdhjustada teatud ohtusid. Masina oskamatu kasutamine vdib pdhjustada surma

vOi raskeid vigastusi.

Kui kasutajal ei ole vdimalik Uhelgi eespool kirjeldatud viisil maapinnale laskuda, p66rduge
viivitamata HAULOTTE Services®-i poole.
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5 Transportimine
5.1 Transpordi konfigureerimine

Laadimise ajal veenduge, et :

- Laadimisrambid peavad masina kaalule vastu.

- Laadimisrambid on turvaliselt kinnitatud.

- Laadimisrampide haardumisala on piisavalt suur.

- Veoauto peab parkima siledal pinnal ning veenduma, et ta ei hakka masina laadimise v&i
mahalaadimise ajal liilkuma.

Arge olge masinate vahetus laheduses v&i nende all peale- v6i mahalaadimise ajal.

Masin peab olema taielikult kokku pandud :
- Kontrollige, et lavale ei oleks laaditud koormat.

Kallakust Ules sGitmiseks valige vaike liilkumiskiirus.
Kui kallak on liiga suur, kasutage vaikesele sdidukiirusele lisaks ka vintsi.

- Veenduge, et nool oleks piisavalt Ulestdstetud, et valtida selle kontakti maapinnaga, kui masin on
laadimiskaldteel.
- Soitke aeglaselt veoki veoplatvormile. Samal ajal pidevalt rataste asendit jalgides.

- Kinnitage masin selleks ettenahtud kinnituskohtade kulge (nOsa D-Masina uldehitus) .

- Enne transportimist lukustage pddrdalus selle all oleva hingetelje abil (nOsa D-Masina uldehitus) .

- Jarsu liikumise ja kahjustuste valtimiseks masina transportimise ajal peab tddlava olema kindlalt
Kinnitatud.

- Arge pingutage liiga tugevalt téélava kinnitusrihmu.

Vale manddverdamise tdttu vdib masin Umber minna ning p&hjustada raskeid kehalisi ja
materiaalseid kahjustusi.

Suunake poom alati masina teljele ja ronige nélvadel, korv allapoole suunatud.

Toéolavale pealeminemiseks vdi sellelt mahatulemiseks : Kukkumisoht (GA 2.1.2).

5.2 Masina pealelaadimine transpordiks - HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO -
HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360

‘ Lukustage pddrdalus lukustussérmega enne masina transportimist veoautos vdi pikamaasditu.
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P66rdaluse po6ramine

Griezéjgalda rotacija iesp&jama Griezéjgalda rotacija nav iespéjama

Transport platvormiga veoautos

Tdstmine on keelatud, kui masin on platvormiga veoautos...

Masina pealelaadimine

AVANT

ARRIERE
REAR
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Laadimisalased andmed

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO - HA16 E PRO 360

LRI - HA46 E PRO 360
B Teljevahe 2,5m (8 ft 2 in)
C Esiratta rohk 14,1 daN/cm? (204.5 pounds/ inches?)
D Tagaratta rohk 14,1 daN/cm? (204.5 pounds/ inches?)

Kinnituspunkt

5.3 Mahalaadimine

Enne mahalaadimist veenduge, et masin oleks heas seisukorras ja ei oleks transpordi kaigus kahjustada
saanud..

- Eemalda p6édérdaluse lukustussdrm (ﬁOsa D-Masina uldehitus) .

- Eemaldage kinnitusrihmad ja -ketid.

- Valige ulemiselt puldilt aeglane sdidukiirus.
- Kaivitada masin platvormil asuvast juhtpuldist.

Susteemi taaskaivitamiseks tdstke nool mdne sentimeetri vérra alusvankri puldist (alt).

Kui masin kaivitatakse vahetult parast transportimist, v8ib turvasisteem tuvastada "vale"
Ulekoormuse, mis keelab liigutuste juhtimise tdstetava to6lava puldist (Glemisest).

54 Pukseerimine
Masina rikke korral v6ib seda pukseerida :

- Masina hoidmine  (Vt kasutusjuhendit GMSO163 - Elektri valjalulitamine ja elektritddde
ohutuse tagamise protseduur) .

- Veenduge, et pukseerimise ajal poleks t8&stetaval tddlaval Uhtegi tddlist.

- Enne pukseerimist veenduge, et tédlava on taielikult alla viidud..

- Lavale ei oleks midagi laaditud.

- ALATI jalgige, et masina Umbruses ei oleks Uhtegi takistust (objekti v&i inimest), kui pidurid on
vabastatud.

Rikkis oleva masina vedamiseks vabastage pidurid (Vt GD 5.4.1 - Pidurite vabastamine) .

Pukseerimise reZiimis ei ole masina pidurid aktiivsed. Onnetuste valtimiseks kasutage veolatti :
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- Arge Uletage laaditud masina maksimaalset kiirust (Vt GB 4.1 - Tehnilised andmed) .
- Arge kasutage kallakul, mis on suurem kui 40%.

5.4.1 Pidurite vabastamine

Kallakust ules voi alla liilkumiseks kasutage sobivat vintsi.

Teostage nimetatud toimingud tasasel, réhtsal pinnal. Masina liikumatuks muutmiseks tdkestage
rattad. Masin on vabakaigul, pidurisisteemi enam ei ole.

Rikkis masina pukseerimiseks vabastage pidurid manuaalselt.

Teostage nimetatud toimingud tasasel, réhtsal pinnal. Masina liikumatuks muutmiseks tdkestage
rattad. Masin on vabakaigul, pidurisisteemi enam ei ole.

Masina pukseerimiseks kasutage AINULT kasijuhtimisseadet.

Piduri vabastusventiil asub Sassiil vahetult tagatelje \ o
kohal :

- Votke kaitseplekk ara.

- Kinnitage ventiil mutrivétmega 9 mm, keerates
seda 1/4 pdoret (paripaeva).

- Avage alumise juhtpuldi kate.

- Lukustage pidurite vabastusventiil YV105 :
* Lukake ventiili otsa ules ja po6rake
samaaegselt 1/4 pdoret (vastupaeva).
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- Sisesta hoob (1) pumba pessa (2).

- Liigutage pumba hooba (1) kuni
tekib vastupinge (Uldiselt on
vaja 15 kuni 20 hoova ( 1) liigutust) .

Masina pidurid on vabastatud.
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Nii pea, kui pukseeritud masin on kindlas ja stabiilses

asendis, peab seisupiduri kohe uuesti aktiveerima

tehes lukust lahti pidurivabastusklapi :

- Eemaldage pumba ( 2 ) tagasikaigu hoob ( 1).

- Vabastage piduri vabastusventiil mutrivotmega,
keerates seda 1/4 pooret (paripaeva).

- Vabastage piduri vabastusventiil 9
mm mutrivdtmega, keerates seda 1/4 p&oret
(vastupadeva).
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Pukseerimisel masin ei pidurda. Onnetuste valtimiseks kasutage veolatti.

Arge Uletage laaditud masina maksimaalset kiirust (Vt GB 4.1 - Tehnilised andmed) .

Hoiustamine

Kui masinat ei kasutata, vOib selle hoiustada selleks ette nahtud kohta. Kui seda hoiustatakse
rohkem kui 3 kuud ilma kasutamata, tuleb kaia ara teeninduses.

Mootori hoiutingimuste osas jargige tootjatehase poolt valjaantud kasutus- ja hooldusjuhendites
esitatud suuniseid.

Hoidke akud laetud. Vt n Osa D - Akude eluea optimeerimine.

Masinat peab parkima turvalises ning selleks mdeldud alas sissetdmmatud poomiga; poom v&ib olla
tdstetud, kuid ei tohi olla valja sirutatud. Veenduge, et t66lava pole koormatud.

Akud tUhjenevad ise. Mida kdrgem on temperatuur, seda kiiremini toimub tuhjenemine. Kui masin on hoiule
pandud ja sellega pole té6tatud, on soovitatav akut laadida kord kuus.
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Kui masin pannakse hoiule rohkem kui 72 tunniks :
- Keerake sulde vélja ja eemaldage sultevdti.

Haulotte »»,

- Lulitage kaitseluliti valja (Avatud asend) .

Arge hoiustage ega jatke masinat seisma lahtiklapituna.

Veenduge, et kdik puldid ning uksed on turvaliselt lukustatud.

Toite valjalUlitamiseks pddrake alumisel juhtpuldil juhtpuldi vétmeldliti ( 21 ) vdimalikult vasakule ﬂ

Veenduge, et pddrdeplatvormi lukustussdrm oleks lukatud keelatud asendisse (Vaata GD 5.2 - Masina
uldehitus) .

Eemaldage suutevdti, et masinat ei saaks loata kasutada.

Kui masina noole alla jaab m&ni takistus, ei tohi masinat lahtivGetuna hoiustada.

Valtimaks silindri varraste roostetamist nende hoiustamisel rohkem kui 1 kuu valtel :
- Normaalses 6hukeskkonnas : tehke labi silindrite taielik tootstkkel iga 2 hoiustamiskuu tagant.

- Agressiivses keskkonnas (kdrge soolasusega dhukeskkond: mere laheduses, tédstusatmosfaar,
kus 8hku paiskub kloriidi ja/vdi kus on kdrge niiskuse tase >70%) soovitame rakendada
allkirjeldatud kaitsetoiminguid :

+ Peske ja loputage kogu seadet puhta mageda veega.
+ Kuivatage silindri vardad puhuri abil.

+ Kandke viivitamatult peale lahusti baasil 8li, mis jatab péarast lahusti aurustumist masina
hoiustamisel 8hu kdes olevatele silindritele dlikihi.
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| * Uuendage toote rakendust iga kuu.

A Parast masina pesemist veenduge, et see oleks Shu kaes taielikult ara kuivanud, puuduks
niiskus ning et osad poleks korrodeerunud (nt silindrivardad). Arge peske elektrilisi komponente
survepesuriga. Puhkige elektriliste komponentide imber oleva mustus ara kuiva lapiga.

5.6 Tostmistoiming

Sildkraana abil peale- v6i mahalaadimisel pidage kinni jargmistest nduetest :
- Klappige masin kokku, klappige kokku poom ja vars.

- Toodlava peab olema tuhi.

- Pddrake péordalust ning noolt allpool kirjeldatud viisil.

- Lukustage poordalus podrdaluse lukustussérme abil.

- Kontrollige, et tdstevahendid on heas seisundis ja vastavad allpool loetletud tehniliste
naitajatele. Tdstevahendid v8ib kinnitada ainult naidatud tostekdrvade kilge.

- Ko&ik masina tdstmiseks kasutatavad ahelad ja trossid peab kohandama, et hoida masinat loodis ning
seda mitte kahjustada.

- Tdstmiseks mdeldud kinnituskohad on margistatud simboliga
- Masina t8stmist vdivad labi viia ainult vastava koolituse saanud ning selleks volitatud t66tajad.

Arge kunagi troppige masinat vastukaalude kilge kinnitatud tdsteseadmete abil.

Ilma Range Extender-ta
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D - Kasutusjuhised

Ilma Range Extender-ta
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D - Kasutusjuhised

Koos Range Extender-ga
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Aasade Troppide
arv arv

- HA46 E PRO

Pikkus

Haulotte »»

Troppide ja ahelate

minimaalne takistus

4 4 5m(16ft5in)

3000 daN (6750 Ibf)
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6 Soovitused kilma ilma tingimustes t66tamiseks

Kdlma ilma korral drge pange masinat hoiule tiihjade akudega. Kui temperatuur on alla 0 °C(32 °F), pole
soovitatav masinat hoiule panna akudega, mille laetus on alla 75 %. Kui teil pole vooluvdrku Uhendamise
vBimalust, kaivitage mootor Range Extender abil manuaalreZiimis, et suurendada akude laetust.

Kasutage manuaalreziimi, et kaivitada mootor selle hea tddkorra kontrollimiseks. Kui mootor ei kaivitu,
arge Uritage seda kaivitada pikema perioodi valtel. Laske starteril jahtuda mdned minutid, enne kui uuesti
proovite. Kui mootor parast mitut katset ikka ei kdivitu, vaadake hooldusjuhendit ja kasutage taiselektrilist
reziimi.

Vaga kilmas keskkonnas té6tamiseks peavad masinad olema varustatud kilmaga kaivitamise seadmetega.
NB:ESIMEST KORDA PEAB MOOTORIT ALATI KAIVITAMA ALUMISEST PULDIST.

6.1 Mootorioli

Oli viskoossuse maar SAE sdltub minimaalsest 8hutemperatuurist mootori kaivitamisel ning maksimaalsest
dhutemperatuurist mootori kasutamise ajal.

Uldiselt on soovitatav kasutada v&imalikult madala viskoossusega 8li, mis vastaks kaivitamistemperatuuri
nduetele.

Mootorioli viskoossus

Viskoossusindeks Ohutemperatuur

Minimaalne Maksimaalne
SAE OW20 -40°C (-40°F) 10°C (50°F)
SAE 0W30 -40°C (-40°F) 30°C (86°F)
SAE 0W40 -40°C (-40°F) 40°C (104°F)
SAE 5W30 -30°C (-22°F) 30°C (86°F)
SAE 5W40 -30°C (-22°F) 40°C (104°F)
SAE 10W30 -20°C (-4°F) 40°C (104°F)
SAE 15W40 -10°C (14°F) 50°C (122°F)

API klassifikatsioon

Kutuse tuup Mootoridli klassifikatsioon

Madala vaavlisisaldusega kutus <|APICJ-4 vdi CK-4

0,
[0.05% (500 ppm] (Kui kasutatav kitus on suure vaavlisisaldusega, vahetage mootoridli
Vaavlisisaldus < 0.50% (5000 ppm) [sagedamini (umbes poole lUhemad &livahetusintervallid))

NB:LISAINFOT SOOVITATUD MOOTORIOLI KOHTA LEIATE MASINAGA KAASASOLEVAST MOOTORI JUHENDIST.
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6.2 HGdroaoli

Valiskeskkonnatingimused v8ivad masina téévdimet vahendada, kui hudraulilise 8li temperatuur ei jaa
optimaalsesse vahemikku.

Hudraulilist 8li peaks seega valima ilmatingimustest lahtudes. Vt jargnevat tabelit.

Keskkonnatingimused SAE viskoossusklass

Umbritsev temperatuur - 35°C (- 31°F) kuni + 35°C (+ 95°F) HV 32 ARTIC
Umbritsev temperatuur - 15°C (5°F) kuni + 40°C (+ 104°F) HV 32
Umbritsev temperatuur 0°C (+ 32°F) kuni + 45°C (+ 113°F) HV 68

NB:KUI O'HyTEMf’ERATUUR ON + 15°C (59°F) VOI KORGEM, ON SOOVITATAV MADALA TEMPERATUURI JAOKS
MOELDUD OLI VALJA VAHETADA. ARGE SEGAGE OMAVAHEL ERINEVATE TOOTJATE VOI ERI TUUPI OLID.

4001296400 E 03.25 ET D-27



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

7  Aku korrashoid ja hooldus (Pliiakuga masinatel)
71 Aku laadimine
7.1.1 Masinal asuv laadija

Masinal asuvat laadijat kasutatakse veoakude laadimiseks. Maksimaalne intensiivsus on 16A vdrkude 220V -
240V ja 110V puhul. Aku laadimine algab kohe parast elektrivérku ihendamist.

NB:AKUDE LAADIMISTSUKLI JA VOOLUVORKU UHENDATUSE AJAL ON KOIK LIIGUTUSED KEELATUD.

Kirjeldus Andmed

Akulaadija 48V / 60.A
Elektritoide 85-265 Vac / 50-60hz / 16A
Akude pinge 48V

12 hja 24 hvahel

Laadimisae
J (valja arvatud valiku Range Extender puhul)

Asukohad

1
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Margis Téhendus

1 Masinal asuv laadija

2 Akulaadija toitekaabel

Arge kunagi asendage laadimiskaablit ilma HAULOTTE®-i kirjaliku loata.

7.1.2 Akulaadimine

- Arge kasutage valist laadijat vdi akuvdimendit.
- Veenduge, et vooluvdrk on ohutuse tagamiseks sobiv ja varustatud kaitselulititega :

+ Pooli-tilpi pikendusjuhtme kasutamise korral on kaabel enne laadimist tingimata vajalik
taielikult lahti kerida..

+ Kaabli 1dbim&6t peab olema vdhemalt 2,5 mm?2 séltuvalt kaabli pikkusest.
+ Pistikupesast valjastatav voolutugevus peab olema 16 A.

* Kui toitel puudub vajalik vdimsus, on vdimalik valida ekraanilt ( 22 ) piiratud
laadimisvdimsus (Juurdepadsetav taseme 1 koodiga).

Garantiikord

1 Valige peamenuust :
=
2 3
Masina seadistused S
[S=S|
3 v
Masina konfiguratsioon @
4 Valikute seadistamine

Aku laadimise konfiguratsioon :
- 220-240V/16A

> - Uhefaasiline
- Kolmefaasiline
- Arge kunagi laadige akut, kui valistemperatuur on alla - 20° C.

- Laadige akusid ALATI avatud ja hea ventilatsiooniga kohas.
- Soovitatav on akud taielikult tais laadida vahemalt 1 kord iga 7 paeva tagant. Kui seda ei tehta,
kuvatakse alumise juhtpuldi ekraanile ( 22 ) vastav meeldetuletus.

Laadimistsiikli kestus
- Umbes 12 tundi elektrivérgus, mille pinge on 220 - 240 V AC/ 16A.
- Umbes 20 tundi elektrivérgus, mille pinge on 110 V AC/ 16A.

Laadimistsikkel peatub automaatselt, kui laadimine on I6ppenud.

Taielikult taislaadimine voib vdtta kuni 24 tundi vaga tluhjade akude korral (Laetuse olek alla 5 %) ; valja
arvatud valiku Range Extender puhul.
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7.2 Aku korrashoid ja hooldus (Masinate puhul, mis on varustatud)
7.21 Akude laadimine

Toiteallikate igasugusel kaitlemisel kanna kaitseprille ja -r6ivaid (happe pritsimine).

Akude taditmine peab toimuma AINULT pdrast taielikult tdislaadimist. Nende juhiste mittetditmine
vOib viia elektroliudi Gleajamiseni jne

Akusid tuleb TINGIMATA tdita siis, kui see on vajalik, muidu vdivad akud saada kahjustada. Vaba
dhu kaes pliiplaadid okstideeruva, need peavad olema kogu aeg elektrolitdiga kaetud.

Vett ei saa akudesse lisada, kui temperatuur on alla 0°, sest demineraliseeritud vdi deioniseeritud
vesi kiImub tsentraliseeritud taitestisteemis ara.

Veoaku variandiga masinatel : Akusid ei ole lubatud taita enne, kui 10 taislaadimistsuklit on tais.

7.21.1  Akude kasitsi tiditmise protseduur

Single-Point Watering System

e
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Margis Téhendus

1 Akud

2 Filtreeritud sisselaskeava
3 Kasipump

4 Toru

5 Emane pistikupesa

6 Laliti

7 Kork

8 Isane pistik

Peale akude laadimist tuleb elemendid alati loodida. Aku tditmine enne laadimist (voi kui
laetuse tase on vaga madal) vdi viia Uleajamiseni, mis vdib tekitada kehavigastusi ja kahjustada
taitmisstisteemi ja akusid.

Laadige akud taielikult téis enne demineraliseeritud vee lisamissusteemi Uhendamist.

Laadige aku taielikult tais ja kontrollige laetusnaidikut.

Tdmmake akulaadija vooluv8rgust valja ja pange pistik oma hoiukohta tagasi.
Vétke lahti kaks riivi.

Eemaldage kapotid.

Pistke kasipumbaga ( 3 ) varustatud labipaistva toru ( 4 ) filtreeritud ots ( 2 ) demineraliseeritud vee
kanistrisse (Ei ole masinaga kaasas) .

6. Vajutage kasipumbale ( 3), et see aktiveerida, kuni vesi tuleb torusse (4)

7. Kui kasipump ( 3) on aktiveeritud, vdtke musta toitetoru isaselt Uhenduspisikult ( 8 ) kork ( 7)

8. Uhendage tsentraliseeritud taitesiisteemi, sh kdsipump, emane pistikupesa ( 5 ) ja isane pistik ( 8 ).
9.

1

uheWN=

Vajutage tugevalt kasipumbale, et viia demineraliseeritud vesi akudesse ( 1).

0.Kui kummiballooni ( 3 ) pigistamine muutub raskeks, tahendab see, et kdik akuelemendid on kuni
ndutava tasemeni veega taidetud.
11.Uhendage taitetoru emane pistikupesa ( 5 ) ja isane pistik ( 8 ) lahti, vajutades kollasele surunupule ( 6 ),
seejarel pange masina torule kork ( 7 ) peale.
12.Sulgege masina kapotid.
13.Arge jatke kanistrit Ghendatult parast taitmise |dpetamist, sest see vdib pdhjustada akude Uletaitumise.

7.2.1.2 Kanistri taitmine (automaatse tsentraliseeritud taitmise valikuga)

Tsentraalse taitmise puhul ei tohi valistemperatuur olla madalam kui 0 ° C.
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Keerake lahti kaitsekaane kruvid.

Avage taitekork (1).

Taitke kanister demineraliseeritud veega.
Sulgege kork korralikult.

Automaatse taitumise kaivitumise tagamiseks
laadige akud taielikult voi lulitage automaatne
taitumine sisse alumiste juhtseadiste paneeli
puuteekraani abil.

LA o

Menuudes navigeerimine

Samm Tegevus
1 Valige peamenuust :
==
2 3
Masina seadistused S

3
Kalibreerimine

Akude veetaitepumba kasitsi juhtimine :
4 - Akude veega taitmisee protseduur
- Akude veega taitmise aktiveerimiseks vajutage nuppu Kinnitamine 20 s

7.2.2 Desulfaatimislaadimine

Aku tavapadrane kasutamine tekitab aku tUhjenemise ajal pliiplaatide sulfateerumist (Pliisulfaadi
tekkimine) . Akude taislaadimisel pliisulfaat lahustub. Sulfaat eemaldatakse plaatidelt.

Sulfaatimine leiab aset ka siis, kui aku isetUhjeneb vdi kui aku hoiustamsel on aku laetustase madal (< 70%).

Aku vananedes vdib pliisulfaat muutuda Uha kdvemaks ja seda on tavalise laadimisega Uha
raskem eemaldada. See valjendub eelk8ige kestvuse vahenemises. Desulfaatimislaadimine on Uks aku
regenereerimise viise.

Desulfaatimislaadimise tdhususe parandamiseks soovitatakse seda laadimist teha akul, mis on
tihjenenud kuni laetustasemeni alla 30%.
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Toimimisviis :

- Minge masina seadistuste menuudsse->Lisavarustus->Desulfaatimise taotlus (Kood HAULOTTE
DIAG tase 2) ;

- Valik on aktiivne ja rakendatakse jargmisel vooluvdrgu kaudu teostataval laadimisel ;

- Laadimisaja pikkus on kuni 30 h;

7.3 Akude eluea optimeerimine

Akude jéudluse ja eluea optimeerimiseks on soovitatav jargida jargmisi soovitusi :
- Hooldage akusid regulaarselt vastavalt juhistele.

- Arge hoiustage masinat tiihja akuga (kauemaks kui 72 tunniks) .

- Laadige aku regulaarselt taiesti tais.

- Arge hoidke masinat asjatult aku laetustasemel alla 70%.

- Akude téielik taislaadimine on KOHUSTUSLIK masina iga 35 kasutustunni jarel.
- Parast rohkem kui 45 tunnist kasutamist ilma akude taielikult taislaadimiseta on akude
kahjustamise oht.

Hoidke akude Glaosa puhta ja kuivana. Vale Ghendamine vai rooste v8ib pdhjustada suurt vdimsuse kadu.

Taielikult taislaadimine Taitmise kontroll Desulfaatimislaadimine

Masin kasutuses

Kui laetus té6paeva 16pus < 50%

Iga 35 kasutustunni jarel

Enne hoiustamist

X | X | X| X

1 kord nadalas

1 kord iga 2 nadala tagant 0]

1 kord kuus

1 kord iga 6 kuu tagant X

Masin hoiustamisel

1 kord kuus X

Pikaajalisel hoiustamisel on soovitatav aku taielikult tdis laadida ja seejarel pistik vooluvérgust valja

tdmmata GD 5.5 Hoiustamine. Soovitatav on akut laadida kord kuus.

Aku veetarbimine oleneb aku kasutusest. Soovitatav on veetaset kontrollida 1 kord nadalas.

4001296400 E 03.25 ET D-33



/@ Notes

D-34 4001296400

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

E 03.25

ET

Haulotte »»



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

1 Masinate MOOAUM...........coiiiiiiiineiiiiiiiiiiieeeettteeesssssessesssssssssssssssssssssssssssssssssssssnnns 3
2 Masina pohiosade MassSi...........ccciiiiiiniiveeiiiiiiiiiiinnnnneeetiieeinnnnseeeteisessssssssssssssssssees 5
3  Akustika ja vibratsioonid..........ccooeeeiiiiiiiiiiiiiienniiiinnnneeesre e sssssasssss s s sssssssnes 6
T SN - 1= L - T8 (= 1 RN 7
4.1 Tehnilised andmed.............iiiirerer e aae s 7
4.2 UIeVaatus ja NOOIAUS..........ccceveeereeeeeeeeeeeeeeseseseseeseseseesssessssesessesssssssssessssssssnsessssnsesesensesesenens 7
I I Y- 1V T U 1 L 10
5.1 KOKKUSODIVUS.......ceueiiiiiieiiiiiitiiccetttnc ettt ase s sases s s sase s s e s s ssas s s ssssssnnssnas 10
5.2 Jalakdijate tuvastamise @bi.........ccooeiiiiiieiiiiiiiiiiin s 10
5.3 Tostukikorvi valgustusseade..............iiiiiieiiiiiiiieeiiiiieenticcnneecnssssee s ssase s sanseees 15
5.4 JURNIADISUSTEEM..... .. eeeeerrreeseeseeeeeeeeeeeeeeseeeeseseseeseessssssssssssnnnnsnssssssssssssssssnne 16
5.5 Advanced Access Management - Juurdepdasu kontrollimine ja kasutuspiirang....... 18
5.6 (=TT L= € =T o] Lo [N 30
5.7 [ 1 - T 31
5.8 T g T T T 1 R 32
5.9 KIQasimiSKOMPIEKL.......ccoieiiiiiiiiiicieettnceetrnc et ssase s sase e sasss s s saase s sessssnnes 34
510 Torutd0de KOMPIEKL.......ccooeeiiiiieiiiiietiieinnnetinnneetssssssestsesssasse s ssssssssssssssssnsessessssnnes 37
5.1 VOOIUMUUNAUE ......uueeiiiieeiiiicietincneecticssnettsssssase s e ssss s s sssssanssssesssssssssessssssssssssssssasssas 42
30 D7 =14 o T8 =51 =T Lo [T N 44
5.13  Kiirendatud laadimine..........cooouiiiiiiiiiiiieeiiinieeticcee et sas s anees 52
5.14 Activ' Shield Bar - Muljumise véltimise teisene stisteem (Kui funktsioon on

L0 ] [T 0 1 ) 1N 54

4001296400 E 03.25 ET E-1



/@ Notes

E-2 4001296400

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

E 03.25

ET

Haulotte »»



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

1 Masinate moodud

Kokkuklapitud / transpordiasend : Asend, mis votab maapinnal vahe ruumi ja on vajalik masina
hoidmiseks ja kohaletoimetamiseks-Juurdepaasuasend.

A

A 4

IR T TR
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Haulotte »»

Masin HA16 E - HA46 E HA16 E PRO - HA46 E PRO
Margis Andmed - Moodud SI Imp. SI Imp.
A Kogupikkus 6,78 m 22 ft4in 6,78 m 22 ft4in
B Kogulaius 23m 7 ft55in 23m 7 ft55in
C Kogukdrgus 2,29m 7 ft52in 2,29 m 7 ft52in
D ;ﬁgg‘;ﬂgf (rataste vaheline 211m 6ft92in 211m 6ft92in
E Vahim kliirens 23,5cm 0ft77in 23,5cm 0ft77in
E Suurim kliirens 34 cm 1ft12in 34 cm 1ft12in
FXG [|Platvormi mdddud (standard) 1,83x0,8m 6ft0 i?nx 2ft7 1,83x0,8m 6ft0 i?nx 2ft7
FXG rpri?")t(;/glzrc?i(usavarustus) 2,44x0,9m B1to i?nx 210 2,44x0,9m SHto iri]nX 210
H Ladustamispikkus 579m 19ft0in 579m 19ft0in
J Ladustamiskdrgus 3m 9ft84in 3m 9ft84in
K Raskuskese - X 1,12 m 45in 1,12 m 45in
L Raskuskese - Y 1,76 m 46 in 1,16 m 46 in
M Raskuskese - Z 1,08 m 43in 1,06 m 42in
Masin HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360
Andmed - M6d6dud SI Imp.
A Kogupikkus 6,78 m 22 ft4in
B Kogulaius 23m 7 ft55in
C Kogukdrgus 2,29 m 7 ft52in
D Teljevahe (rataste vaheline pikivahe) 2,11Tm 6 ft92in
E Vahim kliirens 23,5cm 0ft77in
E Suurim kliirens 34 cm 1ft12in
FXG Platvormi moéddud (standard) 1,83x0,8m 6ft0inx2ft7in
FXG Platvormi moéddud (Lisavarustus) 2,44x09m 8ft0inx3ft0in
H Ladustamispikkus 579m 19ft0in
J Ladustamiskdrgus 3m 9ft84in
K Raskuskese - X 1,12 m 45in
L Raskuskese - Y 1,16 m 46 in
M Raskuskese - Z 1,06 m 42 in
E-4 4001296400 E 03.25 ET



2 Masina pohiosade massid
NB:TUHJADE PAAKIDEGA MOODETUD MASSID.

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO -

HA16 E - HA46 E

HA46 E PRO

Haulotte »»

HA16 E PRO - HA46 E PRO

SI Imp. SI Imp.
Uhe ratta mass 145 kg 3201b 145 kg 320 1b
Masinakere kogumass 824 kg 1,817 1b 824 kg 1,817 1b
Vasturaskuste mass 1300 kg 2,866 Ib 1300 kg 2,866 Ib
Akude mass 440 kg 970 Ib 440 kg 970 1b
P6ordaluse koostu mass 1382 kg 3,047 Ib 1382 kg 3,047 Ib
Varrekoostu mass 695 kg 1,532 Ib 695 kg 1,532 1b
Poomikooostu mass 550 kg 1,213 1b 550 kg 1,213 1b
Noolekoostu mass 152 kg 3351b 152 kg 3351b
Korvikoostu mass 155 kg 342 1b 155 kg 342 1b

HA16 E PRO 360 - HA46 E PRO 360

SI Imp.
Uhe ratta mass 145 kg 320 1b
Masinakere kogumass 824 kg 1,817 1b
Vasturaskuste mass 1300 kg 2,866 Ib
Akude mass 440 kg 970 1b
Pdordaluse koostu mass 1417 kg 3,124 1b
Varrekoostu mass 695 kg 1,532 1b
Poomikooostu mass 550 kg 1,213 1b
Noolekoostu mass 152 kg 3351b
Korvikoostu mass 155 kg 342 1b
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3  Akustika ja vibratsioonid

Akustilised ja vibratsiooni andmed on esitatud jargmiste tingimuste juures :

- Tookohale mdjuv tekitatav 6humura on maaratud Euroopa Liidu direktiiviga 2006/42/CE.

- Tagatud miravdéimsustase LWA (margitud tootele) on maaratud Euroopa Liidu direktiiviga 2000/14/CE.

- Masinast lahtuv ning katele ja kogu kehale mdjuv vibratsioon on madratud Euroopa Liidu

direktiiviga 2006/42/CE.

Andmed

Koos Range Extender-ga Ilma Range Extender-ta

Mirardhu tase tookohal

80,2 dBA

<70 dBA

Tagatud muravéimsustase

94,7 dBA

83,6 dBA

Katele mdjuv vibratsioon

Selle tdstetava toolava tekitatav vibratsioon katele ei tleta 2,5 m/s2(98,4 in/s?)

Kehale m&juv vibratsioon

Selle tdstetava toolava tekitatav vibratsioon kogu kehale ei tleta 0,5 m/s2

(19,6 in/s?)

4001296400
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

4 Ratas jarehv
4.1 Tehnilised andmed

Masinaosa Standardrattad

Viitenumber Camso 830 x 285

Tuup Solid Tyre (Curred - on)
Rataste mass 145 kg (320 Ibs)

Suurus 830 mMmx 285 mm(2ft9in/0ft11in)
Pingutusmoment 320 Nm (236 lbs ft)
4.2 Ulevaatus ja hooldus

Rehvid on Ghendatud rattavelje kiilge ning seda ei saa eraldi asendada.

Rattad peab asendama jargmistel juhtudel

- Rattavelje deformeerumine vdi mdranemine.

- Rehvi ja rattavelje lahtiGhendumine.

- Uhtlane kulumine kuni kulumise piirjooneni :
* Ratas 830x285:@ 830 mm/33in
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- Toetuspinna mittelineaarne kulumine (> 10%)

10%

100%

- Toetuspinna lineaarne kulumine (> 25 %)

o

"

—

Standardrattad

Uus rehv C=140mm/6in

Valjavahetamist vajav rehv (Lineaarne kulumine > 25 %) C=105mm/5in
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

- 1 taiesti eraldunud klemm.
- 2 korvutiasuvat osaliselt eraldunud klemmi.
- Sisseldiked 2 kérvutiasuvas rattakambris.

Veljed ja rehvid on masina stabiilsuse olulisimad osad. Turvakaalutlused

- Kasutage Uksnes HAULOTTE®-i varuosi, mis vastavad masina tehnilistele andmetele.  Vt
varuosakataloogi.

- Arge asendage tehases paigaldatud rehve teistsuguste omadustega rehvidega.
- Arge kunagi asendage téisrehvi vahuga tdidetud vdi tdispumbatava rehviga.

Vahetamine

- Keerake lahti paigaldatava ratta mutrid.

- To6sta masinat tungraua voi vintsi abil.

- Keerake lahti ratta mutrid.

- Eemalda ratas.

- Paigalda uus ratas.

- Langeta masin maapinnale.

- Pingutage rattamutrid Uhtlaselt p6érdemomendini 320 Nm (236 ft Ibs).

Kontrollige ratta mutrite pingutusmomenti iga 200 h t66 jarel.

NB:KUI RATAS VAHETATAKSE VALJA, VAADAKE HAARDEHAMMASTE SUUNDA (MIS NAITAB POORLEMISSUUNDA
SUUNAS AV), ET VEENDUDA PAIGALDUSE OIGSUSES.
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5 Lisavarustus
5.1 Kokkusobivus

Enne igasuguse valik- vdi lisavarustuse paigaldamist konsulteerige HAULOTTE®, et kontrollida
kokkusobivust.

5.2 Jalakadijate tuvastamise abi

5.2.1 Kirjeldus

Jalakdijate tuvastamise abi on abisUsteem, mis aitab jalakdijaid tuvastada. Jalakdijate tuvastamise abi
koosneb kaamerast, mis annab marguande, kui tuvastamisalas viibib inimene.

Kui inimene siseneb kaamera tuvastamisalasse, teavitab slUsteem tema kohalolust valgus- ja
helisignaalidega.

Pange tahele, et see seade ei valista kasutaja vastutust omandada vajalik valjadpe ja rakendada
masina ohutu kasutamise p&himd&tteid, mis on margitud masina kasutusjuhendis, té6andja

ohutuseeskirjades ja td6koha asjakohastes eeskirjades. nVaadake jaotist : Eessdna

5.2.2 Andmed
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HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

Margis Nimi Kirjeldus
1 U680 Kaamera
2 EL906 A - EL906B Lambid Activ' Lighting System
3 HL680 Visuaalne hoiatus t&stukikorvi operaatorile
LED-valgustuse abil

5.2.3 Ohutusmeetmed

Masina kaivitamisel tuleb iga kord jalakaijate tuvastamise abi toimimist kontrollida.

Susteemil on tehnilisi piiranguid (valgustuse tingimused, analtUsitavad figuurid jne), mis ei
vabasta masina kasutajat tema juhtimisega seotud vastutusest ega sellest tulenevatest vdimalikest
tagajargedest.

Jalgida pidevalt ja hoolikalt sditmist, Umbritsevat keskkonda ja tingimusi igas olukorras ning
sekkuda vajaduse korral, et véltida dnnetuste ja kokkup&rgete ohtu.

Valikvarustuse mass tuvastatakse masina kandevdimes automaatselt.

5.2.4 Kasutuseelne llevaatus

- Kui Ulevaatuse kaigus on kontrollnimekirja mdnele tingimusele vastus EI, tuleb masin ohutusmargistada,
turvalukustus aktiveerida ja seisata.

- MITTE kasutada masinat enne kui kdik tingimused vastavad nduetele, masin peab olema ohutu ja
tédvalmis.

Kirjeldus Jah Ei
- Viia labi koik masina nouetekohased funksionaalsed

katsed :nVaadata masina kasutusjuhendi
jaotist C-4 : Kasutuseelne ulevaatus

- K®&igi funktsioonide testitulemused on positiivsed

- Veenduda, et kaamera oleks heas seisukorras (korralikult
fikseeritud, ilma kahjustusteta ega poleks varjatud)

Veenduda, et kaamera toimib nduetekohaselt (Selle toimingu jaoks on vaja kahte inimest)

Margis Tegevus

1 Uks inimene paigutada umbes 6 meetri kaugusele lisaraskuse ette

2 Uks inimene paigutada tdstukikorvi

Vajutada juhtpaneeli kdivituspedaali :

3 - Lisaraskuse Activ'Lighting System (2) lambid vilguvad
- Parempoolsel kiilgmisel kattel paiknev tuli (3) vilgub
- Kostab tdstukikorvis paiknev signaal
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5.2.5 Kasutus

5.25.1 To66pohimodte

Kaivitamine :

- Susteem hakkab masina kaivitumisel automaatselt valitud juhtpaneelis tédle.

- Vajalik on umbes 12 sekundi pikkune lahtestamisaeg, mille jooksul LED-tule hoiatus SA HL680 vilgub
sagedusel 3 valgatust sekundis.

Kaamera toimimise indikaator :
Kaamera toimib alljargnevatel tingimustel :

- Allalastud t8stukis igal aktiveerimispedaali vajutusel.
- Todstetud mastiga tdstuki iga tlekande v&i podriemise toimingu algul.

Kaameraga jalgimise aktiveerimisest annab seade t&stukikorvi operaatorile marku uhekordse piiksu ja
Uhekordse Led SA HL680 valgussahvatusega.

Kui jalakaija siseneb kaamera tuvastamisalale, on saadaval 3 ala.

Kui masina kaivitamine eespool kirjeldatud piiksu ja valgussahvatust ei aktiveeri, on oht, et siisteem
hoiatusi ei kaivita.

Allalastud tostuki toimimisreZiim :

Allalastud tostuki toimimisreziim
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Kaivituslaved (+/-

20%)

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

Hoiatuse kaivitumise

eeldused

Hoiatused

Haulotte »»

Sagedus

Ulemise juhtpaneeli
haireslisteem (vOi
helisignaal) teeb haalt

Juhtpaneeli Lambid Activ' Lightenin
A (Lahedalasuv) Kuni 1,2 m aktiveerimispedaal System vilguvadg 9 X 3 sekundis
allavajutatud LED-tule
hoiatussignaal SA
HL680 vilgub
Ulemise juhtpaneeli
Juht i hairestusteem (voi
' uhtpaneel helisignaal) teeb haalt
Bk(KeskmlseI 1,2mja5 mvahel |aktiveerimispedaal J ) X 2 sekundis
augusel) allavaiutatud LED-tule
J hoiatussignaal SA
HL680 vilgub
Ulemise juhtpaneeli
] hairestisteem (voi
Juhtpaneeli helisignaal) teeb haalt
, ka!V|tuspeQaaI alla Lambid Activ' Lightening ,
C (Kaugel) 5mja 10 mvahel |vajutatud ja suur System vilguvad X 1 sekundis
vBi keskmine kiirus LED-tule
valitud hoiatussignaal SA
HL680 vilgub
Tostetud mastiga tostuki toimimisreZiim :
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Tostetud mastiga téstuki toimimisreziim

Hoiatuse

Kaivituslaved (+/- e . ) .
20%) kaivitumise Hoiatused Sagedus

eeldused

- Ulemise juhtpaneeli
haireststeem (vdi

Masti péorlemine helisignaal) teeb haalt

A (Ldhedalasuv) Kuni 1,2 m vBi Ulekande - Lambid Activ' Lightening X 3 sekundis

liilkumine System vilguvad

- LED-tule hoiatussignaal SA
HL680 vilgub

5.2.5.2 Kaamera mdotmise piirid

Susteemil on tehnilisi piiranguid, v8ib juhtuda, et hoiatusi ei vdljastata v&i valjastatakse
hilinemisega.

Jargmistes olukordades ei pruugi masin inimest kindlalt tuvastada :

- Osaliselt varjatud jalakaijad.

- Jalakaijad, keda seade vaatlusnurga voi nende silueti tdttu ei tuvasta.
- Jalakaijad, kes on valjaspool tuvastamisala.

- Jalakaija, kes on luhem kui 80 cm.

- Jarskudel pdoretel.

- Tugeva udu, vihma, uduvihma vdi lume korral.

- Pideva pimestava taustvalguse korral.

- Ebapiisava valgustuse korral.

- Kui kaamera vaatevadli on maardumise t&ttu osaliselt piiratud v&i osaliselt varjatud ja kui rikete
enesetuvastussisteem ei toota.

- Kui lisaraskus ei ole joondatud masina tlekandesuunaga.
- Jne
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Ndide tuvastamata jatmisest, kui lisaraskus ei ole joondatud masina lilekandesuunaga

Mark Kirjeldus

1 Masina ulekandesuund

2 Kaamera tuvastamisala

Kaamera varjatuse tuvastamisel :

Kui kaamera on taielikult varjatud v6i maartunud, hoiatatakse operaatorit :

- Ulemise juhtpaneeli veatuli.

- Vaiketeavitus: ,Jalakaijate tuvastamise abikaamera varjatud, palun puhastage kaamerat” alumisel
juhtpaneelil.

- Korvi SA HL680 operaatori hoiatav LED-tuli vilgub vahemalt 20 sekundit masina rikke tekkimisel vdi
masina kaivitamisel.

5.2.6 FErisilt
Kirjeldus
4001300820 Jalakaijate tuvastamise abi visuaalne hoiatus
5.3 Tostukikorvi valgustusseade

5.3.1 Kirjeldus

Korvi valgustusseade on valikuline abiseade, mis vdimaldab parandada korvi ndhtavust maapinnal, eriti
masina laadimise ja mahalaadimise ajal..

Activ' Lighting System Masin transpordiasendis Masin lahtiklapitud
ON Valgustusseade ON Valgustusseade OFF
OFF Valgustusseade OFF Valgustusseade OFF
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E - Uldine kirjeldus

5.3.2 Andmed

Kirjeldus

1 2 LED-valgustus

5.4 Juhiabislisteem
5.4.1 Kirjeldus

Valikuline seade on s&iduabivahend, mis aitab kasutajal hasti oma keskkonnaga seotud ohte tajuda ja
vajaduse korral oma séidustiili kohandada.

Masin on suuteline sindmusi tuvastama jargmistes olukordades :

- Liigne kiirus ebatasasel maastikul
- Liigne kiirus kallakul
- Umbermineva masina hoiatus

Helisignaal ja/vdi valgussignaal, mis hoiatab operaatorit ja maapinnal olevat té6tajat.
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5.4.2 Andmed

3 N B

= J K=l

Kirjeldus

1 HL560 Liiga suur kiirus :
- Pdleb liigse kiiruse korral

2 EL901 Sinine tuli Poleb tuvastamise korral

5.4.3 Liigse kiiruse tuvastamine ebatasasel, kaldus maastikul vo6i kallakul

Liigse kiiruse tuvastamise ststeem ebatasasel maastikul, kaldus maastikul v&i kallakul kaivitab hoiatuse, et
hoiatada kasutajat liikumistee Ule kontrolli kaotamise ohust.

Tuvastamislavi Ulemine pult Alumine pult

- LED (1) p&leb

Taseme 1 hoiatus Kélab platvormi helisignaal

- LED (1) p&leb

Kdlab platvormi helisignaal K&lab helisignaal maapinnal
- Sinine tuli (2) pdleb

Taseme 2 hoiatus

Toimimine hoiatuse korral :

- Lasta vabaks aktiveerimispedaal.

- Valida madal ulekande kiirus.

- Liikuda tagasi tasasele, stabiilsele ja takistusteta pinnasele.
- Hoiatus I18ppeb.

Tuvastamise piirangud :

Hoiatuste kaivitamislaved on eelsatestatud ega sdltu masina kasutamise kontekstist, mdnda kasutust pole
vBimalik tuvastada :

- Ainult kulgliikumine
- Jne

5.4.4 Juhitavuse kaotamine voi imber kukkumine

Masina dnnetuse kdigus Umberminemisel kaivituvad valgus- ja helisignaalid, et laheduses olevaid inimesi
teavitada.

Piirangud kasutamisel :

Masina imberkukkumine v&ib kahjustada teatud seadme osi ja mitte hoiatust kaivitada.
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5.5 Advanced Access Management - Juurdepdasu kontrollimine ja kasutuspiirang
5.5.1 Kirjeldus

Juurdepaasu kontrollimine ja kasutuspiirangud on saadaval masinaga, mille varustuses on
lahendus SHERPAL. Need valikud vdimaldavad piirata masina kasutamist.

Neid piiranguid seadistatakse ja hallatakse MyHaulotte platvormilt masinaparki haldava isiku poolt.
5.5.1.1  Juurdepdasu kontrollimine

Juurdepdasu kontrollimine takistab tdstmist ilma loata kasutaja poolt. Masinale paaseb juurde
koodiga RFID ja/vdi RFID kaardiga ja/vbi RFID kauglugejaga.

Juurdepaasu kontrollimine véimaldab masina omanikul blokeerida masina diagnostikaekraanid kasutajatele,
kellel ei ole 3 taseme koodi (Kood on olemas ainult selleks volitatud tehnikutel) . 3 taseme kood tuleb
sisestada masina ekraanile.

5.5.1.2  Kasutuspiirangud

Kasutuspiirang on masina kasutamisega seotud piirang. Kasutuspiirang v&imaldab piirata masina
kasutamist valjaspool haldaja poolt eelnevalt maaratud tingimusi.

Seda funktsiooni saab seadistada platvormil MyHaulotte isikute poolt, kelle roll ja digused seda
vbimaldavad.

Seadistada saab jargmisi kasutustingimusi :

- GEOFENCE:Tuvastatud asukohaga kasutusluba

- TIMEFENCE:Kasutusluba teatud kellaaegadel

- Eemalt piiramine:Kasutuspiirangu sundaktiveerimine séltumatult tingimustest GEOFENCE ja TIMEFENCE
- Tracker-i rike:Piirangu aktiveerimine, kui vaikimisi on valitud tracker

Kui masin on valjaspool neid kasutustingimusi, on lubatud ainult Glivaikesel kiirusel sditmine ja masina
kokkupanemine.

Kui masinale kehtib piirang, kuvatakse alumise juhtpuldi ekraanile vastav teade. Juhtlaval asuvat kasutajat
hoiatataksee Glemisel juhtpuldil sittiva margutulega - mis vilgub sagedusel 1s ON - 1s OFF.
5.5.1.3 GEOFENCE

Haldaja vdib aktiveerida GEOFENCING piirangud, et piirata masina kasutamist LUBATUD geograafilises
piirakonnas v&i valjaspool eelnevalt maaratud KEELATUD geograafilist piirkonda.  Kui masin nendest
piiridest valjub, piiratakse masina funktsioone.

5.5.1.4  TIMEFENCE

Haldaja v&ib aktiveerida TIMEFENCING piirangud, et piirata masina kasutamist valjaspool maaratud
aega (Paev, Ajavahemik, ... ) . Kui masinat kasutatakse valjaspool haldaja poolt maaratud ajavahemikku,
on masina funktsioonid piiratud.

GEOFENCING ja/vdi TIMEFENCING piirang aktiveerub parast masina kokkupanemist.
5.5.1.5 Eemalt piiramine
Masinapargi haldaja saab piiranguid ka eemalt hallata.

See tdhendab  kasutuspiirangu sundaktiveerimist  sdltumatult ajalistest TIMEFENCING  vdi
geograafilistest GEOFENCING kasutustingimustest.

5.5.2 Lisafunktsioonid
5.5.2.1  Juurdepddsu kontrollimise ja kasutuspiirangu kombinatsioon

Juurdepaasu kontrollimist saab kombineerida masina kasutuspiiranguga. Kui juurdepaasu kontrollimine ja
kasutuspiirang on aktiveeritud, rakendatakse nende kahe kombinatsiooni, et kehtestada kasutajale veelgi
rangemaid piiranguid.
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E - Uldine kirjeldus

5.5.2.2 Vaikefunktsioon tracker

See funktsioon véimaldab probleemi korral (nt
jalitusseade on kuljest tulnud, lahti Ghendatud voi
rikkis) piiranguid kehtestada.

See funktsioon on vaikimisi valja lUlitatud. Seda
funktsiooni saab aktiveerida masina failist
platvormilt MyHaulotte.

(@*s: FAULTY TRACKER

Machine is under usage restriction and movements
are limited. Tracker is not recognized by the machine
or no longer seems to be present on the machine
(missing, damaged, stolen...). See user manual for
more information.

ﬂ RESTRICTIONS D'USAGE

Restriction a distance

Défaut tracker

Appliquer restrictions chantier et dépot

ﬁ USAGE RESTRICTION

Remote restriction

Faulty tracker

Apply home and construction site restrictions

5.5.3 Olek SUPER USER

Masinapargi haldaja v6ib lisada kasutajale MyHaulotte platvormilt oleku Super User. Superkasutaja profiil
vBimaldab kasutajal kasutada masinat isegqi siis, kui sellele kehtivad kasutuspiirangud.

Profiil Super User vdib olla seotud Uhe v6i mitme masinaga.
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Profiil Super User vdib need masinad kaivitada PIN-koodiga, mille masinapargi haldaja on
loonud MyHaulotte platvormil véi RFID kaardiga, mis on tema nimel.

5.5.4 Piirangute tihistamise kood

See kood vdimaldab kdik masina piirangud pusivalt tihistada (juurdepaasu kontrollimise, kasutuspiirangud
ja kaugpiirangud) .

Piirangute tuhistamise koodi loob séidukipargi haldaja platvormil MyHaulotte.See kood tuleb sisestada
masina ekraanile Restrictions Removal Code, et piirangud puUsivalt maha votta.

Y HATGRT) »  HAt6RT) % 0.0h D HAt6RT) % oon
- T Usersewings | " =l
= e -y Restriction removal code ) = 5

Please enter pin code on
keyboard or swipe your RFID
tag

0o 0 o0 o

| T S —

A\ A A A4

RESTRICTION REMOVAL
CODE

=

Enter the restriction removal code to bypass all

machine and access restrictions. Use only in case of an

To use the machine, please identify yourself by emergency.

entering a pin code or with a RFID tag.

Contact the rental company or machine owner
See user manual for more information.

immediately after use. See user manual for more
information

4000642050 v04.10 EUROPEAN 31/03/2023 13:02
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Sisestage piirangute tihistamise kood.

° SAFETY CAMPAIGN

Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise pUsiv

tihistamine. ! rFauLtcopes 2

E ACCESS CONTROL OFF

Q HISACKF DESTDICTION

This machine is currently
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5.5.5 Kasutus

5.5.5.1 Masina kasutamine aktiveeritud juurdepdéasu kontrollimisega

Masina toite sisseltlitamisel ilmub jargmine aken.

Masinat saab kaivitada jargmiselt :

Identification. See kood tuleb sisestada

technicien Identification. 3 taseme kood tuleb

Kasutaja poolt, kellel on kaivituskood User

klaviatuuriga RFID.

Haulotte® tehniku poolt, kellel on Haulotte

sisestada masina ekraanile.

Piirangute tuhistamise koodi Restrictions Removal
Code omava kasutaja poolt. See kood kuulub
masinapargi haldajale v6i masina omanikule. See
kood luuakse MyHaulotte platvormil ja tuleb
sisestada masina ekraanile. Seda koodi ei saa anda
ettevote Haulotte®.

Kédivitamine, kui juurdepdasu kontrollimine on aktiveeritud :

Sisestage juurdepaasukood voi kasutage RFID marki.

Sisestage Superkasutaja juurdepaasukood vdi kasutage RFID Superkasutaja marki.
Volitatud tehnik v6ib kasutada 3 taseme koodi.

Sisestage piirangute tihistamise kood masina ekraanile.
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-
¥ N

Enter the restriction removal code to bypass all
machine and access restrictions. Use only in case of an
emergency.

Contact the rental company or machine owner
immediately after use. See user manual for more
information

Restriction removal code )

Technician code >

Wk

ress validation es
@ Enter the level 3 code to access machine diagnostic.
All machine usage and access restrictions will be

| disabled.

To use the machine, please identify yourself by
entering a pin code or with a RFID tag.
See user manual for more information.

Toimingud

1 Sisestage RFID klaviatuuriga PIN kood v&i kasutage RFID kaarti v8i sisestage Super
User kood

2 /
3 /

4A Sisestage piirangute tihistamise kood
Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise pusiv tuhistamine.Normaalse t66
taastamine.

48 Sisestage 3 taseme kood

Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise ajutine deaktiveerimine (kuni
masina valjalulitamiseni).
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5.5.5.2  Aktiveeritud kasutuspiiranguga masina sisselilitamine

Timefencing piirang on aktiveeritud ja kasutamine teatud ajavahemikus lubatud

Tavaline kaivitamine ilma juurdepaasukoodita :

Jargmine aken naitab, et masinas on seadistatud

piirang.

TIMEFENCING SET

A timefencing (limitation of use in time) is set on this
machine. Machine use is permitted within a time
period. Outside of the permitted time, the machine will
be under usage restriction and elevating movements
will be limited. See user manual for more information.
Contact the rental company or machine owner if
additional working time is needed.

— —com— -

Ajaline piirang on aktiveeritud ja valjaspool seda kasutamine lubatud

Kaivitamine, kui TIMEFENCING kasutuspiirang on programmeeritud ja aktiveeritud :

Ekraanile kuvatakse piirangu aktiveerimise teade.

Sisestage Super User juurdepaasukood vbi kasutage RFID marki.

Volitatud tehnik vdib kasutada 3 taseme koodi.

Koodi omav kasutaja vdib sisestada piirangute tihistamise koodi masina ekraanile.
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TIMEFENCING -

[zl macHiNg use
& -
RESTRICTED =

4000642050 v04.10 EUROPEAN 31/03/2023 13:16

Vi) M,DO

| User settings.

Restrictin removal eode >

%(4‘ Please enter pin code on
By, “eyboard or swipe your RFID &

g

A" Rl RESTRICTION REMOVAL
copE

SUPER USER IDENTIFICATION

©
Qe
4-
<-
<-
<-

Enter the restriction removal code to bypass all
machine and access restrictions. Use only in case of an
emergency.

Log in as a Super User to remove the usage restriction
on this machine.

See user manual for more information.

Ausage restriction Is currently applied on this
machine.

VR4 VENA O,

AAAA
[#fofe]e

\ A AA

< ¥- 8 ACCESS TO ONBOARD
iR cffl DIAGNOSTIC

Acode is required to access machine parameters and
diagnostic features (for authorized and train
maintenance technicians anly)

To enter your PIN code press the *validation" button.

Margis Toimingud

1 Sisestage RFID klaviatuuriga PIN Super User kood v6i kasutage RFID kaarti voi
sisestage Super User kood

Contact the rental company or machine owner
immediately after use. See user manual for more
information

2 Sisestage 3 taseme kood
Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise ajutine deaktiveerimine.

3 Sisestage piirangute tihistamise kood

Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise pUsiv tuhistamine.Normaalse t60
taastamine.
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Geofencing piirang on aktiveeritud ja kasutamine geograafilises piirkonnas lubatud

Tavaline kaivitamine ilma juurdepaasukoodita :

- Jargmine aken naitab, et masinas on seadistatud
piirang.

GEOFENCING SET

A Geofencing (geo-located usage limit) is programmed
on this machine. Machine use is permitted within a
defined geographical working area. Outside of this
area, the machine will be under usage restriction and
elevating movements will be limited.

See user manual for more information.

Geofencing piirang on aktiveeritud ja kasutamine véljaspool geograafilist piirkonda lubatud
Kaivitamine, kui GEOFENCING kasutuspiirang on programmeeritud ja aktiveeritud :

- Ekraanile kuvatakse piirangu aktiveerimise teade.

- Sisestage Super User juurdepaasukood véi kasutage RFID marki.
- Volitatud tehnik v8ib kasutada 3 taseme koodi.

- Sisestage piirangute tihistamise kood masina ekraanile.
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[E(‘e Please enter pin code on
H)  “eyboard or swipe your RFID & @
tag

Log in s a Super User to remove the usage restriction

on this machine.
See user manual for more Information.
A usage restriction is currently applied on this

machine.

™ A 23
) ‘ G
522 RI - 7 9 U
7,57 /
A code is required to access machine parameters and
diagnostic features {for authorized and trained

maintenance technicians only).
To enter your PIN code press the “validation” button.

ine is under u:

>
<
>
©

Restriction removal code

©)
©)

Enter the restriction removal code to bypass all
machine and access restrictions. Use only in case of an

emergency.
Comact the rental company or machine owner
immediately after use, See user manual for more

information

Margis Toimingud
Sisestage RFID klaviatuuriga PIN Super User kood vai kasutage RFID Super
User kaarti vdi sisestage Super User kood

1

Sisestage 3 taseme kood
Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise ajutine deaktiveerimine.

Sisesta

taastamine.

ge piirangute tuhistamise kood
Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise pusiv tuhistamine.Normaalse t66

ET
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Eemalt piiramine

Kaivitamine, kui kaugpiirang on programmeeritud ja aktiveeritud :

Ekraanile kuvatakse piirangu aktiveerimise teade.

Sisestage Super User juurdepaasukood v&i kasutage RFID marki.
Volitatud tehnik vdib kasutada 3 taseme koodi.

Sisestage piirangute tihistamise kood masina ekraanile.

B

Restrictio:

y

e rental company or machine owner
fter use. See User manual for more
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Margis Toimingud

1 Sisestage RFID klaviatuuriga PIN Super User kood vdi kasutage RFID Super

User kaarti vdi sisestage Super User kood

2 Sisestage 3 taseme kood
Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise ajutine deaktiveerimine.
3 Sisestage piirangute tihistamise kood

Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise pUsiv tuhistamine.Normaalse t60
taastamine.

Juurdepaasu kontrollimise ja kasutuspiirangu kombinatsioon

Sisestage masinale juurdepaasu kood v&i kasutage marki RFID (masinat saab kasutada piirangutega) voi
kasutage marki RFID Super User vdi koodi Super User.

Volitatud tehnik vdib kasutada 3 taseme koodi.
Sisestage piirangute tihistamise kood masina ekraanile.
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User kood
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A

) HA16RT) Eoon
Restriction removal code >
Technician code > E

Toimingud

— > |

LS

Enter the restriction removal code to bypass all

emergency.

Comact the rental company or machine owner
immediately after use. See user manual for more
information

machine and access restrictions. Use only in case of an

Haulotte »»

Sisestage RFID klaviatuuriga PIN kood v&i kasutage RFID kaarti v8i sisestage Super

Sisestage piirangute tihistamise kood

Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise pUsiv tuhistamine.Normaalse t66
taastamine.

Sisestage 3 taseme kood
Piirangute ja juurdepaasu kontrollimise ajutine deaktiveerimine.

4001296400

E 03.25

ET



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

5.6 Kandekaepide
5.6.1 Kirjeldus
See véimalus on mdéeldud alumise juhtpuldi (abitddposti) juhtseadiste kasutamise lihtsustamiseks..

See vdimalus vahendab kukkumisohtu masina veoautole laadimisel ja sealt maha laadimisel.. Kandekaepide
pakub operaatorile 3 tugipunkti, kui masina ja veoauto platvormi serva vaheline kaugus on piiratud..

5.6.2 Andmed

Uldvaade

260

Juhtseadised ja naidikud

Margis Kirjeldus

1 Kandekaepide
6 Aktiveerimisseadis
260 Lisaaktiveerimisseadis

5.6.3 Ohutusmeetmed

- Arge kasutage kandekaepidet materjali riputamiseks vai kinnitamiseks ega pange sellest rihma
labi.

5.6.4 Kasutuseelne lilevaatus

- Kontrollige, kas kandekaepide on kindlalt kinnitatud.
- Veenduge, et kandekdepide on vigastusteta.
- Veenduge, et komplektile on kinnitatud tootesilt ja et see on loetav.

- Enne kasutamist katsetage kandekaepideme todkorrasolekut. Vt peattikk : n Kasutus.

5.6.5 Kasutus
NB:LISAAKTIVEERIMISSEADIS (260) TULEB SISSE LULITADA ENNE JUHTKANGI VOI LULITITE KASUTAMIST.
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Samm Tegevus
1 Hoidke kandekaepidet (1) kindlalt vasakus kaes.
> Asetage vasak pdial lisaaktiveerimisseadisele (260). Vajutage ja hoidke all
lisaaktiveerimisseadist (260).
3 Kasitsege parema kdega alumise juhtpuldi liikumise juhtseadiseid.
4 Vabastage juhtseadised. Liigutused peatuvad.

NB:LISAAKTIVEERIMISEADISE (260) VABASTAMINE PEATAB KOIK LIIGUTUSED.

NB:LISAAKTIVEERIMISSEADISE (260) RIKKE KORRAL ON VOIMALIK KASUTADA ALUMISE JUHTPULDI
AKTIVEERIMISSEADIST (6).

5.6.6 FErisiltide voimalus

-i siltide asukohad

Fli

1/10

Kirjeldus

Kandekaepide

4001295050

5.7 Lava

Tehnilised andmed

Toodlava sissepdads

Lava laius 0,8m-2ft7in Libistatav piire
Vaike todlava

Lava pikkus 1,8m-5ft11in Swing gate

Lava laius 0,91 m-3ft Libistatav piire
Suur tédlava

Lava pikkus 2,44 m - 8 ft Swing gate
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Libistatav piire

5.8 Swing gate
5.8.1 Kirjeldus

SWING GATE koosneb kuljele paigaldatavast hingedel % varavast, millel on sulgeriiv ja mis vBimaldab
kasutajale paremat juurdepadsu platvormile. Vedruhinged ja riivistusmehhanism lasevad varaval avaneda
ainult sissepoole.
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Swing gate

5.8.2 Andmed
Laius : 500 mm / 19.68 in.
5.8.3 Ohutusmeetmed

- Varav on piiretestisteemi osa ja see tuleb parast platvormile sisenemist sulgeda.

5.8.4 Kasutamiseelsed juhised

- Kontrollige, et riivistusmehhanism oleks kindlalt lukustunud.
- Veenduge, et hinged ja riiv to6tavad korralikult ega olek deformeerunud.

- Parast platvormile sisenemist voi sellelt valjumist kontrollige, et varav naaseks automaatselt suletud ja
lukustunud asendisse.

5.8.5 FErisiltide voimalus

-i siltide asukohad
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Kirjeldus

1 Kate vigastamise oht 1 4001052080

5.9
5.9.1

Klaasimiskomplekt
Kirjeldus

See lisavahend on ettendhtud paneelide transportimise lihtsustamiseks. See lisavahend koosneb valjaspool
platvormi asuvast ja pikisuunas ule kogu pdranda ulatuvast plaadist. Paneel(id) tuleb plaadile asetada ja
rihmaga (ei sisaldu komplektis) kindlalt kaitsepiirete kilge kinnitada.

NB:LISAVAHENDIT VOIB KASUTADA AINULT KULGMISE LIGIPAASUGA PLATVORMIL..

5.9.2 Andmed

Maksimaalne kandevdime 115 kg (220 Ibs)

Lisavahendi mass 10 kg (22 Ibs)

Koorma maksimaalne pindala 3 m2 (32 sq.ft)

Paneeli maksimaalne lubatav kérgus 1,20 m (3 ft 11in)

Maksimaalne lubatud tuul CE/UKCA/AS:12,5ms - 45 km/h - 28 mph
ANSI/ CSA: 7 ms - 25 km/h - 15 mph

5.9.3

5.9.4

5.9.5

Ohutusmeetmed

- Lugege ja tehke endale selgeks juhised enne kui seda lisavahendit kasutama hakkate.

- Lisavahend on mdeldud paneelide transportimiseks. Arge kasutage seda teist tiiiipi koorma
transportimiseks.

- Arge paigaldage koormat rippuvasse asendisse.

- Arge koormake seda (le ja veenduge, et koorem on rihmaga (ei sisaldu komplektis) kindlalt
kinnitatud.

- Arge uUletage platvormi nimijdudlust. Lisavahendi, paneeli, kasutajate, to6riistade ning muu
varustuse kogukaal ei tohi nimijéudlust Uletada.

- Arge kasutage paneeli, mille pindala on suurem maksimaalsest lubatud pindalast. Tuulele
avatud lisapindala vahendab masina stabiilsust. Arge paigaldage rohkem lisavahendeid, mis
suurendavad tuuletakistust.

- Veenduge, et paneel ei piira vaateala to6keskkonnas manoéverdamise ajal. Arge transportige
paneeli, mille kdrgus Uletab maksimaalselt lubatud kdrgust.

- Ohutuse tagamiseks peavad paneeli ja todkeskkonnas paiknevate takistuste vahel jaama
piisavalt suured vahed.

- Arge kasutage masinat, kui tuule kiirus on suurem selle lisavahendi puhul lubatust.

Kasutuseelne lilevaatus

- Kontrollige, et alusel ei ole m&rasid ega muid kahjustusi.

- Veenduge, et komplekt on kindlalt platvormile kinnitatud.

- Veenduge, et komplektile on kinnitatud tootesilt ja et see on loetav.
- Veenduge, et rihm ei ole keerdus ega rebenenud.

Kasutus

- Laadige paneel todlava alusele.
- Kinnitage paneeli alus piirde kulge sobiva tugevuse ja pikkusega rihmaga (pole kaasas).
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Soovitus rihmaga kinnitamiseks-Suur paneel
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5.9.6 Monteerimine/Demonteerimine

Plaat

Margis Kirjeldus

1

Plaat (Paneelide alus)

2 Lava

3 Kruvid ja mutrid
4 Klambrid COLSON
5 Plastist kaitse

- Kinnitage plaat ( 1) toolavale ( 2 ) kruvide ja mutrite ( 3 ) abil
- Asetage kaitse ( 5) kasipuule ja kinnitage klambrite abil (4 )

NB:SOOVITATAV PINGUTUSMOMENT : 16 NM

- Test enne t66 alustamist : Asetage alusele 176 kg (390 Ibs) raskus ning vaadake see Ule. Vt kasutuseelset
Ulevaatust kasitlevat peatukki.
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-i siltide asukohad

\H\

2

Weight of support - Masse du support - Masa del soporte
10Kg

Material on support - Materiel sur support - Material sobre soporte
Max. weight - Masse maximum - Masa méaxima
115 Kg

EUROPE
Max. area - Surface maximum - Superficie maxima
3m?

Max wind speed - Vitesse vent maxi - Velocidad de viento maximo
12.5m/s - 45 Kmh

Oou

/OR

Weight of support - Masse du support - Masa del soporte
10Kg - 22 Ibs

Material on support - Materiel sur support - Material sobre soporte
Max. weight - Masse maximum - Masa méaxima
115 Kg - 250 Ibs

ANSI

Max. area - Surface maximum - Superficie maxima

OVERTURNING HAZARD
Do not exceed piatiom capacry in combining

A\ DANGER - PELIGRO

support o piatform and matenial lo support
Faiure to comply wil result in death or sefious inury.

3m?-32sq.ft

Max wind speed - Vitesse vent maxi - Velocidad de viento maximo|
7 m/s - 25 Km/h - 15 miles/hour

RIESGO DE VUELCO

No sobrepasar | capacidad de la plataforma
combinando a la masa de los ocupantes, las
instrumentos, del scporte, los materiales y
de quipo. Atar el scporte
alabarquila y el material sobre el soporte.
Elna respelo de @s nsinucoones

causar heridas graves o mortales.

RISQUE DE RENVERSEMENT

Ne pas épasser  capacé de a nacee en combinant
1 masse des occupants, des outs, du suppor, des
matérauret de femement
le support 41 nacalle o Ie makene! sur ke support

Le non-respect des instructions causera

des blessures graves ou mortelies.

Kirjeldus Hulk Kood
1 Umberminemise oht 1 40000131830
CE/UKCA/AS :4001267770
2 Seadmete andmed 1
ANSI / CSA: 4000131730

5.10 Torutééde komplekt
5.10.1 Kirjeldus

See lisaseade on ette nahtud torude ja voolikute transpordi lihtsustamiseks. See lisaseade koosneb 2 toest,
mis kinnituvad platvormi sisse selle tagakuljele. Toru tuleb asetada tugedele ja neile rihma (ei sisaldu

komplektis) abil kindlalt kinnitada.
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5.10.2 Andmed

Masinaosa Andmed

Komplekti mass 8 kg (20 Ibs)

Komplektile kinnituva varustuse mass 80 kg (175 Ibs)

Koorma maksimaalne pindala 0,8m2(@0,32mx2,5m)/8.6sq.ft (D 1 ftx8.6ft)
Maksimaalne lubatud tuulekiirus 12,5 m/s - 45 km/h - 28 mph

5.10.3 Ohutusmeetmed

- Lugege ja tehke endale selgeks juhised enne kui seda Iisavahendit"kasutama hakkate.

- See lisavahend on ettenahtud lattide ja torude transportimiseks. Arge kasutage seda teist tUupi
koorma transportimiseks.

- Arge paigaldage koormat rippuvasse asendisse.

- Arge koormake seda (le ja veenduge, et koorem on rihmaga (ei sisaldu komplektis) kindlalt
kinnitatud.

- Arge uletage platvormi nimijdudlust. Lisavahendi, koorma, kasutajate, tooriistade ja muu
varustuse kogumass ei tohi nimijéudlust tletada.

- Arge laadige peale torusid, mille pindala uletab suurima lubatud pindala. Tuulele avatud
lisapindala vahendab masina stabiilsust. Arge paigaldage rohkem lisavahendeid, mis
suurendavad tuuletakistust.

- Arge kasutage masinat, kui tuule kiirus on suurem selle lisavahendi puhul lubatust.

- Paigaldage komplekt alati platvormi sisekuljele. Paigaldage komplekti alumine aar nii, et see
toetub platvormi p&hjale.

- Hoidke manddverdamise ajal koormat té6piirkonnas asuvatest takistustest turvalises kauguses.

5.10.4 Kasutuseelne lilevaatus

- Veenduge, et komplektil ei ole mdrasid ega muid kahjustusi.

- Veenduge, et komplekt on kindlalt platvormile kinnitatud.

- Veenduge, et komplektile on kinnitatud tootesilt ja et see on loetav.

- Veenduge, et rihm ei ole keerdus ega rebenenud.

- Veenduge, et koorem ja lisaseade ei takista ligipaasu lavale ega juhtimisseadmele.

- Veenduge, et lisaseade ja koorem ei piira vaatevalja t66piirkonnas manééverdamise ajal.

5.10.5 Kasutus

- Paigutage koorem 2 toele.
- Paigutage koorem tugede suhtes keskele.
- Kinnitage koorem mdlema hoidiku kulge selleks sobiva pikkuse ja tugevusega rihma abil.
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Soovitus rihmaga kinnitamiseks

Margis Kirjeldus

1 Hoidik
2 Kinnituskruvi U polt
3 Flants
4 Mutrid

- Paigutage jalad nii, et koorem oleks lavaga réobiti.
- Paigaldage kaks hoidikut ( 1) piirdele, kasutades 4 kaasasolevat flantsi ( 3).
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- Pingutage flantsi 2 kaasasoleva kruvi U poldi ( 2 ) ja 4 mutri ( 4 ) abil igas jalgade ja kaitsepiirde
horisontaaltorude ristumiskohas.

NB:SOOVITATAV PINGUTUSMOMENT : 16 NM

- Veenduge, et jalad toetuvad korvi pdrandale.
- Veenduge, et 2 hoidikut on teineteisest piisaval kaugusel, ning asetage koorem keskele.

- Test enne t66 alustamist : Asetage 120 kg (265 Ibs) koorem rugedele ning kinnitage see
turvaliselt. Veenduge, et toed toetavad koormat ning et koorem pole neid kahjustanud.

5.10.7 Erisiltide voimalus
-i siltide asukohad

OPTION PORTE TUBES
OPTION PIPES CRADLE

o

QT

N
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=
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1 Umberminemise oht
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Hulk Kood

CE/UKCA/AS/EAC:
4001267650

Saksa keeles : 4000708570

ANSI/ CSA:
- Inglise keeles : 4000131600

- Prantsuse keeles :
4000131610

- Hispaania keeles :
4000131620
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5.11 Voolumuundur
5.11.1 Kirjeldus

Voolumuundur véimaldab toita platvormi pistikupesa, kasutades akudes talletatud energiat.

Voolumuundur asub mastis. Voolumuunduri aktiveerib

Ulemises juhtimispaneelis paiknev luliti.

Pistikupesa sagedus ja pinge séltuvad kasutamise riigist.
NB:KUI MASIN ON VARUSTATUD VALIKULISE VOOLUMUUNDURIGA, SAAB PLATVORMI PISTIKUPESA TOITA

AINULT SELLE SEADMEGA.
5.11.2 Andmed

Skeem Andmed

Nimisisendpinge

48V

Nimivaljundpinge ja sagedus (Ameerika turg)

110V AC/ 60 Hz

Nimivéljundpinge ja sagedus (Euroopa Uhenduse turg)

230V AC/50 Hz

Nimi-valjundv8imsus 3 kVA
Pidev kasutuskestus 3h
Pidev kasutusvéimsus 1,3 kVA
5.11.3 Ohutusmeetmed
- Lugege labi kdik juhised enne kui seda lisavahendit kasutama hakkate.
- Veenduge, et keegi ei oleks tdodlava all.
- Veenduge, et to6vahendi ndutud pinge vastaks voolupingele.
- Arge koormake ule toiteahelat.
- Arge kasutage elektriseadmeid marjas keskkonnas.
- Arge Uletage nimivaljundvéimsust.
® Aluse voolupistik ei tohi kokku puutuda veejoa ega kérgsurvepuhastiga.
5.11.4 Kasutuseelne lilevaatus
- Veenduge, et voolumuundur on kindlalt fikseeritud, et pole puuduolevaid ega lahtisi osi ega
kahjustusi.
- Kontrollige kaablite seisukorda.
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5.11.5 Kasutus

Pingestamine :

- Kaivitage masin.

- Voolumuunduri aktiveerimiseks Ulemiselt
juhtpaneelilt kasutada paremal asuvat

platvormi ( 79 ) elektritoite juhtelementi (GB -

Ulemine pult). 79
- Uhendage toériist pistikupessa.
- Uhendage pistik vooluvarku vdi tdmmake

vooluvdrgust valja igal ajal. / o
e

Prise /
Socket

NB:KUI VOOLUMUUNDUR ON AKTIIVNE, ON MASINA LIIKUMINE KEELATUD.
NB:KUI AKU LAETUSE TASE ON ALLA 30%, EI OLE VOOLUMUUNDUR ENAM SAADAVAL. LAADIGE AKUSID.
NB:VOOLUMUUNDURI KASUTAMINE ON LUBATUD AKUDE LAADIMISE AJAL.

NB:KUI VOOLUMUUNDURIT KASUTATAKSE SAMAL AJAL KUI RANGE EXTENDER, VéIBv SEE MOJUTADA
EELVALITUD LAADIMISREZIIMI (UKSNES ELEKTRIREZIIM, AUTOMAATREZIIM, MANUAALREZIIM). KASUTAJAT
TEAVITATAKSE AKTIIVSEST LAADIMISREZIIMIST VASTAVA TULE VILKUMISEGA.

Valjalulitamine :
- Eemaldage todriist pistikupesast.

- Voolumuunduri desaktiveerimiseks kaivitada vasakul kasklus (79) (GB - Ulemine pult).
- Masina t66 on jalle aktiveeritud.
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5.11.6 FErisiltide voimalus

-i siltide asukohad

OPTION CONVERTISSEUR DE PUISSANCE
OPTION POWER INVERTER

Kirjeldus
Elektril6dgi oht - CE/UKCA/AS/EAC:
1 Survepesurite kasutamine 2 4001052200
keelatud ANSI / CSA : 4000025130

5.12 Range Extender
5.12.1 Kirjeldus
See valik on méeldud masina autonoomseks laadimiseks, kui Iaheduses pole elektrivérku.

NB:RANGE EXTENDER SAAB TOOTADA AINULT SIIS, KUI MASINAL ON LISAVARUSTUSES KIIRENDATUD
LAADIMINE.

See seade vbimaldab toita t&6riistu RANGE EXTENDER juhtpaneelil asuvates pisikupesades voi toita
platvormi toiteallikat (kui see on masinal olemas).

Kdiki tdstmis- ja sdiduliigutusi saab teha Range Extender varustatud masinaga tingimusel, et akude laetuse
tase on piisav.
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Mootorihoolduse uks
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Range Extender - 1

Kirjeldus

Haulotte »»

Range Extender - 2
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Margis Kirjeldus

2 Tankimine

3 Katusenaidik

Range Extender - 3

4 5 2

§

— '
10

Margis Kirjeldus

2 Tankimine

4 Kaitseluliti paneel

5 Kuvar

6 Toitepistik platvormil

7 Pistik kiirlaadimisele

8 Juhtpistmik

9 Maapealne Uhendus

10 Pistikupesa pikenduskaabli jaoks, kui laaditakse 400 V sektorist
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Range Extender - 4

11 13 14 15 16

Haulotte »»

Margis Kirjeldus

11 Q3 - Diferentsiaalldliti

13 Q2 - Valimisnupu automaatkaitseliliti

14 Q1 - Uhefaasiline magnet-termiline ja diferentsiaalkaitseliliti
15 F3 - Range Extender-i kaitse + 12V

16 F4 - Range Extender-i eelsoojenduse kaitse

Range Extender - 5

17 18 19 20 21 22
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Margis Kirjeldus

17 Toide/Kaivitamiseks valmis - Roheline

18 Mootoridli Ulekuumenemine - Punane

19 Kutusevaru indikaator - Punane

20 Madal 6liréhu tase - Punane

21 Stardiaku laadimisviga - Punane

22 Aku kaivituspinge, vahelduvvoolutoite sageduse naidik, tunniarvesti

Standardid CE, EAC ja AS Uksnes UKCA puhul Standardid ANSI ja CSA

Moodud (Pikkus /
Laius/Kdrgus)

1250 mm x 622 mm X

812 mm /4 ft 6 in x 25 1250 mm x 622 mm x 812

mm/4ft6inx25inx32in

1250 mm x 622 mm x 812
mm/4ft6inx25inx32in

inx32in
Kaal 254 kg /560 Ib
Kltuse tuup Diisel
mahutavs 20175 ga
Voimsus 4,7 kW 4,9 kW
Muratase 102 dBA
Sagedus 50 Hz 60 Hz
Pinge 230/400V 110/ 400V 110/240V
Sagedus 16 A 15A/25A
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5.12.3 Ohutusmeetmed

Lisateavet leiate tarnija juhendist (Range Extender-iga kaasas).

- I:ugegeja tehke endale selgeks juhised enne kui seda lisavahendit kasutama hakkate.

- Arge kasutage Range Extender-it kinnistes ruumides.

- Range Extender peab t66tama vaid masinal.

- Ladustamisel hoidke Range Extender-it kaitstult turvalises ja stabiilses varjualuses.

- Niiske ilma korral hoidke Range Extender kaitstult turvalises ja stabiilses varjualuses.

- Kui Range Extender-it puudutakse selle tdédtamise ajal v&i valjaltlitatuna, on kokkupuutel
kuumade osadega pdletusoht.

- Arge taitke kiitusepaaki ega tehke hooldustoiminguid ajal, mil mootor téétab.

- Arge suitsetage aku laheduses ega tankimise ajal.

- Arge puudutage kuumenevaid masinaosi. Kokkupuute korral téétava mootoriga esineb
kuumadest osadest tulenev pdletusoht ja p&orlevatest osadest tingitud vigastusoht. Hoidke lapsi
masinast eemal, kui mootor todtab.

- Enne igapaevaste ja perioodiliste hooldustodde tegemist, tankimist, hooldamist ja puhastamist
seisake alati mootor ja eemaldage suutevéti.

- Valtimaks masina loata kasutamist, peab stUtevéti olema masinast eemaldatud; kui masinat ei
kasutata, peab see asuma lukustatud ja valve all olevas paigas.

- Enne mootori kdivitamist parast hooldus- ja / vdi remondit66d paigaldage taas kaitseseadmed,
kaitsmed ja puhastage ala kdikidest tooriistadest..

- Aratoota plahvatus- v&i tuleohtlikus keskkonnas (sademed, leek jne).

- Arge kasutage tulekahju kustutamiseks vett. Kasutage spetsiifilisi sisteeme  (Pulberkustutid
jne ...).

- Tehnik peab olema veendunud, et tema kasutuses olevad IKV-d (isikukaitsevahendid) on
antud tooks kohased ja sobivad selle keskkonna eritingimustega, kus seadmed asuvad (vt
operatsiooni labiviimise ala puudutav ohutusteave). Valtige kutuse, mootoridli ja akuhappe
otsest kokkupuudet kehaga. Nahale sattumisel peske vee ja seebiga, hoolikalt loputades. Arge
kasutage orgaanilisi lahusteid. Sissehingamise vdi allaneelamise korral péérduge arsti poole.

5.12.4 Kasutuseelne llevaatus

- Veenduge, et Range Extender on korralikult masina kuilge kinnitatud.
- Kontrollige kutuse taset.
- Veenduge, et Ukski element ei tdkestaks Range Extender dhutusavasid ega takistaks dhu labimist.

5.12.5 Paigaldamine / Maha vétmine Range Extender

- Asetage masin tasasele, kindlale ja lagedale
pinnasele (ettevaatust elektriliinidega).

- Vii masin algasendisse.

- Tahistage ara operatsiooniala.

- Keerake sulde vélja ja eemaldage sultevdti.

- Pange kaivitamise/seiskamise nupule silt "MITTE gauotte 38
KASUTADA" andmaks inimestele marku, et kdimas ‘
on seadme hooldust66d.

=

e

;
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Abiks manééverdamisel :

- Masinale ja seadmele Range Extender on
paigaldatud margistused, et juhtida tdstuki
lahenemist ja vBimaldada seadme Range
Extender iget paigutamist oma asukohta.

)Y, N %

"+ Haulotte®»;
o)
m

- Paigutage Range Extender kahvlitega t8stuki abil
masina ette.

- Joondage seadme Range Extender peal olev
margistus margistusega ( 1).

- Paigutage seade Range Extender oma toe kohale.
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- Asetage seade Range Extender oma toele,
joondades selle margistustega (2 )ja(3).

Kapotiga masinate puhul : Kasitsege
seadet Range Extender ettevaatlikult, et
valtida kokkupdrkeid.

Arge libistage Range Extender-it selle toele,
vaid asetage kohale.

- Pingutage 3 kinnituskruvi péérdemomendiga 76
Nm.

'~ Haulotte
F ik

Kruvide pingutamata jatmine vdib esile
kutsuda Range Extender Umberkukkumise.

Kiire laadimise Gihendus

Uhendage néaidatud jarjekorras :

- (8) - Juhtpistmik

- (7) - Pistik kiirlaadimisele

- (6) - Toitepistik platvormil (Kui on lisavarustuses)

Kiire laadimise iilhendus - Elektrivérgust :

- Range Extender seiskunult, Ghendage
pikendus 400 V pistikupessa ( 10 ), et vBimaldada
laadimist elektrivdrgust.

NB:SELLISEL JUHUL ON VOIMALIK AINULT
TOSTELIIGUTUS.

4001296400 E 03.25
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Vargusvstane siisteem :

- Range Extender-i varguse valtimiseks on vdimalik
paigaldada tabalukk. Ei ole masinaga kaasas.

Mahavoétmine :
- Keerake sulde vélja ja eemaldage sultevdti.
- Tehke toimingud vastupidises jarjekorras.

Haulotte »»,

NB:HOIDKE PISTIKUPESASID ( 3 ) NENDE KORPUSES. 3

5.12.6 FErisildid

GB 5 - Siltide asukohad ja Ulesleidmine.
5.13 Kiirendatud laadimine
5.13.1 Kirjeldus

See vbimalus on loodud masina laadimiseks kolmefaasilise vooluga toitevérgust 380 V (250V US), et masina
laadimisaega minimeerida.

NB:KUI STANDARDPISTIK JA KIIRENDATUD LAADIMISE PISTIK ON UHEI\(PATUD SAMAAEGSELT, VALIB SEADE
LAADIMISREZIIMI (TAVALINE VOI KIIRENDATUD) VASTAVALT ESIMESELE UHENDATUD PISTIKULE.

Selles konfiguratsioonis on saadaval ainult tdstmisfunktsioonid.
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5.13.3
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Ohutusmeetmed

Haulotte »»

- Valtida elektriliste komponentide otsesest kokkupuudet veepritsmete vdi kdrgsurvepesuriga.

- Arge kunagi asendage laadimiskaablit ilma HAULOTTE®-i kirjaliku loata.

- Veenduge, et elektrivdrk on vajadustele vastav.
- Toiteallikas peab vastama kehtivatele elektristandarditele.

Veenduge, et :

- Akukambri 8hutusavad ei ole blokeeritud.
- Kaablid ei ole kahjustatud.

- Pistikud ja kaablid ei ole vee all

Andmed

Standardid CE, UKCA, AS ja EAC Standardid ANSI ja CSA

Tuup 3

(Faas - Neutraalne - Maapind)
Kaliiber 16 A
Pinge 380V 250V

Laadimisaeg - 100%

7 hja12 hvahel

5.134

Kasutus

Margis Kirjeldus

1 Laadija - Kiirendatud laadimise lisavarustus
2 Kolmefaasiline Ghenduskarp
3 Pistikupesa (380V)

Uhendage toitekaabel 380 V (250V US) masinas asuvasse pistikupessa ( 3).
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Puuteekraan lUlitub kiirendatud laadimisreZiimile :

, , - o @ "
- Masin on sisse lulitatud (Voti (21) -l -
Hadaseiskamisnupud on valja tdmmatud) : “
Kiirendatud laadimine algab.
2

- Masin on valja lulitatud (Voti ( 21 )ll| -
Hadaseiskamisnupud on valja tdmmatud) .

4000245590 V01.01 Europe - 30/06/2015 11:02 AM

5.14 Activ' Shield Bar - Muljumise véltimise teisene stisteem (Kui funktsioon on olemas)
5.14.1 Kirjeldus

Uldine kirjeldus Activ' Shield Bar

- Seadis Activ' Shield Bar on mdeldud, et vdhendada muljumisohtu vastu juhtpulte, kui t66lava on
piiratud ruumis.

- See seadis tdiendab olemasolevaid kasutaja kaitsevahendeid, sealhulgas ulemise juhtpuldi
aktiveerimiskaske.

- Activ' Shield Bar on aktiivne, kui tddlava on Ules t8stetud (poom ja vars) ja roomekiirus
automaatselt rakendatud. Seadis ei ole aktiivne, kui masin on p6d6rdaluse pédramise vdi noole
tdstmise ajal paigal (kokku pandud).

- Roheline Activ' Shield Bar valgusdiood p&leb, andmaks marku, et seadis on aktiivne :

* Vilkuv roheline margutuli : Masin seisab Activ' Shield Bar alas (Tddlava on ules tdstetud
ja Activ' Shield Bar on liigutuste ajal aktiivne) .
* Roheline tuli on kustunud : Sisteem Activ' Shield Bar on mitteaktiivne.

Tahele tuleb panna, et see slsteem ei vabasta kasutajat vastutusest labida vajalikud koolitused,
jargida masina kasutusjuhendis kirjeldatud ohutuspdhimdtteid ega t6d6andja ja té6tamise koha
ohutuseeskirju.

5.14.2 Andmed
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Margis Tahendus
1 Aktiveerimiskang
2 Roheline valgusdiood
3 Andur
4 Sinine vilkuv tuli

5.14.3 Ohutusmeetmed

‘ Susteemi Activ' Shield Bar funktsionaalsus tuleb tagada masina igakordsel kaivitamisel

Veenduda, et té6tsoon on piisavalt kdrge ja vaba
taksitustest ja muudest vdimalikest ohuallikatest.

Paigutada platvorm sditmise kaigus nii, et
nahtavus oleks véimalikult hea ja ilma pimedate
nurkadeta.

Veenduda alati, et masina kere on véahemalt 1

m kaugusel aukudest, muhkudest, kallakutest,
takistustest, prahist ja muudest maapinda
katvatest objektidest, mis vdivada ohte varjata.
Masina kasutamise ajal hoida kdik kehaosad
platvormi piirides.

Masina paigutamiseks takistuste ldhedale on
soovitatav kasutada poomi liikkumist (vars, poom
jne), mitte sditmist.

Ara sdida kiiresti kitsastes vbi esemetega taidetud
kohtades. Kaanakutes ja kitsastes poérdekohtades
hoida kiirus kontrolli all.

4001296400 E 03.25
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5.14.4 Kasutuseelne llevaatus

- Kui Ulevaatuse kaigus on kontrollnimekirja mdnele tingimusele vastus EI, tuleb masin
ohutusmargistada, turvalukustus aktiveerida ja seisata.
- MITTE kasutada masinat enne kui kdik tingimused vastavad nduetele, masin peab olema ohutu
ja tédvalmis.

Kirjeldus Jah Ei

Teostada masina kdigi funktsioonide testid

- K®&igi funktsioonide testitulemused on positiivsed

Kaivitada masin platvormil asuvast juhtpuldist

Lalitada valja (vajutada sisse) k8ik hadaseiskamise surunupud

- Veenduda, et hoiatussignaal ei ole aktiivne

- Kontrollige, et sinine vilkuv tuli ( 4 ) ei oleks sisse lulitatud, kui masin on kokku pandud

Seadise Activ' Shield Bar korralikult to6tamise tagamiseks teostage jargmist: :

Kui masin on transpordiasendis :
- Kontrollige, et roheline valgusdiood ( 2 ) ei p&leks

Kui poom, vars vGi teleskoop on lahti klapitud ja kui masin on vaga vaikese kiiruse reziimis :
- Kontrollige, et roheline valgusdiood ( 2 ) vilguks-Kui td6lava seisab.
- Kontrollige, et roheline valgusdiood ( 2 ) p&leks-Kui tédlava liigub.

Tehke samaaegselt liigutus ja lUkake aktiveerimiskangi ettepoole, et sisteem kaivitada :
- Kontrollige, et kdik liigutused peatuksid.
- Kontrollige, et pasun ja sinine vilkur ( 4 ) oleksid aktiveeritud.

NB:SUSTEEMI LAHTESTAMISEKS VAJUTAGE AKTIVEERIMISPEDAALI (KUI AKTIVEERIMISKANG ON VABASTATUD)
5.14.5 Kasutus

Activ' Shield Bar ettepoole lukkamisel kdik liigutused peatatakse. Pasun teeb haalt ja sinine hoiatustuli
vilgub. Ainult liigutused I6ksust valjapadsemiseks on lubatud.

Susteemi Activ' Shield Bar l|ahtestamiseks vabastage aktiveerimiskang, aktiveerimispedaal ja
juhtseadised. Seejarel vajutage uuesti aktiveerimispedaali.

Veenduge, et olete to6tamise ajal v6tnud k&ik tarvilikud ettevaatusabindud valtimaks kokkupdrkeid ja
konstruktsioonide vahele jaamist.
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5.14.6 FErisildid

-i siltide asukohad

LCLLPS R LG L Kood - Standardid ANSI ja CSA

Kirjeldus Hulk UKCA, AS ja EAC
1 Mitte toetuda piirdele 1 14001069640 4000206690
2 |Actv shield| 114001069620 4000596720

Bar juhtseadised

3 Activ' Shield Bar juhised 1 [4001081630 4000609540

Activ' Shield Bar juhised - Standardid CE, UKCA, AS ja EAC

N\

2

Haulotte)), 4001081630 /
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Activ' Shield Bar juhised - Standardid ANSI ja CSA

A DA ~

4000609540 a

ACTIV’Shield Bar

M
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1  Uldine

Teie kui Haulotte'i toote kasutaja ja/vdi omaniku ohutus on HAULOTTE®-ile vaga tahtis, seetttu
pddrab HAULOTTE® erilist tdhelepanu oma toodete ohutuse tagamisele.

ULEVAATUSED ei ole vajalikud mitte ainult HAULOTTE®-ile, vaid seda nduavad ka té6stusstandardid ja/vdi
kohalikud eeskirjad.

Selleks, et tagada, et teie seadmed to6taks jatkuvalt valmistaja ettendhtud téhususega, tuleb seadmeid
regulaarselt hooldada. Meenutame, et seadmete ehituse muutmine on keelatud. Regulaarsete ja
erakorraliste ulevaatuste abil on vdimalik véhendada aega, kui masin jdude seisab, ning valtida véimalikke
kahjusid.

NB:MITTE KASUTADA VALJAARVATUD JUHUL, KUI TEILE ON MASINAGA OHUTULT TOOTAMIST (VT MASINAGA
KAASAS OLEVAT KASUTUSJUHENDIT) TUTVUSTATUD JA TE OLETE LABINUD VASTAVA KOOLITUSE.

Ulevaade :
- Toovahetuste alguses ja I6pus masina igast kuljest tle vaatamine v8tab ainult mdne minuti aega ja see
on parim viis ennetada mehaanilisi ja ohutusprobleeme.

Mida teha:

- Kasutage oma meeli: vaadake, nuusutage, kuulakse ja katsuge.
Sagedus :

- Kontrollige oma masinat perioodiliselt kogu t60paeva jooksul.
- Vaadake masin iga kord Ule samal viisil.

- Teostage selline tlevaatus oma tdé6vahetuse alguses ja 18pus.

NB:KUI AVASTATE KAHJUSID VOI LUBAMATUID MUUTUSI, TULEB MASIN VALJA LULITADA SENIKS, KUNI
KVALIFITSEERITUD HOOLDUSTEHNIK ON TEOSTANUD SELLE REMONTTOOD.

Omanik peab teostama Haulotte'i poolt ette nahtud hoolduse enne masina iga kastumist.

Kui korrapéaraseid hooldustoid ei teostata, vdib see :

- Muuta garantii kehtetuks.

- Pdhjustada masina talitlushaire.

- Vahendada masina téokindlust ja lUhendada selle téoiga.
- Seada kasutaja ohtu.

HAULOTTE Services®-i tehnikud on saanud meie masinate alase valjadppe, neil on originaalvaruosad,
vajalikud dokumendid ja tooriistad.

Ulevaatus- ja hooldustabelites on maaratletud iga isiku roll ja Ulesanded masina korraparasel

hooldamisel EC 3 - Ulevaatus ja funktsioonide testimine.
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2 Hooldusgraafik

See jaotis sisaldab vajalikku teavet masina ohutuks kasutamiseks. Vastavalt kehtivatele eeskirjadele on selle
masina ettendhtud tddiga normaaltingimustes kasutuse korral 10 aastat. T60aeg vdib olla pikem vdi [lihem
olenevalt tédtingimuste raskusest, masina seisukorrast, t6husate uUlevaatuste ja hoolduste teostamisest
ja muudest valistest teguritest. Teatavad asjaolud v6ivad m&jutada masina eluiga, sealhulgas (kuid mitte
ainult) rasked té6tingimused ja igapaevane hooldus, mida tuleb teostada vastavalt kdesolevale juhendile.

Tootamise korral rasketes tingimustes vdib olla vajalik teostada masinale tihedamalt hooldust. Masinad,
mida pole kasutatud Ule 3 kuu, peavad enne uuesti kasutuselevétmist [abima perioodilise Ulevaatuse.

Hooldust peab teostama kas padev ettevéte v6i mehaanilisi toiminguid teha oskav isik.

Teostatud hooldustegevused tuleb sisse kanda registrisse.
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3  Ulevaatuskava
3.1 Uldkava

Masina regulaarset Ulevaatust tuleb teostada vahemalt 1 kord aastas. Ulevaatuse eesmark on tuvastada
vead, mis v@ivad pdhjustada dnnetusi masina igapdevase kasutamise kaigus. Kohalikud standardid ja
eeskirjad vBivad nbuda regulaarseid Ulevaatusi.

HAULOTTE® nduab tootele ka laiendatud ja ulatuslikumate Ulevaatuste teostamist, selleks et selle eluiga
oleks pikem.

Kdiki Ulevaatusi peab teostama padev isik vdi ettevote.

Ulevaatuste tulemused tuleb kanda juhi avatud ohutusregistrisse. See register v6i raamat ning padevate
hooldust teostavate isikute nimekiri peab olema igal hetkel kattesaadav esitamiseks tddinspektorile
ja HAULOTTE Services®-le.

Millal Vastutav isik Seotud téotaja

Enne miiiiki Omanik (v3i Kohapealne tehnik v6i HAULOTTE Perioodiline
rendileandja) Service®-i kvalifitseeritud tehnik Ulevaatus

Enne rentimist Omanik (v8i Kohapealne tehnik v6i HAULOTTE Igapaevane
rendileandja) Service®-i kvalifitseeritud tehnik Ulevaatus

Enne kasutamist vdi Iqapievane

iga kord kasutaja Kasutaja Kasutaja :9ap

) Ulevaatus

vahetumisel

1 aasta Omanik (voi Kohapealne tehnik v6i HAULOTTE Perioodiline
rendileandja) Service®-i kvalifitseeritud tehnik Ulevaatus

5 aastat Omanik (voi Kohapealne tehnik v6i HAULOTTE Pahialik tilevaatus
rendileandja) Service®-i kvalifitseeritud tehnik )

10 aastat Omanik (voi Kohapealne tehnik v8i HAULOTTE Uldine tilevaatus
rendileandja) Service®-i kvalifitseeritud tehnik

3.2 Igapdevane llevaatus

Igapdevase ulevaatuse hulka kuulub visuaalne Ulevaatus ning t66- ja ohutusfunktsioonide kontrollimine ja
neid peab teostama operaator enne masina kasutamist.

Selle Ulevaatuse eest vastutab masina kasutaja. Vaata GC 3.1 - Igapaevane Ulevaatus.
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33 Perioodiline Glevaatus

Perioodiline tlevaatus on masina funktsioneerimise ja masinal td6tamise ohutuse pdhjalik kontroll.

Seda tuleb teostada enne masina muumist/edasimiumist ja/vdi vahemalt Uks kord aastas.

Riigi kohalike nduetega vdivad kehtida eritingimused Ulevaatuste tiheduse ja sisu kohta.

Rasketes tingimustes té6tamisega vdivad kaasneda regulaarsed ulevaatused.

See ulevaatus kuulub omaniku kohustuste hulka ja kdiki Ulevaatusi peab teostama padev isik vdi ettevdte.
See ulevaatus lisandub igapaevasele Ulevaatusele.

Selle Ulevaatuse peab teostama ka parast :

- Tahtsate masinaosade tdielikku eemaldamist ja paigaldamist.
- Masina pdhikomponentide remonti.

- Konstruktsiooni vasimist p&hjustavat dnnetust.

34 Pohjalik ulevaatus
Pdhjalik Ulevaatus on masinaehitusdetailide tksikasjalik kontroll, et tagada masina taistédkorras olek.
Seda Ulevaatust tuleb teostada iga 5000 t66tunni vdi iga 5 aasta tagant.

See Ulevaatus kuulub omaniku kohustuste hulka ja seda peab teostama HAULOTTE Services® tehnik voi
padev isik voi ettevote.

Selle Glevaatuse hulka kuuluvad :
- Igapdevane Ulevaatus
- Perioodiline ulevaatus

NB:VT LISAINFO SAAMISEKS HOOLDUSJUHENDIT.
3.5 Uldine iilevaatus

Uldine Ulevaatus on masina terviklikkuse ja tookorras oleku Uksikasjalik kontroll peale 10-aastast
té6tamisperioodi.

See Ulevaatus peab esimest korda aset leidma peale 10-aastast td6tamisperioodi ning seejarel tuleb
Ulevaatust korrata iga 5 aasta tagant.

Rasketes tingimustes to6tamisega vdivad kaasneda regulaarsed ulevaatused.

See Ulevaatus kuulub omaniku kohustuste hulka ja seda peab teostama HAULOTTE Services® tehnik vdi
padev isik vdi ettevdte.

Selle Glevaatuse hulka kuuluvad :
- Igapaevane ulevaatus

- Perioodiline tlevaatus

- Pdhjalik Glevaatus

NB:VT LISAINFO SAAMISEKS HOOLDUSJUHENDIT.
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4 Remont ja seadistamine

Suuremaid parandustdid, toiminguid ning turvasusteemide ja masinaosade seadistamist peab
teostama HAULOTTE Services®-i tehnik. Kasutage Uksnes originaalosasid ja -varuosi.

NB:HAULOTTE SERVICES®-I TEHNIKUD ON LABINUD SPETSIAALSE KOOLITUSE, ET
TEOSTADA HAULOTTE® MASINATE TURVASUSTEEMIDE JA MASINAOSADE OLULISI PARANDUSTOID,
OPERATSIOONE JA SEADISTAMISI. TEHNIKUTEL ON HAULOTTE®-I ORIGINAALVARUOSAD JA VAJALIKUD
TOORIISTAD NING NAD KOOSTAVAD DOKUMENTEERITUD JA UKSIKASJALIKU RAPORTI KOIGI TEOSTATUD
TOIMINGUTE KOHTA.

HAULOTTE Services® ei ole vastutav kahjude eest, mis on tekkinud volitamata isikute teostatud
madalakvaliteediliste parandus-v8i hooldustddde tagajarjel.

HAULOTTE® kinnitab, et Uhtegi muudatust ega Umberehitust seadmel ei tohi teha ilma HAULOTTE®-i
kirjaliku n6usolekuta.

Kooskdlastamata parandust6dd ja Umberehitus muudavad HAULOTTE®-i garantii kehtetuks.

Turvakampaaniate olemasolu kontrollimiseks logige sisse meie veebilehe kaudu : www.haulotte.com

NB:MASINA KASUTUSEST KORVALDAMISEL vOI MAHAKANDMISEL KASUTAGE SOBIVAID

JAATMEKAITLUSMEETODEID. NIMEKIRJA ERIKAITLEMIST VAJAVATEST OSADEST KOOS NEID PUUDUTAVATE
JUHISTEGA LEIATE KASUTUSJUHENDIST.

4001296400 E 03.25 ET F-7



/@ Notes

F-8 4001296400

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

E 03.25

ET

Haulotte »»



1
2
2.1

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

GarantiitingiMuUSEU..........eeeiiiiiiiiieiiiiiiccnneeetrr e cessasees s sssssssssssssessssssssnes 3
Filiaalide KONtaKtanNdAmMEd........ e eeiieiieiiireiinireceneirecesecsecssessscesessssssssssssssssssssssssssnsssens 4
CAlITONNIA NOTATUS. ... eeeeeeeiieeireeireeieeeireeeieeneceeseisesesersesessessesesessssesssssssesesssssssssessnsessssessnseses 5

4001296400 E 03.25 ET G-1



/@ Notes

G-2 4001296400

HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO

E 03.25

ET

Haulotte »»



HA16 E - HA46 E - HA16 E PRO - HA46 E PRO Haulotte»»

1 Garantiitingimused

Meie garantiitingimused ja pikenduslepingud on nuud saadaval meie muugivdrgustiku veebisaitidel :
www.haulotte.com
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HAULOTTE FRANCE
PARC DES LUMIERES
601 RUE NICEPHORE NIEPCE
69800 SAINT-PRIEST
TECHNICAL Department:
+33 (0)820 200 089
SPARE PARTS : +33 (0)820 205 344
FAX : +33 (0)4 72 88 01 43
E-mail : haulottefrance@haulotte.com
www.haulotte.fr

HAULOTTE ITALIA
VIA LOMBARDIA 15
20098 SAN GIULIANO MILANESE
(MI)
TEL: +39 02 98 97 01
FAX: +39 02 9897 01 25
E-mail : haulotteitalia@haulotte.com
www.haulotte.it

H

HAULOTTE INDIA
Unit No. 1205, 12th foor,Bhumiraj Costarica,
Plot No. 1&2, Sector 18,
Palm Beach Road,
Sanpada, Navi Mumbai- 400 705
Maharashtra, INDIA
Tel.: +91 22 66739531 to 35
E-mail : hlgindia@haulotte.com
www.haulotte.in

HAULOTTE HUBARBEITSBUHNEN GmbH
Ehrenkirchener Strasse 2
D-79427 ESCHBACH
TEL : +49 (0) 76345067 -0
FAX : +49 (0) 7634 50 67 - 119
E-mail : adv-gmbh@haulotte.com
www.haulotte.de

HAULOTTE VOSTOK
61A, bld.1,

RYABINOVAYA STREET

121471 MOSCOW

RUSSIA
TEL/FAX : +7 495 221 53 02 / 03
E-mail : salesrus@haulotte.com

www.haulottevostok.ru

HAULOTTE DO BRASIL
Av. Alameda Caiapds, 589
CEP: 06460-110 - TAMBORE
BARUERI - SAO PAULO - BRASIL
TEL : +55 11 4196 4300
FAX : +55 11 4196 4316
E-mail : haulottebrasil@haulotte.com
www.haulotte.com.br

HAULOTTE IBERICA
C/ARGENTINA N° 13 - P.I. LA GARENA
28806 ALCALA DE HENARES
MADRID

TEL : +34 902 886 455
TEL SAT : +34 902 886 444

FAX : +34 911 341 844
E-mail : iberica@haulotte.com

www.haulotte.es

HAULOTTE POLSKA Sp. Z.0.0.
UL. GRANICZNA 22
05-090 RASZYN - JANKI
TEL : +48 22 720 08 80
FAX : +48 22 720 35 06
E-mail :
E-mail : haulottepolska@haulotte.com
www.haulotte.pl

HAULOTTE MEXICO, S.A. de C.V.
Calle 40 SUR ESQUINA 13 ESTE No. S/N
Colonia CIVAC, JIUTEPEC, MORELOS
CP 62578
México
TEL : +52 77 7321 7923
FAX : +52 77 7516 8234
E-mail : haulotte.mexico@haulotte.com
www.haulotte.com.mx

HAULOTTE in JAPAN
SBJ ShinOsaka BLDG 3F
4-6-5 Nishinakajima
Yodogawa-ku, Osaka,
JAPAN, Post Code: 532-0011
TEL : +81 6 6795 9008
FAX : +81 6 6795 9009
www.haulotte.com

HAULOTTE SINGAPORE Pte Ltd.
No.26 CHANGI NORTH WAY,
SINGAPORE 498812

Parts and service Hotline:
+65 6546 6150
FAX : +65 6536 3969
E-mail: haulotteasia@haulotte.com
www.haulotte.sg

HAULOTTE MIDDLE EAST FZE
PO BOX 293881
Dubai Airport Free Zone
BAIL
United Arab Emirates
TEL : +971 (0)4 299 77 35
FAX : +971 (0) 4 299 60 28
E-mail : haulottemiddle-
east@haulotte.com
www.haulotte.ae

HAULOTTE SCANDINAVIA AB
Taljegdrdsgatan 12
431 53 Mélindal
SWEDEN
TEL : +46 31 744 32 90
FAX : +46 31 744 32 99
E-mail : info@se.haulotte.com
spares@se.haulotte.com
www.haulotte.se

HAULOTTE TRADING (SHANGHATI)
Co. Ltd.

Room 606A, Tower 3, Ronshine
Sunkwan Center Lane 77,
Sunkun Road MINHANG DISTRICT
SHANGHAI 201105 CHINA
TEL : +86 21 6442 6607
FAX : +86 21 6442 6619
E-mail :
haulotteshanghai@haulotte.com
www.haulotte.cn

HAULOTTE ARGENTINA
Ruta Panamericana Km. 34,300
(Ramal A Escobar)
1615 Gran Bourg
(Provincia de Buenos Aires)
Argentina
TEL : +54 33 27 445991
FAX : +54 33 27 452191
E-mail : haulotteargentina@haulotte.com
www.haulotte.com.ar

HAULOTTE UK Ltd
1 Gravely Way Four Ashes
Wolverhampton WV10 7GW ENGLAND
TEL : +44 (0)1216 199753
FAX : + 44 (0)1952 292758
E-mail : salesuk@haulotte.com
www.haulotte.co.uk

HAULOTTE GROUP / BILJAX
125 TAYLOR PARKWAY
ARCHBOLD, OH 43502 - USA
TEL : +1 419 445 8915
FAX :+1 419 445 0367

Toll free : +1 800 537 0540
E-mail : sales@us.haulotte.com
www.haulotte-usa.com

HAULOTTE NORTH AMERICA
3409 Chandler Creek Rd.
VIRGINIA BEACH, VA 23453 - USA
TEL : +1 757 689 2146
FAX :+1 757 689 2175
Toll free : +1 800 537 0540

E-mail : sales@us.haulotte.com
www.haulotte-usa.com

HAULOTTE NETHERLANDS BV
Koopvaardijweg 26
4906 CV OOSTERHOUT - Nederland
TEL : +31 (0) 162 670 707
FAX : +31 (0) 162 670 710
E-mail info@haulotte.nl
www.haulotte.nl

HAULOTTE AUSTRALIA PTY Ltd
51 Port Link Drive
DANDENONG - VIC - 3175
TEL : 1 300 207 683
FAX : +61 (0)3 9792 1011
E-mail : sales@haulotte.com.au

B ‘www.haulotte.com.au

HAULOTTE CHILE
Panamerica Norte Altura
Km 21,5 Colina (Cruce c/Lo Pinto)
Santiago (RM)
TEL : + 562 2 3727630
E-mail : haulotte-chile@haulotte.com
www.haulotte-chile.com
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California hoiatus
USA turule mdeldud masinate puhul (Standardid ANSI ja CSA)

CALIFORNIA
A Proposition 65 Warning

Operating, servicing and maintaining a passenger vehicle or off-road vehicle can expose you
to chemicals including engine exhaust, carbon monoxide, phthalates, and lead, which are
known to the State of California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm.
To minimize exposure, avoid breathing exhaust, do not idle the engine except as necessary,
service your vehicle in a well-ventilated area and wear gloves or wash your hands frequently

when servicing your vehicle.

For more information go to E www.P65Warnings.ca.gov/passenger-vehicle

CALIFORNIE
AAvertissement de la Proposition 65

L'exploitation, I'entretien et la maintenance d'un véhicule de tourisme ou d'un véhicule

tout-terrain peuvent vous exposer a des produits chimiques, y compris les gaz
d'échappement, le monoxyde de carbone, les phthalates et le plomb, identifiés par I'Etat de
Californie comme pouvant causer le cancer et des malformations congénitales ou autres
effets nocifs sur la reproduction. Pour limiter toute exposition: évitez de respirer les gaz

d'échappement, ne laissez pas tourner le moteur au ralenti sauf si nécessaire,

faites I'entretien du véhicule dans une zone bien aérée et portez des gants ou lavez vous
frequemment les mains lors de cette opération.

Pour de plus amples informations, consulter E www.P65Warnings.ca.gov/passenger-vehicle

CALIFORNIA
A Advertencia de la Proposicion 65

Operar, dar servicio y mantenimiento a un vehiculo de pasajeros o vehiculo todo terreno
puede exponerle a quimicos incluyendo gases del escape, mondéxido de carbono, ftalatos y
plomo, los cuales son conocidos por el Estado de California como causantes de cancery

defectos de nacimiento u otros dafios reproductivos. Para minimizar la exposicion, evite

respirar los gases del escape, no encienda el motor excepto si es necesario, dé servicio
a su vehiculo en un area bien ventilada y utilice guantes o lave sus manos frecuentemente
cuando dé servicio a su vehiculo.

Para mayor informacion visite IE www.P65Warnings.ca.gov/passenger-vehicle

ET
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Elektrilistele masinatele (akutoide)

CALIFORNIA
APrOposition 65 Warning

Battery posts, terminals and related accessories contain lead and lead compounds,
chemicals known to the State of California to cause cancer and reproductive harm.
Batteries also contain other chemicals known to the State of California to cause cancer.
WASH HANDS AFTER HANDLING.

For more information go to E www.P65Warnings.ca.gov

CALIFORNIE
AAvertissement de la Proposition 65

Les batteries, les bornes et autres accessoires contiennent du plomb et des composés a
base de plomb, agents chimiques identifiés par I'Etat de Californie comme pouvant provoquer
le cancer et des effets nocifs sur la reproduction. Les batteries contiennent également d’autres
agents chimiques identifiés par I'Etat de Californie comme pouvant provoquer le cancer.
SE LAVER LES MAINS APRES MANIPULATION.

Pour de plus amples informations, consulter IE www.P65Warnings.ca.gov

CALIFORNIA
A Advertencia de la Proposicion 65

Los bornes, los terminales y los accesorios de las baterias contienen plomo y compuestos
de plomo, quimicos conocidos por el Estado de California como causantes de cancer y dafios
reproductivos. Las baterias también contienen otros quimicos conocidos por el Estado
de California como causantes de cancer.

LAVESE LAS MANOS DESPUES DE MANIPULARLOS.

Para mayor informacion visite E www.P65Warnings.ca.gov
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1 Hooldusraamat

Hooldusraamatusse margitakse hoolduskava raames vdi valjaspool seda teostatud hooldus- ja
remondit66d.

NB:HAULOTTE  SERVICES®-I TEOSTATAVA HOOLDUSE PUHUL PEAB  KVALIFITSEERITUD TEHNIK
MARKIMA HAULOTTE SERVICES®-I HOOLDUSNUMBRI.

Kuupaev Hoolduse liik Tootundide arv Teostaja - i hooldusnumber
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Kuupaev Hoolduse liik Tootundide arv Teostaja - i hooldusnumber
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